RuneScape:Chat/Logs/01 April 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
00:02 <Hairrazerrr> *expects the world to end with chaos* It's april first
00:02 -!- Bikeintruder has joined Special:Chat
00:02 <Hairrazerrr> April 1's
00:02 <Bikeintruder> hey
00:03 <Hairrazerrr> 1st**
00:03 <Hairrazerrr> Hey Bikeintruder
00:03 -!- Techdolphin has joined Special:Chat
00:03 <Sum1 0 o> I'M QUITTING THE RSWIKI
00:03 <Bikeintruder> guys what is the website that rs wiki uses to link to a post or a website that doesn't exist anymore?
00:03 <Bikeintruder> web citing thing
00:03 <Hairrazerrr> let me look
00:04 <Sum1 0 o> Hair
00:04 <Hairrazerrr> What?
00:04 <Sum1 0 o> I love you.
00:04 <Sum1 0 o> <3
00:04 <Techdolphin> ello
00:04 <Hairrazerrr> /kick Sum1 0 o
00:05 <Mazanaka> Bike intruder?
00:05 <Sum1 0 o> april fools!
00:05 <Techdolphin> gasp
00:05 <Mazanaka> BIKE!!!!!!!!!!
00:05 <Bikeintruder> yes
00:05 <Hairrazerrr> Ewww
00:05 <Hairrazerrr> Sorry Bike, I can't find it
00:05 <Bikeintruder> does anyone know the website they use to display a old webpage that doesn't exist anymore. They do this with old forum posts that jmods remove
00:05 <Mazanaka> You're the bike from Quest Lounge, right?
00:05 <Bikeintruder> yeah
00:05 <Mazanaka> :3
00:05 <Hairrazerrr> I'm looking still
00:06 <Bikeintruder> Do I know you Mazanaka
00:06 <Mazanaka> Uhm, yeah.
00:06 <Mazanaka> It's Maz.
00:06 <Bikeintruder> thought so, hey 
00:06 <Mazanaka> Hey. :P
00:06 <Eis Herz> How does one change the colour of their userpage?
00:07 <Sum1 0 o> Maz
00:07 <Hairrazerrr> <div style="background:orange">
00:07 <Hairrazerrr> I'm putting some stuff here for fun
00:07 <Hairrazerrr> </div>
00:07 <Bikeintruder> Hair I'm trying to find a rs wiki page that has those links but can't find any
00:07 <Hairrazerrr> orange;*
00:07 <Hairrazerrr> I can't either
00:08 <Hairrazerrr>
00:08 <Hairrazerrr> there ya go
00:08 <Sum1 0 o> Maz!
00:08 <Bikeintruder> thank you
00:08 -!- Pinkie pi has left Special:Chat.
00:08 <Mazanaka> Yes?
00:09 <Sum1 0 o> I'm quitting the MMG team. Do all the work on your own!
00:09 <Mazanaka> Wut.
00:09 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
00:09 <Mazanaka> Okay.
00:09 <Hofmic> Hola folks. Also, we have an MMG team?
00:09 <Sum1 0 o> APRIL FOOLS
00:09 <Dtm142>
00:09 <Hairrazerrr> Hey Dtm
00:09 <Sum1 0 o> Got you good
00:09 <Mazanaka> Not really.
00:09 <Hofmic> In the words of Donald Trump: You're fired.
00:09 <Hofmic> Hi Dtm
00:09 <Dtm142> Whoa, tomorrow is April Fool's day
00:09 <Dtm142> Hello,
00:09 <Hairrazerrr> today*
00:09 <Dtm142> tomorrow
00:09 <Hofmic> Today, UTC
00:09 <Dtm142> *
00:09 <Dtm142> meh
00:10 <Sum1 0 o> No Maz you were all worried and stuff and you were like "wut."
00:10 <Hairrazerrr> Well, for you, and I, tommorow.  But in the wiki, today
00:10 <Sum1 0 o> don't deny!
00:11 -!- Pariss a 7 has joined Special:Chat
00:11 <Sum1 0 o> DIVINE
00:11 <Hairrazerrr> Hey Pariss a 7
00:11 <Pariss a 7> guys i just changed something ok
00:11 <Sum1 0 o> from sof!!!!!!!
00:11 <Pariss a 7> said u needed 13 to smith bronze claws but u actuly need 8 so i changed it
00:12 <Mazanaka> April Fool's, Sum1.
00:12 <Mazanaka> :P
00:12 <Bikeintruder> it's still march
00:12 <Sum1 0 o> dammit how'd you know
00:12 <Bikeintruder> balls
00:12 <Sum1 0 o> Not in UTC
00:12 -!- Pariss a 7 has left Special:Chat.
00:12 <Hairrazerrr> Bike, why'd you say that...
00:12 <Bikeintruder> nothing something happened 
00:12 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
00:13 <Bikeintruder> I archived a thing and accidentaly closed it 
00:13 <Hofmic> ...
00:13 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
00:13 <Hairrazerrr> Oh Kevin...
00:14 <Hairrazerrr> Why you so wierd
00:14 <Hairrazerrr> weird*
00:14 <Hairrazerrr>
00:14 <Eis Herz> Hairr
00:14 <Hofmic> lol
00:15 <Techdolphin> derp
00:16 -!- Vulpes Twigy has joined Special:Chat
00:17 <Liquidhelium> Hair, what
00:17 <Liquidhelium> besides, it's April 1 in UTC
00:17 <Liquidhelium> figured I might as well have a little fun
00:17 <Hofmic> Me too, Liquid
00:18 <Liquidhelium> How cute, Mike
00:18 <Liquidhelium> No more cabbage for you
00:18 <Liquidhelium> anyways I need to go eat dinner for real before the dining hall closes
00:18 <Dtm142> Lol
00:18 <Dtm142> That means it's already been a whole year since the Andrew Gower takeover thing.
00:18 <Liquidhelium> two years, actually
00:18 <Hofmic> Have a good meal, Queen Liquid
00:19 <Liquidhelium> Andrew Gower was 2010
00:19 <Techdolphin> lol
00:19 <Liquidhelium> I remember because a lot of people got pissed at Stelercus
00:19 <Liquidhelium> including me
00:19 -!- Nick advent has joined Special:Chat
00:19 <Bikeintruder> I'm trying to do some shady thing to recover a lost webpage which was shutdown by a school
00:19 <Bikeintruder> and then remake it
00:19 <Liquidhelium> which is why he wouldn't do April Fools last year
00:19 <Dtm142> And it's time to vote for the Time 100 again...
00:19 <Dtm142>,29569,2107952,00.html
00:20 -!- Eis Herz has left Special:Chat.
00:20 <Vulpes Twigy> Liquid, You should see CoD Chat...
00:20 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
00:20 <Dtm142> (someone has to explain to me why Cecile Richards is one of the poll options, but Charmaine Yoest isn't...)
00:20 <Sum1 0 o> D:
00:21 <Dtm142> #imadbro
00:21 <Sum1 0 o> There's no google doodle for april fools!
00:21 <Bikeintruder> because it's still march here
00:21 <Bikeintruder> lol bye im going to play some dod:s
00:21 <Dtm142> They should do Google being down for a day lol
00:21 -!- Bikeintruder has left Special:Chat.
00:21 <Dtm142> That would be funny.
00:21 <Dtm142> (H)
00:21 <Sum1 0 o> = angry nerds
00:22 <Hairrazerrr> Someone close [[RS:UOTM]]
00:22 <Dtm142> This is on the main page of Wikipedia:
00:22 <Dtm142> Did you know?
00:22 <Dtm142> ... that in 2009, the urinal known as "The Carousel of Love" (pictured), a well known place for gay cruising, was declared a Norwegian Cultural Heritage Site?
00:22 <Dtm142> ... that a fish in a fishbowl is in a fish?
00:22 <Dtm142> ... that if you want to talk to the anal it helps to speak their language?
00:22 <Dtm142> ... that the United States once fought 32 tons of shark fins, and the fins won?
00:22 <Dtm142> ... that a Baker went into outer space with sea urchin sperm, later receiving a rubber duck and many bananas for her efforts?
00:23 <Hofmic> Haha, dtm
00:23 <Dtm142> Srsly
00:23 <Dtm142>
00:23 -!- Techdolphin has left Special:Chat.
00:23 <Dtm142> ... that a Roman Catholic priest got five Super Bowl rings with the 49ers?
00:23 <Dtm142> ... that Nuns can fly at high altitudes?
00:23 <Dtm142> ... that red hot penises can be pickled, but it is recommended one not eat them?
00:23 <Dtm142> ... that people have cut off arms and legs because of Gigli?
00:24 <Hairrazerrr> Dtm, you close it
00:24 <Dtm142> (H)
00:24 <Dtm142> too much effort
00:24 <Hairrazerrr> o.O
00:24 <Dtm142> Plus, then I'd have to write about someone I've likely never heard of.
00:24 <Hairrazerrr> I'll do that part?
00:24 <Dtm142> nah
00:25 <Dtm142> too much effort
00:26 <Dtm142>
00:26 <Dtm142> Weird o_O
00:27 -!- Sactage has joined Special:Chat
00:27 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
00:27 <Dtm142>
00:28 <Dtm142> Sorry, but that's just stupid.
00:28 <Hofmic> Wikipedia is slow for me today...
00:28 <Hofmic> What the...
00:28 <Dtm142> yeah
00:28 <Dtm142> (facepalm)
00:31 -!- Hofmic has left Special:Chat.
00:32 <Coelacanth0794> ello
00:32 <Hairrazerrr> hi
00:32 -!- Hofmic has joined Special:Chat
00:33 -!- Hofmic has left Special:Chat.
00:33 -!- Nick advent has left Special:Chat.
00:33 -!- Hofmic has joined Special:Chat
00:34 -!- Hydro1 has joined Special:Chat
00:34 <Hairrazerrr> wb Hydro1
00:34 <Hydro1> Wait so we aren't changing the main page anymore?
00:34 <Hydro1> Thanks
00:34 <Hairrazerrr> It's only been 30 mins <.<
00:34 -!- Hofmic has left Special:Chat.
00:35 <Hydro1> ...So?
00:35 -!- Hofmic has joined Special:Chat
00:35 <Hydro1> What admin wants to be brave and change the main page
00:35  * Sactage deletes the main page
00:35 <Hairrazerrr> Wut, no
00:35 <Hairrazerrr> Wait... Sactage, can you edit the mediawiki pages? ;o
00:35  * Sactage redirects the main page
00:35 <Hofmic> You know, replacing the main page with "The RuneScape Wiki has been deleted" would in retrospective be funny
00:35 <Sactage> I can edit every page
00:36 <Hydro1> Lol that would be awesome
00:36 <Sactage> VSTF powers are the same as sysop
00:36 <Hairrazerrr> >:D  okay
00:36 <Sactage> (almost)
00:36 <Sactage> bbl
00:36 <Hydro1> :o
00:36 <Hydro1> Your VSTF?
00:36 -!- Sactage has left Special:Chat.
00:36 <Hairrazerrr> Wait, Sactage
00:36 <Hydro1> He is...
00:36 <Hairrazerrr> Bah
00:36 <Hydro1> Wow
00:36 <Hairrazerrr> Yes Hydo
00:36 <Hydro1> I never knew that
00:36 <Hairrazerrr> Hydro
00:36 <Hairrazerrr> [[User:Sactage]] It's on there too...
00:37 <Hydro1> I knwo
00:37 <Hydro1> that's where i saw it
00:37 -!- Hydro1 has left Special:Chat.
00:37 -!- Hydro1 has joined Special:Chat
00:37 <Hydro1> So how come he can't kick people from chat
00:38 <Hofmic> He can't?
00:38 <Hydro1> He doesn't have star
00:38 <Hydro1> and I had option to kick him...
00:38 <Hofmic> Ah
00:39 -!- 4 i am King has joined Special:Chat
00:39 <Hairrazerrr> Hydro, he isn't a chat mod
00:39 <Hairrazerrr> He can make himself one though
00:39 <Hydro1> that's true...
00:39 <Hairrazerrr> Hey King
00:39 <4 i am King> hi
00:39 <Hofmic> hi hi
00:40 <Sentra246> no he can't hai
00:40 <Sentra246> hair*
00:40 <Sentra246> "Add groups: Rollbackers and Bots
00:40 <Sentra246> Remove groups: Rollbackers and Bots
00:40 <Sentra246> Add group to own account: Administrators
00:40 <Sentra246> Remove groups from own account: Administrators and Bureaucrats"
00:40 <Coelacanth0794> noob sentra
00:40 <Hydro1> But he has sysop powers?
00:40 <TyA> He has the technical ability to, not the authority to. 
00:40 <Dtm142> + admin
00:40 <Hydro1> Wait
00:40 <Hairrazerrr> He can make himself Admin, then desysop himself whilst giving chat mod rights
00:40 <Dtm142> + chat mod
00:40 <Hydro1> admins is cm
00:41 <Sentra246> he can in a really round about way
00:41 <Dtm142> - admin
00:41 <Dtm142> win.
00:41 <Hydro1> Dtm was inb4
00:41 <Hydro1> if he makes himself a sysop, he has the power then
00:41 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:42 <Sentra246> they should have chat mod rights though...
00:42 <Hydro1> I agree, it helps to anti-vandal
00:42 <Hydro1> kind of
00:42 <Hairrazerrr> Sactage said he has no use for them here though :/
00:42 <TyA> kay, I vandal'd the main page
00:42 <Sentra246> here you wouldn't
00:42 <Hydro1> If there are no sysops online, none on IRC, none on RS
00:43 <Hydro1> Yey zam zam
00:43 <Mazanaka> CoD Wiki's chat looks amazing. They're celebrating April fool's the good way.
00:43 <Sentra246> others you probably would
00:43 <Hydro1> wait no u havent
00:43 <Hydro1> link please maz :)
00:43 <Hydro1> [[RuneScape Wiki]]
00:44 <Sum1 0 o>
00:45 <Sum1 0 o> everyone go invade the cod chat
00:46 <Hofmic> Holy smokes
00:46 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
00:46 <Sum1 0 o> wiu!
00:46 <Hydro1> guys
00:46 <Sum1 0 o> wut*
00:46 -!- Azuris has joined Special:Chat
00:46 <Hydro1> get ready for people coming from Cod wiki
00:46 -!- KATANAGOD has joined Special:Chat
00:46  * TyA huggles Azuris <3
00:46 <Sum1 0 o> They didn't choose my epic version of the main page!
00:46 <Azuris> i came here because thats what cool people do
00:46 <KATANAGOD> I come here all the time :D
00:46 <Azuris> hi ty
00:47 <Sum1 0 o> Mine is much better than the current one
00:47 <TyA> Why do you never talk to me anymore Azuris? ;-;
00:47 <Callofduty4> well im here all the time anyway
00:47 <Azuris> why havent you called
00:47 <Azuris> D:
00:47 <TyA> You never added me on Skype ;-;
00:47 <KATANAGOD> I lurked for 5 days once 
00:47 <TyA> I even sent a request </3
00:47 <KATANAGOD> does that count?
00:48 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
00:48 <Azuris> :o
00:48 <Shiny Pichu> darn
00:48 <Vulpes Twigy> ffs
00:48 <Vulpes Twigy> I get back.
00:48 <Azuris> i stopped going on skype when i stopped doing wikia cvn
00:48 <Vulpes Twigy> And CoD chat is here.
00:48 <Sum1 0 o> I thought the background was going to be changed to a cabbage field
00:48 <TyA> But but but ;-;
00:48 <Shiny Pichu> twig you hater
00:48 <Shiny Pichu> go to rswiki IRC
00:48 <Shiny Pichu> it's where the real people are
00:48 <Vulpes Twigy> *yao ming meme*
00:48 <Shiny Pichu> your fault, then
00:49 <Callofduty4> Twigy can't IRC
00:49 <Callofduty4> his connection is too pro
00:49 <Vulpes Twigy> Only on iPod.
00:49 <Shiny Pichu> lmao
00:49 <TyA> That did prove CoD Wikians are walruses 
00:49 <Shiny Pichu> no
00:49 <Shiny Pichu> not me
00:49 <Shiny Pichu> D:
00:50 <Hydro1> Who dares me to move [[Yew grove]] to maple grove?
00:50 <Sum1 0 o> Ty, where is the cabbage field background!?!?!?!?
00:50 <Hydro1> ^oyea
00:50 <Sum1 0 o> rawr!!!!
00:50 <Callofduty4> CoD Wiki <3 RS Wiki
00:50 <Shiny Pichu> I know alot of the people here
00:50 <Shiny Pichu> yay
00:50 <Hofmic> [[User:Hofmic]] there, fixed it
00:50 <Shiny Pichu> RS Wiki </3 CoD Wiki though (Troll)
00:50 <Shiny Pichu> damn
00:50 <Shiny Pichu> (trollface)
00:50 <Shiny Pichu> (rock)
00:51 <Shiny Pichu> @@
00:51 <Shiny Pichu> hofmic hai
00:51 <Callofduty4> nah, they love us too
00:51 <Shiny Pichu> hence (troll)
00:51 <Hofmic> With that murderous passion.
00:51 <TyA> <3
00:51 <Shiny Pichu> (failtroll.jpg)
00:51 <Hydro1> [[small lamp]]
00:51 <Sum1 0 o> (cabbage)
00:51 <Shiny Pichu> well
00:51 <Shiny Pichu> twig seems to hate us
00:51 <Shiny Pichu> lawl
00:52 <KATANAGOD> hurr?
00:52 <Shiny Pichu> durr.
00:52 <KATANAGOD> :D!
00:52 <Shiny Pichu> now
00:52 <Shiny Pichu> goodbye
00:52 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
00:52 <Hydro1> bye
00:52 <Sum1 0 o> This is still on the wiki?!?!?!?!?!?
00:53 <Hairrazerrr> WE just need to wait for it to be improved
00:53 <Hydro1> What the hell is it
00:53 <Hofmic> It's a .... a... help me out here, guys
00:55 -!- Azuris has left Special:Chat.
00:55 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
00:55 -!- Azuris has joined Special:Chat
00:56 -!- KATANAGOD has left Special:Chat.
00:56 -!- Sysyphus has joined Special:Chat
00:56 <Hairrazerrr> Hello Sysyphus
00:56 -!- Azuris has left Special:Chat.
00:56 <Hofmic> Is that a disease?
00:56 <Sysyphus> LOL
00:56 <Sysyphus> Hello
00:56 <Hofmic> Naw, I'm kidding, hola
00:57 <Sysyphus> Just curious what happened to the Wiki...
00:57 <Sysyphus> o_O
00:57 <Mazanaka> Hey, I came up with a good idea for April fool's. :P
00:57 <Hydro1> Shoot
00:57 <Sum1 0 o> [[User:Sum1 0 o/54nd80x]] is the best idea known to man
00:57 <Hofmic> Hofmic
00:57 <Hofmic> "Oops, getting ready for April Fools day, we deleted the RuneScape wiki. Sorry 'bout that, guys"
00:57 <Mazanaka> It got vandalized, Sys.
00:58 <TyA> Hmm...
00:58 -!- Sysyphus has left Special:Chat.
00:59 <Mazanaka> We should change the date on the mainpage to what it would be if April Fool's didn't exist. If there were never any months added.
01:00 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
01:00 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
01:00 <Sum1 0 o> the main page looks the same to me
01:00 <Sum1 0 o> it has all the same colours
01:01 <Hairrazerrr> wtf, why do I have a highlight
01:01 <TyA> cuz chur admin
01:01 <Hairrazerrr> yty
01:01 <Hairrazerrr> yey*
01:01 <TyA> Nao answer mah pm
01:02 -!- Azuris has joined Special:Chat
01:02 -!- Azuris has left Special:Chat.
01:03 -!- Hydro1 has left Special:Chat.
01:03 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
01:03 <TyA> Hair, took us back to standard stars
01:04 <Hairrazerrr> Hmm?
01:04 <Hairrazerrr> I have no idea what chat looks like...
01:04 <Sentra246> oh, added green highlights again?
01:04 <Hairrazerrr> I have custom chat B)
01:04 <TyA> Hair: The thing you suggested readded the standard star
01:04 <TyA> *for chatmods
01:04 <Hairrazerrr> *goes to fix*
01:05 <TyA> Yes Sentra :P
01:05 -!- Cire04 has joined Special:Chat
01:05 <Hairrazerrr> Okay, for make the chat mods be a url and the picture being
01:05 <Cire04> lol, new homepage is funny
01:06 <Vulpes Twigy> I got custom stars.
01:06 <Hairrazerrr> As does I, but this is for other users
01:06 -!- Darglond has joined Special:Chat
01:06 <Sentra246> *still looks wierd having a green hilite*
01:06 <Hairrazerrr> Hello Darglond
01:06 <TyA> That worked Sentra
01:06 <Darglond> Hello there
01:06 <TyA> *Hair
01:06 <TyA> I know Sentra :P
01:06 <Hairrazerrr> Yey
01:07 <Hairrazerrr> hooray for 1x1-pixel
01:07 <Hofmic> Hey, we should have added {{RfD}} to the main page.
01:07 <Hairrazerrr> [[RS:BB]] c'mon Hofmic
01:08 <Hofmic> It's the main page. no edity
01:08 <Hofmic> For me, anyway.
01:08 <Hofmic> *glares at Sentra*
01:08 <Cire04> and cookie would eat him
01:09 -!- Azuris has joined Special:Chat
01:09 <Sentra246> y u glare?
01:09 -!- Azuris has left Special:Chat.
01:09 <Cire04> i think i'ts cause you can
01:09 -!- AlexG2K1 has joined Special:Chat
01:09 -!- Azuris has joined Special:Chat
01:10 <AlexG2K1> Oh god the homepage is just ruined now XD
01:10 <Cire04> it's for april fools
01:10 <Hairrazerrr> Oh noes, we got hacked
01:10 <Mazanaka> Cire.
01:10 <Cire04> yesh?
01:10 <AlexG2K1> I know
01:10 <Mazanaka> Y u ruin the fun?
01:10 <Mazanaka> We must fool people. :3
01:10 <Cire04> ll
01:10 <Cire04> lol
01:10 <Hofmic> hacked again? But last year...
01:10 <Cire04> okay, fine, heres the lie
01:11 <AlexG2K1> did anyone notice this? "The RuneScape Wiki is shutting down. We have decided there is no way we can compete with our superior rival, the official RuneScape Wiki, run by the all powerful, and perfect Jagex."?
01:11 <Hairrazerrr> What will I do now? :C
01:11 <Henneyj> :o everything is green
01:11 <Cire04> we got hacked, and whoever hacked it is a code savy who has closed of everyone's editting ability
01:11 <TyA> It's April Fools
01:11 <TyA> Enjoy the day :3
01:11 <Hairrazerrr> [email protected]@@
01:11 <Cire04> zammy~
01:13 <Hairrazerrr> brb
01:13 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
01:14 <AlexG2K1> also anyone notice the st00f is just all minecraft stuff?
01:14 <Coelacanth0794> wath everythings green
01:14 <Hofmic> I don't even play minecraft and I did
01:15 <AlexG2K1> lol
01:15 -!- Fliaj has joined Special:Chat
01:16 <Coelacanth0794> the fuck is this hofmic
01:16 <Hofmic> :)
01:16 <Hofmic> [[User:Hofmic]]
01:16 <TyA> [[User:TyA/sig]]
01:16 <Cire04> language
01:16 -!- Eis Herz has joined Special:Chat
01:17 <Cire04> hey heart
01:17 <Coelacanth0794> english for 400, cire
01:18 <Fliaj> i dont like people who hack websites :(
01:18 <Mazanaka> Are you ****ing me. (facepalm)
01:18 <Mazanaka> This is really...
01:18 <Mazanaka> Wikia has an ad advertsing RS Gold websites.
01:18 <Cire04> show me maz
01:18 <TyA> Maz: [[Help:Bad ads]]
01:18 <TyA> Says how to report it
01:19 <Mazanaka> Thanks, was looking for that, Ty.
01:19 <Mazanaka> Cire: Just refresh a few times on the mainpage.
01:19 <Hofmic> English for 400: This word is synonymous for awesome and rhymes with fogmic
01:19 <Eis Herz>
01:20 <Sum1 0 o> What do you think Maz?
01:21 -!- 4 i am King has left Special:Chat.
01:21 <Cire04> sum1, lol, technically there was no need, cause we obviously can't have the organization like that, but sure, it looks nice
01:21 <Hofmic> Nice sig, ty
01:21 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
01:22 <Hairrazerrr> Bah
01:22 <Sum1 0 o> Why can't we have it like that
01:22 <Sum1 0 o> [[]]:/
01:22 <Cire04> because it isn't really comparable to the old one
01:22 <Cire04> rofl, nice sig zam
01:23 <Cire04> but it will certainly make it easy to navigate while we organize it for now
01:23 <TyA> [[MediaWiki:Common.js]]
01:23 <Hairrazerrr> Hofmic, I made my theme but still had some things I wanted to Fix, then you made yours and we both used the bunny :c
01:23 <Coelacanth0794> * Coel deflects fletching on hairball
01:23 <Hofmic> Hehe *diabolic laughter* I made mine the day before, but didn't have time to post it
01:23 <Sum1 0 o> What is this
01:24 <Hofmic> used in the  (old) calculator script
01:24 <Hofmic> Oh, or maybe not../
01:24 <Cire04> no
01:24 <Cire04> an ip user made it
01:24 <Mazanaka> Delete the page Sum1 just linked please.
01:24 <Cire04> (cur | prev) 01:12, 1 April 2012 (Talk) (15 bytes) (Creating page with 'you must flecht') (Small new article)
01:24 <Coelacanth0794> asdfghjkl
01:24 <Coelacanth0794> gaz did this
01:24 <Coelacanth0794> there's pinkie pie on every god damn page
01:24 <Hofmic> <3 Pinkie jumping around the bottom
01:24 <Coelacanth0794> or was that you
01:24 <Hairrazerrr> Maz, you have to put {{d|STuff here}}
01:25 <Hairrazerrr> not the category o.O
01:25 <Coelacanth0794> Personally I think recolouring boss pics for april fools is a horrid idea
01:25 -!- Azuris has left Special:Chat.
01:25 <Sum1 0 o> RUN!!!
01:25 <Coelacanth0794> yes flee in terror young one
01:25 <Coelacanth0794> *chuckles darkly*
01:26 <Hairrazerrr> Pony :O
01:26 -!- Azuris has joined Special:Chat
01:26  * Hairrazerrr goes to make a corresponding Pony logo
01:26 <Hofmic> *sicks the pony on Coel*
01:27 <Cire04> i'll do the salarin the twisted one sum, you want to do the otehr 2?
01:27 <Sum1 0 o> SUre
01:28 <Coelacanth0794> aight
01:28 <Fliaj> does cook me plox still have control over the wiki?
01:28 <Coelacanth0794> idm hofmic
01:28 <Coelacanth0794> control? wut
01:28 <Fliaj> idk he messed with the front page
01:28 <Cire04> rofllll
01:28 <Hairrazerrr> HE should be blocked
01:29 <Fliaj> is it april fools day in his timezone? >_<
01:29 <Cire04> but we can't
01:29 <TyA> It's April Fools in wikitime
01:29 <Cire04> somehow he managed to block us all
01:29 <Cire04> :D
01:29 <Sum1 0 o> wut who's blocked
01:29 <Mazanaka> All of us.
01:29 <Hairrazerrr> [[Special:Protectsite]] duh
01:29 <Coelacanth0794> I may consider adminship simply to chop helmet down a block.
01:29 <TyA> Hahaha, even on April Fools no hair
01:30 <Hairrazerrr> :c
01:30 <Hofmic> You risk losing yourself, Coel!
01:30 <Hairrazerrr> Ty, if I make a corresponding pony logo to the pony jumping up and down can we use it :D
01:30 -!- Fliaj has left Special:Chat.
01:31 -!- Awesome131 has joined Special:Chat
01:31 <TyA> .... You'd have to get a 2nd opinion on that one
01:31 <Cire04> omg, i didn't even realize the pony, iw as so intent on creating this page
01:31 <Hairrazerrr> Hello Awesome
01:31 <Hairrazerrr> [email protected]@
01:31 <Awesome131> Hi
01:32 -!- Ziirangex has joined Special:Chat
01:32 <Ziirangex> Hello
01:32 <TyA> Hi
01:32 <Hairrazerrr> Hey
01:32 <Hairrazerrr> Liquidhelium!!
01:32 <Ziirangex> So what whats up?
01:32 <TyA> Being evil and what not
01:32 <TyA> You?
01:33 <Ziirangex> Lol pretty much the same>
01:33 <Liquidhelium> what, Hair
01:33 <Hairrazerrr> Do you approve?
01:33 <Hofmic> If the yew grove thread passes, can we block liquid? *innocent eyes*
01:33 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
01:33 <Hairrazerrr> Of me making a logo corresponding logo to match the jumping pony
01:33 <Ziirangex> And im also playing runescape atm
01:33 -!- Fliaj has joined Special:Chat
01:33 <Liquidhelium> don't care, Hair
01:33 <IdkWhatsRc> WTF is that poney jumping at the bottom of my browser????
01:33 <Hairrazerrr> Yey
01:33 <Coelacanth0794> get used to it
01:33 <Hairrazerrr> IdkWhatsRc, we've been hacked
01:33 <Ziirangex> i knwo right
01:34  * Hairrazerrr goes to make one
01:34 <Liquidhelium> [[Special:Block/Hofmic|Special:Block/Liquidhelium]]
01:34 <Hofmic> We should keep the pony all year round
01:34 -!- Fliaj has left Special:Chat.
01:34 <Liquidhelium> there's your link, Mike
01:34 <Henneyj> I dont have the pony
01:34 <Ziirangex> bye
01:34 <Liquidhelium> *innocent eyes*
01:34 <IdkWhatsRc> Aprils Fools?
01:34 <TyA> Henney: Clear your cache
01:34 <IdkWhatsRc>
01:34 <Coelacanth0794> Hmm, Smithing in green looks nice
01:34 <Sum1 0 o> Eric, there's no detailed image for the agility pyramid thingy
01:35 <Ziirangex> is there anyone playing runescape right now that want to help me kill cows lol
01:35 <Coelacanth0794> sum1: you nag DII'ers like me
01:35 <Coelacanth0794> noob
01:35 <TyA> Time to check the RSOF
01:35 <Cire04> it doesn't have to be detailed, just use a picture of the agility pyrimid then
01:35 <Coelacanth0794> idk
01:35 <Hairrazerrr> Who wants to help me fill in these red links?
01:35 <Coelacanth0794> i'd have to check if they're different
01:35 <Sum1 0 o> There is none
01:35 <Cire04> or
01:35 <Cire04> wait
01:35 <Hairrazerrr> [[w:c:rseaster]] It's for the theme I'm submitting
01:36 <Hairrazerrr> [[w:c:rseaster:Nex]]*
01:36 <Cire04> here use this one
01:36 <Cire04> Pyramid top.PNG
01:36 <Sum1 0 o> ok
01:36 <Coelacanth0794> use a simpler page
01:36 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
01:36 <Coelacanth0794> Nex is a large and complex example
01:36 <Ziirangex> and im not a noob im just starting a void pure duh
01:36 <Coelacanth0794> stick to something simpler
01:37 <Hairrazerrr> nou
01:38 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
01:39 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
01:40 <Ziirangex> wtf why he join then leave lol
01:40 <Henneyj> [[rs:theme]]
01:40 <Hairrazerrr> Connection?
01:40 -!- Vulpes Twigy has left Special:Chat.
01:40 <Sum1 0 o> dun
01:40 <Hairrazerrr> [[RS:THEME]]*
01:41 -!- Max of 690 has joined Special:Chat
01:41 <Hairrazerrr> Hello Max of 690
01:41 <Mazanaka> Hello, Max.
01:41 <Hairrazerrr> Ty, I has made it
01:42 <TyA> What's it look liek? 
01:42 <Hairrazerrr> Wait... is the pony jumping Fluttershy?
01:42 <TyA> No, it's Pinkie Pie
01:42 <Hairrazerrr> FFF---
01:42 <Cire04> lol
01:43 <Hairrazerrr>
01:43 <TyA> [[w:c:mlp:Fluttershy]] is fluttershy
01:43 <Mazanaka> I gotta go.
01:43  * Hairrazerrr doesn't know my ponies
01:43 <Hairrazerrr> his*
01:43 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
01:43 -!- Eis Herz has left Special:Chat.
01:43 <Coelacanth0794> then ask gaz or ty
01:43 <TyA> Shame
01:44 <Ziirangex> bbl got to go play some baseball with my bro
01:44 <Cire04> hey guys
01:44 <Cire04> have a look
01:44 <Cire04> at the links, not the page it self, thats not what it will be,
01:45 <Cire04> hmm, if cookie doesn't respond to me in 4 days, i'm going to make the page myself
01:47 <Hairrazerrr> But does Ty think it's good?
01:48 <TyA> Eh
01:48 <Hairrazerrr> <3
01:48 <TyA> Could you redo it with Pinkie Pie? :P
01:49 <Pop pop boom> wazzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzup
01:49 <Hairrazerrr> @TyA: -.-
01:49 <Cire04> no one listens :(
01:49 <Pop pop boom> no 1 does
01:50 <Cire04> zammy are you busy?
01:50 <Cire04> or helium?
01:50 <Pop pop boom> o wait i do
01:50 <Hairrazerrr> You didn't ask a question though :|
01:50 <Henneyj> need to separate f2p/p2p differently
01:50 <Ziirangex> i need someone to play rs right now
01:50 <Cire04> yes i did, go look the page
01:50 <Pop pop boom> i mi
01:50 <Ziirangex> <3
01:50 <Cire04> and henneyj, if we did that, we would have about another 200 pages
01:50 <Pop pop boom> ght
01:51 <Cire04> and many of the things can be linked together,
01:51 <Ziirangex> everyone who is on join my chat "omgurpked
01:51 -!- Pop pop boom has left Special:Chat.
01:51 <Sum1 0 o> dun again
01:51 <Coelacanth0794> nah
01:52 <Ziirangex> -plz-
01:52 <Cire04> I figured we could just put the pages on the thingy, when we make it, and then put if it contains f2p or not
01:52 <Ziirangex> -________-
01:52 <Hairrazerrr> I like [[File:Nex.png]] better like this <.<
01:52 -!- Ziirangex has left Special:Chat.
01:53 <Hairrazerrr> The gween is pwetty
01:53 <Cire04> well, if there are any admins that aren't busy, and would take the time, could you please close this page
01:54 -!- Ziirangex has joined Special:Chat
01:54 <Ziirangex> either this chat is screwing with my internet or my connection sucks
01:55 <Coelacanth0794> k gnight
01:55 <Hairrazerrr> It's your connection
01:55 <Hairrazerrr> G'night coel nub
01:55 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:55 <Sum1 0 o> Why is everything green
01:55 <Hairrazerrr> Sum1, everyone is an admin now! :D
01:55 <Cire04> i have to go now
01:55 <Hairrazerrr> bye bye
01:56 -!- Cire04 has left Special:Chat.
01:56 -!- Azuris has left Special:Chat.
01:56 -!- Darglond has left Special:Chat.
01:56 <Sum1 0 o> wewt
01:56 <Sum1 0 o> I has sysop paowers
01:56 <Hairrazerrr> No, you don't
01:56 <Hairrazerrr> Everyone else does though
01:57 <Sum1 0 o> wut
01:57 <Hairrazerrr> yeah
01:57 <Sum1 0 o> RAEEEEGGGGG
01:58 -!- Pepdog888 has joined Special:Chat
01:58 <Pepdog888> excuse me good sirs
01:58 <Hairrazerrr> Hello
01:58 <Pepdog888> why is there a pony jumping around on the bottom right of my screen
01:58 <Hairrazerrr> We've been hacked o.O
01:59 -!- Pepdog888 has left Special:Chat.
01:59 <Sum1 0 o> We are trying our best to resolve the hacking
01:59 <Sum1 0 o> We suspect it was the ponies
02:01 <Sum1 0 o> nooo
02:01 <Sum1 0 o> Next MMG category is Combat
02:01 <Sum1 0 o> That category is huge
02:03 -!- Ziirangex has left Special:Chat.
02:03 -!- Max of 690 has left Special:Chat.
02:07 <Sum1 0 o> dun
02:07 <Sum1 0 o> oh woops
02:07 <Hairrazerrr> Why do you inform us every time you finish...
02:07 <Awesome131> someone added a random article with nothing written on it
02:07 <Sum1 0 o> Because I feel like it
02:08 <Sum1 0 o> this?
02:08 <Awesome131> Yeah
02:08 <Sum1 0 o> Someone wake up and delete it
02:09 <Awesome131> How do you make a link to a page in the chat like you just did?
02:09 <Hairrazerrr> [[RS:CODE]] Read that
02:09 <Sum1 0 o> [[]][[link]]
02:09 <Sum1 0 o> woops
02:09 <Sum1 0 o> [[[[link]]?
02:09 <Sum1 0 o> hm
02:10 <Hairrazerrr> Sum1
02:10 <Hairrazerrr> Stop 
02:10 <Hairrazerrr> one 
02:10 <Hairrazerrr> lining
02:10 <Sum1 0 o> Hair
02:10 <Sum1 0 o> you
02:10 <Sum1 0 o> too
02:10 <Hairrazerrr> ...
02:10 <TyA> Stop dat
02:10 -!- Ader453 has joined Special:Chat
02:10 <Hairrazerrr> Hello Ader453
02:10 <Sum1 0 o> okay donkey
02:10 <Ader453> Hi
02:10 <Sum1 0 o> donkey*
02:11 <Hairrazerrr> Don't call Ty a donkey
02:11 <Ader453> I'd just like to ask a question
02:11 <Sum1 0 o> dokey*
02:11 <Awesome131> [[Runescape]]
02:11 <Hairrazerrr> Shoot Ader453
02:11 <Awesome131> okay got it
02:11 <Ader453> Is there any way to toggle the pony jumping around on/off?
02:11 <Hairrazerrr> No
02:11 <Ader453> darn lol
02:11 <Hairrazerrr> It will be off tomorrow ;)
02:11 <Ader453> ok
02:11 <Ader453> :O
02:11 <Hairrazerrr> It's april fools :D
02:11 <Ader453> I know
02:12 <Ader453> Ok see you, just dropped by to ask that
02:12 <Hairrazerrr> Good bye
02:12 <Ader453> bye
02:13 -!- Ader453 has left Special:Chat.
02:14 <Sum1 0 o> delete
02:14 <Sum1 0 o> delete
02:14 <Sum1 0 o> delete
02:14 <Hairrazerrr>
02:14 <Hairrazerrr> lol
02:16 -!- Azuris has joined Special:Chat
02:17 -!- Azuris has left Special:Chat.
02:17 -!- Azuris has joined Special:Chat
02:18 -!- Azuris has left Special:Chat.
02:18 -!- Azuris has joined Special:Chat
02:19 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
02:19 -!- Azuris has left Special:Chat.
02:19 -!- Azuris has joined Special:Chat
02:19 -!- Azuris has left Special:Chat.
02:20 -!- Azuris has joined Special:Chat
02:21 -!- Azuris has left Special:Chat.
02:21 -!- Azuris has joined Special:Chat
02:21 <Hairrazerrr> Azuris, your join/quit spamming
02:21 -!- Azuris has left Special:Chat.
02:22 <Hairrazerrr>
02:22 <Hairrazerrr> dlete
02:22 <Hairrazerrr> delete*
02:22 -!- Azuris has joined Special:Chat
02:22 -!- Kyle8497 has joined Special:Chat
02:22 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
02:22 -!- Azuris has left Special:Chat.
02:22 -!- Azuris has joined Special:Chat
02:22 <Hairrazerrr> Hello Kyle and Mazanaka
02:22 <Kyle8497> What's this stupid pony jumping in the bottom of my screen for.
02:22 <Mazanaka> Heya
02:22 -!- Azuris has left Special:Chat.
02:23 <Mazanaka> Oh, it's a glitch Kyle.
02:23 <Kyle8497> Oh, it's part of the April fools.
02:23 <Mazanaka> Itll go away later.
02:23 -!- Azuris has joined Special:Chat
02:23 <Kyle8497> Just like the main page.
02:23 -!- Azuris has left Special:Chat.
02:23 <Mazanaka> Hehe. Smart guy.
02:23 <Hairrazerrr> Azuris, you're join/quit spamming
02:23 -!- Azuris has joined Special:Chat
02:23 <Awesome131> [[Ice wolf/Charm log]] 582 kills no charms?
02:23 <Mazanaka> I'll leave Azuris a message.
02:23 <Kyle8497> It's just because here in Florida, it's still March.
02:23 <Hairrazerrr> No Maz
02:23 <Mazanaka> :o
02:24 <Hairrazerrr> I already am, so...
02:24 <Mazanaka> Oh, okay. :P
02:25 -!- Meter55 has joined Special:Chat
02:25 -!- Azuris has left Special:Chat.
02:25 -!- Azuris has joined Special:Chat
02:25 <Hairrazerrr> Hai Meter55
02:26 <Meter55> Thank you google chrome and ad-block, for allowing me to inspect, and terminate the MLP element. :3
02:26 <Meter55> And hi
02:26 -!- Azuris has left Special:Chat.
02:26 <Sum1 0 o> Ty wake up and delete 
02:26 <Kyle8497> Why are a lot of the links on the main page a reference to Minecraft for the April Fools thing?
02:26 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
02:26 -!- Azuris has joined Special:Chat
02:27 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
02:27 -!- Azuris has left Special:Chat.
02:27 <TyA> Probably because quite a few of us like to play Minecraft
02:27 -!- Azuris has joined Special:Chat
02:27 <Meter55> Aw jeez, it's not even April 1st in America yet! :x
02:27 <Sum1 0 o> NOw delete this
02:27 <Sum1 0 o> and block him
02:27 -!- Azuris has left Special:Chat.
02:27 -!- Azuris has joined Special:Chat
02:27 <Mazanaka> Silly Conor.
02:28 <Kyle8497> @Meter, I already stated that.
02:28 -!- Azuris has left Special:Chat.
02:28 -!- Azuris has joined Special:Chat
02:28 <Meter55> I wasn't here when you did, was I?
02:28 <Hairrazerrr> Ty, cwose [[RS:UOTM]]
02:28 -!- Azuris has left Special:Chat.
02:28 <Kyle8497> No..? But I'm just saying..?
02:29 -!- Azuris has joined Special:Chat
02:29 <TyA> You close it
02:29 <Hairrazerrr> I can't...
02:29 <Meter55> The point got through then. :3
02:29 <Hairrazerrr> Coolnesse closed it once and got in trouble
02:29 <Meter55> :x
02:29 <Hairrazerrr> And There is a section on the page saying "For Administrators" :3
02:30 <Sum1 0 o> nubby liquid
02:30 <Sum1 0 o> TyA blocked him
02:30 <TyA> My sig says Liquid's name
02:30 <TyA> Derp
02:30 <Sum1 0 o> oh
02:30 <TyA> April Fools! :D
02:30 -!- Kyle8497 has left Special:Chat.
02:31 <Hairrazerrr>
02:31 <Hairrazerrr> lol
02:31 <Hairrazerrr> And no one undid it o.O
02:31 <Hairrazerrr> Let's keep it :D
02:31 <Mazanaka> Retretreret
02:31 <Mazanaka> Random :P
02:32 <Hairrazerrr> So, ya see my problem Ty?
02:33 <Meter55> Why can't non-members have a rune essence pouch? Even the smallest could do... At this rate, without earth rune gloves, it's gonna take all spring break to get to 50 rc, and then I won't have time to play G.O.P.
02:33 -!- Azuris has left Special:Chat.
02:33 -!- Azuris has joined Special:Chat
02:35 -!- Azuris has left Special:Chat.
02:35 <Hairrazerrr> Azuris, please leave the chat and fix your connection
02:35 <Meter55> He's probably doing it for teh lulz
02:35 <Meter55> considering he's not saying anything.
02:36 -!- Henneyj has left Special:Chat.
02:36 -!- Azuris has joined Special:Chat
02:36 <Hairrazerrr> Azuris, did you fix it?
02:37 -!- Azuris has left Special:Chat.
02:37  * Hairrazerrr throws a bowling ball at TyA.
02:37 <Hairrazerrr> Answer [email protected]@
02:37 <Mazanaka> Meter, the chat often glitches up and a user may start to join and quit a lot.
02:37 <Mazanaka> I dont think he's trying to troll us.
02:38 <Meter55> That is a possibility.
02:38 -!- Azuris has joined Special:Chat
02:38 <Hairrazerrr> Azuris
02:39 -!- Azuris has left Special:Chat.
02:39 <Hairrazerrr> *sigh*
02:39 -!- TyA has left Special:Chat.
02:39 -!- TyA has joined Special:Chat
02:40 <Azuris> hi
02:40 -!- Azuris has joined Special:Chat
02:41 -!- Azuris has left Special:Chat.
02:41 <Hairrazerrr> Ty, cwose it now or I will throw another bowling ball
02:43 <Mazanaka> Can't you just close it and say "With permission from Ty"?
02:43 <Mazanaka> I don't think people will really doubt you.
02:44 <Hairrazerrr> I can't edit [[Template:Featureduser]]
02:44 -!- TyA has left Special:Chat.
02:45 <Mazanaka> Oh. My bad then :c
02:45 -!- TyA has joined Special:Chat
02:46 -!- Meter55 has left Special:Chat.
02:52 -!- TyA has left Special:Chat.
02:52 -!- TyA has joined Special:Chat
02:54 -!- Hofmic has left Special:Chat.
02:54 -!- JonathanTennysion has joined Special:Chat
02:54 <Hairrazerrr> hello JonathanTennysion
02:55 <JonathanTennysion> Hello.
02:55 <JonathanTennysion> I have a question.
02:55 <Hairrazerrr> Shoot
02:55 <JonathanTennysion> Is anybody here skillful in HTML/CSS?
02:55 <Hairrazerrr> *raises hand*
02:55 <JonathanTennysion> Really?
02:55 <Hairrazerrr> Yush
02:55 <JonathanTennysion> OK, how good are you? Because I have a very complicated situation.
02:55 <Sum1 0 o> [[User:Hairrazerrr/wikia.css]] explains it
02:56 <Hairrazerrr> That page Sum1 0 o linked too, creates this:
02:56 <TyA> Hair: Still should've removed the globalnav
02:57 <JonathanTennysion> Can you help me change the scrollbar color on my wiki?
02:57 <Mazanaka> Scroll bar?
02:57 <Hairrazerrr> The Scrollbar, the thing that scrolls the page up and down
02:57 <Hairrazerrr> ?
02:57 <JonathanTennysion> Yes.
02:57 <Mazanaka> You mean the navigation bar?
02:57 <JonathanTennysion>
02:57 <Hairrazerrr> That's a browser thing, not html and css
02:57 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
02:57 <JonathanTennysion>
02:57 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
02:57 <Hairrazerrr> Hmm...
02:57 <Hairrazerrr> let me see then
02:57 <JonathanTennysion> It kind of looks like CSS to me.
02:58 <Hairrazerrr> It surely is
02:58  * Hairrazerrr needs to go to my desktop and try this.
02:58 <Hairrazerrr> his*
02:58 <JonathanTennysion> Do you think you can solve this?
02:59 <JonathanTennysion> I want my wiki to look awesome.
02:59 -!- Patron Newb has left Special:Chat.
02:59 <Hairrazerrr> Maybe, wikia restricts some things
02:59 <JonathanTennysion> *facepalm* ...restricts...
03:00 <Sum1 0 o> (fp)*
03:00 <JonathanTennysion> (fp)
03:01 -!- Eis Herz has joined Special:Chat
03:01 <Mazanaka> Hello Dia
03:01 <Eis Herz> ;)
03:02 <Eis Herz> I miss being cute.
03:02 <JonathanTennysion> Maybe we can check on MediaWiki.
03:03 <Hairrazerrr> That wouldn't be something mediawiki would have
03:03 <Hairrazerrr> This isn't an element wikia supports
03:03 <Mazanaka> The scroll bar, hmm?
03:03 <JonathanTennysion> Why?
03:03 <Hairrazerrr> I don't know, ask wikia [[Support:General]]
03:04 <Hairrazerrr> [[Special:Support/general]]*
03:04 <Mazanaka> Yeah, I'm sure we would've seen a wiki by now with a coloured scroll bar if it were possible.
03:04 <Hairrazerrr> Bah
03:04 <TyA> It's [[Special:Contact/general]] 
03:04 <JonathanTennysion> Thanks.
03:04 <TyA> l2support Hair
03:04 <Hairrazerrr> I try my best :c
03:04 <Eis Herz> Ty?
03:04 <JonathanTennysion> Thanks, anyway.
03:04 <TyA> Yes Eis? 
03:04 <Hairrazerrr> Now close [[RS:UOTM]]@@
03:05 <Eis Herz> Capitalise the damn T in Twitter on the [[main page]]
03:05 -!- Likohoang has joined Special:Chat
03:05 <Likohoang> hey
03:05 <Hairrazerrr> Hello
03:05 <Likohoang> what did i miss?
03:05 <TyA> wat
03:05 <Hairrazerrr> Nothing Likohoang
03:06 <Likohoang> nice to know
03:06 <Hairrazerrr> [[w:c:rseaster:Nex]] Do you think that's good for the easter theme?
03:06 -!- Likohoang has left Special:Chat.
03:07 <Eis Herz> Lol. Guy in my clan,
03:08 <Sum1 0 o> done yet again
03:08 <Eis Herz> "Why did Jagex add dong flaps to every armour set?"
03:08 -!- Emo Hobo has joined Special:Chat
03:08 <Emo Hobo> O_o... why is my name green on the wiki?
03:08 <Hairrazerrr> You an admin now
03:08 <Hairrazerrr> yey
03:08 <Emo Hobo> im scared
03:08 <Sum1 0 o> Congratulations on your adminship!
03:08 <Emo Hobo> O_o?
03:08 <Emo Hobo> -is confused-
03:08 <Mazanaka> Congratz bro.
03:08 <Eis Herz> Whoever added the MLP. I love you.
03:09 <Hairrazerrr> Remember that Rfa you did?
03:09 <Mazanaka> Sum1!
03:09 <Sum1 0 o> yes?
03:09 <Mazanaka> Dont publish it into main space pages.
03:09 <Emo Hobo> wait who is an admin?
03:09 <Sum1 0 o> wut why
03:09 <Hairrazerrr> You have a green name; green name = admin
03:09 <Emo Hobo> O_O
03:09 <Sum1 0 o> You, Hobo
03:09 <Eis Herz> April fools probably.
03:09 <Mazanaka> Were finishing all the guides first. Put it in Cire's sandbox.
03:09 <Emo Hobo> is there a star next to my name in the chat?
03:10 <JonathanTennysion> No.
03:10 <Emo Hobo> darnnn
03:10 <Hairrazerrr> *cough*Play along*cough* Yes, there sure is.
03:10 <Emo Hobo> nooooobs
03:10 <Eis Herz> Dia is a baws.
03:10 <Sum1 0 o> I finished the agility ones
03:10 <Emo Hobo> -feels trolled- ;(
03:11 <Hairrazerrr> It okay
03:11 <Emo Hobo> its not april fools for another hour for me ;(
03:11 <Sum1 0 o> There is a star next to your name...
03:11 <Sum1 0 o> refresh your page
03:12 <Eis Herz> This is a cool song.
03:13 -!- Hofmic has joined Special:Chat
03:14 <Mazanaka> Hi Hofmic.
03:14 -!- Sactage has joined Special:Chat
03:14 <Mazanaka> Hey Sactage :3
03:14 <Hairrazerrr> Sactage :D Hai
03:14 <Hofmic> Hmm, despite cook's opinion that our mainpage is immature, all the people in game I hear talking about it (actually quite a few) are enjoying it
03:15 -!- Emo Hobo has left Special:Chat.
03:16 <Sum1 0 o> I barely noticed it
03:16 <Sum1 0 o> All the colours are the same I didn't notice until I checked
03:16 <Sactage> also
03:16 <Sactage> who put pinky
03:16 <Hairrazerrr> Why not....?
03:16 <Sactage> because
03:16 <Sactage> they are
03:17 <Sum1 0 o> Which guides are you talking about Maz?
03:17 <Sactage> best pony
03:17 <Sum1 0 o> We finished Misc and Merchanting
03:17 <Sum1 0 o> and Agility
03:17 <Mazanaka> Hey, who's doing Earth Hour in thirteen minutes?
03:17 <Eis Herz> No.
03:18 <Sactage> i'll do it
03:18 <Sactage> oh
03:18 <Mazanaka> A few people were saying yesterday they Didn't want them published yet or something. I forget their exact words, but I know Hofmic was talking to me about it.
03:18 <Sactage> APRIL FOOLS
03:18 -!- Emo Hobo has joined Special:Chat
03:18 <Emo Hobo> gf internet crash
03:18 <Hairrazerrr> Welcome back
03:18 <Emo Hobo> ty lol
03:18 <Emo Hobo> so i just realized every1 has green names >.<
03:18 <Emo Hobo> i feel so blonde atm
03:19 <JonathanTennysion> It's not April Fools yet.
03:19 <Mazanaka> Can I keep my green name? :3
03:19 <JonathanTennysion> That's tommorow.
03:19 <Hairrazerrr> It's April Fools in UTC 
03:19 <Hairrazerrr> which is what we go by
03:19 <Mazanaka> Its April Fools GMT time.
03:19 <Sactage> ^
03:19 <Hofmic> UTC 3:19 am
03:19 <Sactage> every goes by UTC/GMT
03:20 <Hofmic> Holy... so many new yew grove threads
03:20 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
03:20 <Sum1 0 o> hmm
03:20 <Emo Hobo> grr... i wish i could add a pic of the new void on the Graardor strategies for attacker... >.<
03:20 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
03:21 <Sum1 0 o> I'll check teh logs
03:21 <Mazanaka> Hofmic, what exactly was our conversation about yesterday? We were discussing those mmg guides.
03:21 <Sum1 0 o> what time was this
03:21 <Mazanaka> Earlier*
03:21 <Hairrazerrr> Why...
03:21 <Mazanaka> About 17 hours ago.
03:21 <Hofmic> I honestly cannot remember. And I was very sleepy at that time.
03:22 <Mazanaka> Me too. It was 2:30AM
03:23 <Mazanaka> Me neither*
03:23 <Hofmic> [[Forum:Shutting_Down]] wut?
03:23 <Sum1 0 o> 2:30AM GMT?
03:24 <Emo Hobo> lol wtf?
03:24 <Hofmic> No, local
03:24 <Emo Hobo> i hate april fools becuz
03:24 <Emo Hobo> i never know if something is legit.
03:24 <Emo Hobo> lol
03:24 <Sum1 0 o> What time zone are you in?
03:24 <Mazanaka> Same as you.
03:24 <Mazanaka> Is it 8:24, Sum1?
03:25 <Sactage> Eh
03:25 <Sum1 0 o> yes
03:25 <Hofmic> [[Forum:Desysop_Liquidhelm|Read this, emo hobo]]
03:25 <Mazanaka> Yeah, same as you.
03:25 <Sactage> Oh
03:25 <Sactage> solution
03:25 <Sactage> I'll globally ban helm
03:25 <Sum1 0 o> so 9:30AM GMT
03:25 <Hairrazerrr> Sactage = Smart
03:26 <Sactage> ty
03:26 <Emo Hobo> lololol
03:26 <Sactage> pm
03:26 <Hairrazerrr> ty
03:26 <Emo Hobo> thats just win
03:26 <Hairrazerrr> close [[RS:UOTM]] [email protected][email protected][email protected]
03:26 <Emo Hobo> every1 knows im already user of the month >.>
03:27 <Hofmic> I'm not an admin, so don't look at me, hair
03:27 <Emo Hobo> its not even the beginnin of the month for me and im already aprils UOTM. just cuz im charlie sheen
03:27 <Sactage> [email protected]@@@@@@@@@@@
03:27 <Hairrazerrr> (that's why I said TyA)
03:27 <Sum1 0 o> I found the conversation
03:27 <Mazanaka> Three minutes until Earth hour, Sum1.
03:27 <Emo Hobo> whats earth hour
03:27 <Emo Hobo> lol
03:27 <Sum1 0 o> I'll pm it to you guys
03:28 <Hofmic> Darn your signature, ty
03:28 <Mazanaka> No electronics for an hour, Emo Hobo.
03:28 <Emo Hobo> hell nooo lolol
03:28 <Mazanaka> No lights or anything.
03:28 <Emo Hobo> im a hobo idk what electronics are
03:28 <Emo Hobo> :P
03:29 <Sactage> fuck dat
03:29 <Eis Herz> It's turn of all non-essentials. Pc is essential.
03:29 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
03:29 <Emo Hobo> langggg sillyyy
03:29 <Sactage> nty
03:29 <Mazanaka> My iPod will stay on because it's charging.
03:29 <Sactage> also, lang = python
03:29 <Emo Hobo> ur supposed to talk bananafone
03:29 <Sactage> !reload
03:29 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
03:29 <Emo Hobo> not english or python
03:29 <Sactage> <3
03:29 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
03:29 <Hairrazerrr> What did you reload? o.O
03:30 <Mazanaka> 20 seconds...
03:30 <Hofmic> *RSCHatBot blows up violently*
03:30 <Mazanaka> Okay, cya.
03:30 -!- Sactage has left Special:Chat.
03:30 <Mazanaka> Afk for an hour.
03:30 <Hairrazerrr> bai bai
03:30 <Emo Hobo> O_o
03:30 -!- Awesome131 has left Special:Chat.
03:30 -!- Awesome131 has joined Special:Chat
03:31 <Sum1 0 o> and Hofmic, Cire told me to publish them
03:32 <TyA> btw, I don't use chat hax, so no ping :P
03:32 <Hairrazerrr> Hofmic, I has submitted a theme
03:32 <Hofmic> Wait, chat hax has a ping? Maybe I should try that
03:32 <Hairrazerrr> TyA, cwose it now.  I am about to explode
03:32 <TyA> And I'm huggling, so I'm not paying this my full attention
03:32 <Hofmic> *me glares at Hair*
03:33 <Hairrazerrr> You jealous?
03:33 <Hofmic> this thing...we linked to...
03:33 <TyA> It's sadly not a joke site
03:33 <Hairrazerrr> Wait, wut Ty o.o
03:34 <Hairrazerrr> "And I"m huggling..."
03:34 <Hairrazerrr> I'm*
03:34 <TyA>
03:34 <Eis Herz> "The stronger must dominate and not blend with the weaker, thus sacrificing his own greatness. Only the born weakling can view this as cruel, but he, after all, is only a weak and limited man; for if this law did not prevail, any conceivable higher development (Hoherentwicklung) of organic living beings would be unthinkable." The guy really was nuts.
03:35 <Hairrazerrr> Ty, cwose [[RS:UOTM]]... I am about to explode
03:35 <TyA> Write a paragraph for the winner :P
03:35 <Hairrazerrr> kk
03:40 <Sum1 0 o> wut
03:40 <Sum1 0 o> longest dialogue I've ever seen
03:40 -!- PunchinPaul has joined Special:Chat
03:40 <Hairrazerrr> [[[[]]User:Spineweilder|Spineweilder]] been doing a lot of a lot of images that are new or are being updated, whether or not it be tedious. He also has updated our wiki's animations and creating new ones for many different things. And with all this, we are proud to announce Spineweilder as April's user of the month.
03:40 <Hairrazerrr> or something like that
03:40 <Hairrazerrr> Hey PunchinPaul
03:41 <PunchinPaul> Hello Moto
03:41 <Sum1 0 o> has been*
03:41 <Hairrazerrr> He still is though
03:42 <Emo Hobo> bananafone
03:42 <JonathanTennysion> Back/
03:42 <JonathanTennysion> Brb/
03:44 <Sum1 0 o> Delete
03:44 -!- AlexG2K1 has left Special:Chat.
03:45 -!- AlexG2K1 has joined Special:Chat
03:46 -!- Sactage has joined Special:Chat
03:46 <Sum1 0 o> Delete the pony!
03:46 <Sum1 0 o> Now!
03:46 <Hairrazerrr> Hey Sactage
03:46 <Sum1 0 o> Death to the ponies
03:46 <Hairrazerrr> [email protected]@
03:46  * Hairrazerrr gives cookie to TyA
03:47 -!- Awesome131 has left Special:Chat.
03:47 -!- Awesome131 has joined Special:Chat
03:47 <Sum1 0 o> Kill the pony picture now!
03:47 <JonathanTennysion> Back.
03:48 <JonathanTennysion> Oops, I'll be right back on. Sorry.
03:48 <Sum1 0 o> wake up TyA!
03:48 <Hofmic> It's so beautiful... but, yeah, shouldn't be here
03:48 <Hairrazerrr>
03:48 <Hairrazerrr> is Moncho serious?
03:49 <TyA> lol
03:49 <TyA> No
03:49 <TyA> I demand money Hair
03:49 <TyA> I closed the UoTM
03:49 <TyA> And rewrote what you said heavily
03:49 -!- Smithing has joined Special:Chat
03:50 <TyA> Hi smithy
03:50 <Smithing> Hey
03:50 <Hairrazerrr> 3:49 hours late, that was not in the 30 mins or less
03:51 -!- AlexG2K1 has left Special:Chat.
03:52 <Hairrazerrr> Sactage, can you close a wiki for me
03:52 -!- Hydro1 has joined Special:Chat
03:52 <Hairrazerrr> or do I have to go through the [[w:c:vstf]]
03:52 <Hairrazerrr> Hey Hydro
03:52 <Sactage> I cannot close wikis.
03:52 <Hydro1> What brilliant person added the pink pony!!!!!!!!!
03:52 <Sactage> I can poke staff to have them closed faster
03:53 <Hairrazerrr> Oh.
03:53 <Hydro1> Hai Sactage
03:53 <TyA> They should let me close wikis
03:53 <Hydro1> I never knew u were VSTF :)
03:53 <Sactage> hi
03:53 <TyA> That way I close abuse it
03:53 <TyA> And close Sactage's wiki
03:53 -!- Smithing has left Special:Chat.
03:53 <Hydro1> Hair, have you been UotM before?
03:53 -!- Smithing has joined Special:Chat
03:53 <Hairrazerrr> No Hydro, been nominated
03:54 <TyA> Wikia's rename script is fail
03:54 <Hydro1> I'm nomming you for this month
03:54 <Eis Herz> ^
03:54 <Hairrazerrr> :-D  Thank chu
03:54 <Eis Herz> Hairr must listen to this.
03:54 <TyA> It doesn't reassign log entries towards you
03:54 <Eis Herz>
03:55 <JonathanTennysion> g2g
03:55 -!- Emo Hobo has left Special:Chat.
03:55 <Hydro1> Bye
03:55 <JonathanTennysion> Good bye.
03:55 -!- JonathanTennysion has left Special:Chat.
03:55 <Hairrazerrr> Sactage, so all you'll do is poke wikia to close the wiki...
03:56 <Hairrazerrr> @Dia:  Seems to girly for what I like
03:56 <Hairrazerrr> "girly"*
03:56 <Sactage> Well
03:56 <Sactage> if it's urgent, I will
03:56 <Eis Herz> How is it girly? >.>
03:56 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
03:57 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
03:57 <Hairrazerrr> Well, no
03:57 <Hydro1> Is there a way to remove the pony while editing?
03:57 <Hydro1> It gets in the way...
03:57 <Hairrazerrr> No Hydro
03:57 -!- Smithing has left Special:Chat.
03:57 <Hydro1> Damn
03:57 <Hairrazerrr> It will be gone tommorow
03:57 <Hydro1> Kay
03:57 <Hairrazerrr> @Dia:  Just seems like it is to me
03:57 -!- Smithing has joined Special:Chat
03:57 <Hydro1> Wow...
03:57 <Hydro1>
03:57 <Hydro1> It made me copy the link D:
03:57 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
03:58 <Hairrazerrr> It isn't Hairrazerrr's type of music, dat's all
03:58 <Eis Herz> Dia disappointed.
03:59 <Hairrazerrr> I sawwy
03:59  * Hairrazerrr listens to LMFAO instead o.O
03:59 <Eis Herz> Du*
03:59 -!- Smithing has left Special:Chat.
03:59  * Hairrazerrr is fine with being evil
03:59 -!- Smithing has joined Special:Chat
04:00 <Hydro1> [[RS:UTOM#Candidates]]
04:00 <Hydro1> (facepalm) fail (facepalm)
04:00 <Hairrazerrr> Hydro failed
04:00 <Hydro1> [[RS:UOTM]]
04:00 <PunchinPaul> Is my avatar visible?
04:01 <Hairrazerrr> Not to me, it will if I refresh chat though
04:01 <Hydro1> Is for me
04:01 <Hydro1> In Chat
04:01 <PunchinPaul> I cannot see it so I was wondering. Thanks
04:01 -!- Damisaur has joined Special:Chat
04:02 -!- Darglond has joined Special:Chat
04:02 <Hairrazerrr> Hello Damisaur
04:02 <Hairrazerrr> and Darglond
04:02 <Hydro1> ^
04:02 <Darglond> Hi
04:02 -!- Damisaur has left Special:Chat.
04:04 <Mazanaka> Half-way trough Earth hour.
04:04 -!- Smithing has left Special:Chat.
04:04 <Mazanaka> Through*
04:04 <Hairrazerrr> [[File:Lonely Musician.png]] Is that an NPC image or a location image
04:04 <Mazanaka> Will be back in 30 minutes.
04:04 <Eis Herz> Location.
04:04  * Hairrazerrr is going back and forth
04:05 <Hydro1> I think NPC
04:05 <Hydro1> Wait
04:05 -!- Smithing has joined Special:Chat
04:05 <Eis Herz> Can't interact with the girl.
04:05 <Hydro1> It's neither
04:05 <Hairrazerrr> Hydro, it's location
04:05 <Eis Herz> Boom.
04:06 <Eis Herz> [[rune rock]]
04:06 <Smithing> I cannot express how much I hate these April Fools changes
04:06 <Hairrazerrr> How come?
04:07 <Smithing> They are distracting
04:07 <Hydro1> I hate the pony
04:07 <Hydro1> rest is fine
04:07 <Awesome131> ^
04:07 <Hairrazerrr> I don't mind the pony :/
04:07 <Smithing> I hate all the changes I have seen so far
04:08 <Eis Herz> You
04:08 <Eis Herz> You're all evil.*
04:08 <Hydro1> Who has done In Aid of the Myrque here?
04:08 <Eis Herz> Me.
04:08 <Hydro1> For the items needed, can they be noted?
04:08 <Eis Herz> No.
04:08 <Hydro1> Dang
04:08 <Eis Herz> You rebuild the bank, Hydro.
04:08 <Hydro1> Oh really?
04:08 <Eis Herz> Derp.
04:09 <Hydro1> That's cool
04:10 -!- Smithing has left Special:Chat.
04:10 <Hydro1> Zammy
04:10 <TyA> o.o
04:10 <Hydro1> Pls kill pwny
04:11 -!- Smithing has joined Special:Chat
04:11 <TyA> Pester another admin, I'm watching Fullmetal Jacket
04:11 <Eis Herz> I like the pony, but it is distracting.
04:11 <Hydro1> Your only one on
04:11 <Hairrazerrr> You're*
04:11 <TyA> Use IRC
04:11 <Hydro1> :/
04:11 <Hairrazerrr> and Brains is on
04:11 <Hydro1> IRC no work for me
04:15 <Hairrazerrr> Hydro, post on his talk
04:16 <Hydro1> Doing quest
04:17 <Smithing> Anyone know how I can completely override these changes:
04:17 <Smithing> *this
04:17 <Hydro1> You know way more coding than me
04:17 <Hydro1> so nope
04:17 <TyA> Put in yours the same thing, but with the correct colors
04:18 <Hairrazerrr> ^
04:18 <Hairrazerrr> Dat
04:18 <TyA> Then under it import the other hilites and your own
04:18 <Hydro1> That pony...
04:18 <Hydro1> I'm gonna kill it
04:18 -!- Darglond has left Special:Chat.
04:18 <Hydro1> him...
04:18 <Hydro1> her probably
04:18 <TyA> Pinkie Pie is female, yes
04:18 <Hydro1> :/
04:18 <Eis Herz> Ty?
04:19 <Smithing> I tried something similar, but it doesn't work fully
04:19 <Eis Herz> Can MLP be bought in seasons?
04:19 <Smithing> It shows my username as brown when I want it to be white in the toolbar etc.
04:19 <Hydro1> My Little Pony! All so skinny and bony!!!
04:19 <Smithing> And I don't want to spend a lot of time changing all the code
04:19 <Hairrazerrr> [[User:Hairrazerrr/Sandbox]] The way this is turning out, do you think it is good before I do the whole thing
04:21 <Hydro1> [[Dusty scroll]]
04:21 <Hydro1> Oi Sum1
04:21 <Hydro1> Why are you making all those sub pages for Money making guides
04:21 <Hydro1> Why not merge them into one?
04:21 <Hairrazerrr> It needs to be in a sub page
04:21 -!- TyA has left Special:Chat.
04:22 <Hydro1> merge them all in one sub page
04:22 <Hairrazerrr> No, it's better as it is
04:22 <Hydro1> Sure?
04:22 <Hairrazerrr> Positive
04:22 <Hydro1> Mkay
04:22 <Hairrazerrr> It seems like there is going to be a lot of these so it would overload the page
04:22 <Eis Herz> Can anyone here taker hq pictures/
04:22 -!- Yni has joined Special:Chat
04:23 <Hairrazerrr> Hello Yni
04:23 <Yni> why is pinkie pie
04:23 <Yni> on every page
04:23 <Hairrazerrr> Pinkie Pie <3 you
04:23 <Yni> cancer
04:23 <Eis Herz> Hairr, you busy?
04:23 <Hairrazerrr> What Yni
04:23 -!- Yni has left Special:Chat.
04:23 <Hairrazerrr> Well, I am working on the crafting calc
04:23 <Eis Herz> :(
04:23 <Hairrazerrr> I sawwy
04:24 <Eis Herz> I needs you to OoO.
04:25 -!- PunchinPaul has left Special:Chat.
04:26 -!- Metal is me has joined Special:Chat
04:26 <Metal is me> Ok guys you need to stop that NOW
04:26 <Hairrazerrr> Stop what?
04:27 <Hydro1> The pony
04:27 <Hydro1> I think
04:27 <Hofmic> Moar ponies!!
04:27 <Metal is me> Theres reatreded ponies in my rs wikia window
04:27 <Hairrazerrr> Moar [email protected]@
04:27 <Metal is me> I dont like zombies in my window
04:27 <Sum1 0 o> Hydro, and the tables for the profit would be mixed up with the other ones since they would be on the same oage
04:27 <Hairrazerrr>
04:27 <Metal is me> Ponies * about the same
04:27 <Hofmic> Ponies are awesome. *stabs metal*
04:27 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
04:27 <Hairrazerrr> Hey Touhou
04:28 <Touhou FTW> Hi
04:28 <Metal is me> Ponies are overused *explodes hof*
04:28 <Metal is me> No seriusly
04:28 <Metal is me> Get it out
04:28 <Metal is me> -.-
04:28  * Hairrazerrr can't do anything about it
04:29 <Metal is me> Im p sure he can
04:29  * Hofmic wouldn't want to do anything about it
04:29 <Metal is me> And I want you to
04:29 <Hofmic> In fact, let's leave the ponies up year round =D
04:29 <Metal is me> Right now
04:29 <Hairrazerrr> I can't Metal
04:29 <Metal is me> Yes you can
04:29 <Metal is me> Your hair
04:29 <Hydro1> Only sysops can
04:29 <Metal is me> ...
04:29 <Eis Herz> He said he can't. Stop pestering.
04:30 <Metal is me> Gunna tell me who that is
04:30 <Mazanaka> I survived.
04:30 <Metal is me> And can you tell me what he dont like
04:30 <Hairrazerrr> Sysops < Hair; but they insist to allow sysop protected pages only
04:30 <Metal is me> So i can stab it into hes chest
04:30 <Hairrazerrr> [[User:TyA]] was the one who added teh pony
04:30 <Metal is me> To make him get the retarded overuse ahum on the bottom of my screen go away
04:31 <Hairrazerrr> Don't say that word pwease
04:31 <Mazanaka> Hey, no need for mean words.
04:31 <Metal is me> Retarded is no bad word
04:31 <Hairrazerrr> Yes it is
04:31 <Hydro1> It can be to some people
04:31 <Hydro1> Like me
04:31 <Metal is me> In fact neither is idiot 
04:31 <Mazanaka> It's very rude.
04:32 <Hairrazerrr> Metal, just don't use it anymore, end of story.
04:32 <Metal is me> Idiot means something wichs iq is lower than the normal
04:32 <Hydro1> Metal please stop
04:33 <Metal is me> The bouncing lesser-intilligent-thing-in-my-head enrages me
04:33 <Metal is me> It makes me say bad things
04:33 <Metal is me> I cant help it
04:33 <Eis Herz> Pinkie-pie is nicer. :(
04:34 <Hairrazerrr> you can request it to be removed [[RS:AR|here]]
04:34 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
04:34 <Hairrazerrr> Hey Fergie
04:34 <Metal is me> There The first thing i saw was a pony om my screen
04:34 <Metal is me> Appearnelt its smaller on yours
04:34 <Eis Herz>
04:34 <Urbancowgurl777> hi
04:34 <Urbancowgurl777> been trying not to faint for the past hour >.<
04:35 <Metal is me> Cuse it takes about 33% of my screen
04:35 <Metal is me> And its pink
04:35 <Eis Herz> Stop editing for today then.
04:35 <Mazanaka> Metal, if--
04:35 <Metal is me> Pink doesnt match the current rsw skin
04:35 <Mazanaka> Dia ninjad me.
04:35 <Metal is me> Dia
04:35 <Metal is me> Who
04:36 <Touhou FTW> Eis Herz
04:36 <Urbancowgurl777> now i have to open my sprite can but i have a bandaid on
04:36 <Metal is me> Of course
04:36 <Urbancowgurl777> and i can't open it with my other hand
04:36 <Urbancowgurl777> dilemma D:
04:36 <Metal is me> Im raging
04:36 <Touhou FTW> Metal
04:36 <Mazanaka> Metal, it's just for one day. If you can't stand the foolishness, just wait a while and come back.
04:36 <Touhou FTW> there's a lot of bronies on this Wiki
04:36 <Touhou FTW> better get used to it
04:36 <Eis Herz> What is a female brony?
04:36 <Metal is me> Theres a lot of bronies on this wikia...
04:36 <Touhou FTW> I think it's still a brony but I'm not sure
04:37 <Hairrazerrr> on this wiki*
04:37 <Eis Herz> As long as it isn't a hony.
04:37 <Metal is me> Theres a lot of bronies everywhere
04:37 <Metal is me> And they were fun in the beginning
04:37 <Urbancowgurl777> sisny
04:37 <Metal is me> But now there overused
04:37 <Metal is me> There like the cakes a lie in my head
04:37 <Metal is me> But pink
04:37 <Hydro1> This quest reminds me of another...
04:38 <Metal is me> I flee to this place in hope
04:38 <Hydro1> Woohoo I opened the bank!
04:38 <Metal is me> In hope that theres no ponies here...
04:38 <Touhou FTW> wut
04:38 <Hydro1> I'm a pony :)
04:38 <Metal is me> But there was
04:38 <Metal is me> I just wanna die
04:39 <Eis Herz> *hands a gun*
04:39 <Hydro1> Nooo
04:39 <Hairrazerrr> >.>
04:39 <Metal is me> I just wanna get out of this land
04:39 <Touhou FTW> If that gives you cause to want to die, you need to see a professional.
04:39 <Eis Herz> *Puts ammo back in pocket*
04:39 <Metal is me> Back to my family
04:39 <Metal is me> And friends...
04:39 <Eis Herz> Why u no werk GE?
04:39 <Metal is me> Ikr
04:39 <Hairrazerrr> Then leave the computer and go to them.  Gawd
04:39 <Metal is me> Its annoying
04:39 <Metal is me> I cant
04:39 <Hydro1> GE isn't working?
04:40 <Metal is me> This places planes
04:40 <Metal is me> Expansive
04:40 <Mazanaka> April fools trickery? >.>
04:40 <Hairrazerrr> Get a phone then
04:40 <Metal is me> Maybe 33
04:40 -!- Awesome131 has left Special:Chat.
04:40 <Touhou FTW> dat Jagex
04:40 <Eis Herz> buying 7k raw rocktails - none
04:40 <Eis Herz> selling 17 snake hide - nope
04:40 <Eis Herz> selling 80 bstaffs - nope
04:40 <Eis Herz> selling 67 mud runes - nope
04:40 <Metal is me> Rofle
04:40 <Hydro1> sell lower buy higher
04:41 <Metal is me> I have a star?
04:41 <Hairrazerrr> Mhm
04:41 <Eis Herz> You're a genius Hydro.
04:41 <Metal is me> Since when did i have a star?
04:41 <Eis Herz> /troll
04:41 <Hydro1> What star
04:41 <Hairrazerrr> Today
04:41 <Metal is me> :D!!!!!
04:41 <Sum1 0 o> Maz, how have you been doing with the potions to flasks mmg?
04:41 -!- Smithing has left Special:Chat.
04:41 <Mazanaka> Asdasdad.
04:41 -!- Smithing has joined Special:Chat
04:41 <Metal is me> Perhaps i want to live on this planet
04:41 <Sum1 0 o> wut?
04:41 <Mazanaka> Sum1 please stop pestering me about that x.x
04:41 <Hydro1> [[File:Chocolate cake.png]]
04:42 <Hairrazerrr> Metal, it's a april fools thing though, you have a star but you aren't a chat mod
04:42 <Mazanaka> Im doing it as fast as I can :c
04:42 <Smithing> Chrome, why do you not clear cache for the chat?
04:42 <Sum1 0 o> I'm trying not to, but still it's been 3 days
04:42 -!- Hydro1 has left Special:Chat.
04:42 <Metal is me> My god this is my first real star;
04:42 <Eis Herz> I need something to do.
04:43 <Hairrazerrr> Metal, it's an april fools joke :3
04:43 <Touhou FTW> Hit random page and correct stuff
04:43 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
04:43 <Metal is me> RAGE
04:43 <Sum1 0 o> [[User:Cire04/Money making guide|Join the MMG team Eis :D]]
04:43 <Eis Herz> On Rs.
04:43 <Mazanaka> Hya IdkWhatsRc.
04:43 <Touhou FTW> oh
04:43 <Touhou FTW> can't help there
04:43 <IdkWhatsRc> Long time since I saw Cook Me.
04:43 <Eis Herz> Don't make me bring out the Touhou pic.
04:43 <Sum1 0 o> wait 
04:43 <IdkWhatsRc> HEy
04:43 <Sum1 0 o> wrong link
04:43 -!- Hydro1 has joined Special:Chat
04:43 <Touhou FTW> I ain't even mad
04:43 <Hydro1> IdkWhatsRc!
04:43 <Hydro1> I never knew u are a fan of telmomarques :)
04:44 <Urbancowgurl777> .
04:44 <Metal is me> Oh god id love to have that hat
04:44 <Sum1 0 o> [[User_talk:Cire04/Money_making_guide|Join the MMG team Eis :D*]]
04:44 <Mazanaka> Telmomarques is amazing.
04:44 <Touhou FTW> Sum1, she meant in rs
04:44 <Sum1 0 o> i know
04:44 <Hydro1> I'm friends with telmo:)
04:44 <Touhou FTW> o
04:44 <IdkWhatsRc> A fan of telmo?
04:44 <Sum1 0 o> But I felt like it
04:44 <Hydro1> Go in his fc and ull see me with a smily
04:44 <Hydro1> On his 200mil prayer vid
04:44 <Hydro1> I saw ur name
04:44 <IdkWhatsRc> Ya
04:44 <IdkWhatsRc> I went there and did the Turm dance.
04:44 <Eis Herz> Nice sig, Sum.
04:44 <Hydro1> lol
04:45 <Hydro1> Ok guys i just went afk for like a few mins
04:45 <Hydro1> and something is attacking me
04:45 <Mazanaka> My signature is worth more.
04:45 <Sum1 0 o> wut where
04:45 <Hairrazerrr> @Dia: But mine isn't? </3
04:45 <Sum1 0 o> (ccaek) hasn't been used in ages
04:45 <Eis Herz> [[Special:Random]]
04:46 <Mazanaka> [[Dm]] is what I got.
04:46 -!- Metal is me has left Special:Chat.
04:46 <Sum1 0 o> I got [[Camoflauged jadinko/Data]]
04:47 <Mazanaka> That's one sexy link.
04:47 -!- Metal is me has joined Special:Chat
04:47 <Metal is me> Agarg
04:48 <Sum1 0 o> 2nd time
04:48 <Metal is me> God where did troll go?
04:48 <Sum1 0 o> 3rd time
04:48 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
04:48 <Metal is me> I want troll back
04:48 <Hairrazerrr> metal, make a yew grove then
04:48 <Hairrazerrr> [[yg]]
04:48 <Urbancowgurl777> man, close to a lot of levels
04:49 <Urbancowgurl777> stoopid morytania tasks taking up all my time..
04:49 <Metal is me> You can have some unicorn horse thing too if you want it :3
04:49 <Eis Herz> Fergie. Tell me a skill.
04:49 <Urbancowgurl777> firemaking
04:49 <Eis Herz> Another?
04:49 <Hydro1> dungeoneering
04:49 <Mazanaka> Troll? That jumping Pinkie Pony?
04:49 <Urbancowgurl777> thieving
04:49 <Metal is me> I cant
04:49 <Eis Herz> Another?
04:49 <Hairrazerrr> Yes you can...
04:49 <Hydro1> herblore
04:49 <Urbancowgurl777> farming
04:49 <Urbancowgurl777> YOU'RE NOT FERGIE
04:49 <Mazanaka> Construction. :D
04:49 <Eis Herz> Okie. Tai.
04:49 <Metal is me> The jorse in the background makes. Me destroy the screen
04:50 <Metal is me> Horse*
04:50 <Eis Herz> (qc) My Cooking level is 95 (xp: 9,192,470, rank: 126,724).
04:50 <Hydro1> Ferhie
04:50 <Eis Herz> (qc) My Farming level is 85 (xp: 3,580,264, rank: 44,796).
04:50 <Metal is me> Its 3 o clock night...?
04:50 <Hairrazerrr> 4:50 UTC
04:51 <Metal is me> I dont care
04:51 <Eis Herz> 1451 AEST.
04:51 <Urbancowgurl777> fixing to be midnight
04:51 <Hairrazerrr> Then why'd you ask...
04:51 <Metal is me> Cause it is
04:51 <Metal is me> And im stil raging
04:51 <Hairrazerrr> Cool
04:51 <Eis Herz> Because he is a brat, Hairr.
04:51 <Hydro1> Is the pony removed yet
04:52 <Metal is me> Please say it is
04:52 <Hydro1> I don't mind anymore
04:52 <Metal is me> No no it isnt
04:52 <Eis Herz> [[lum ring 4]]
04:52 <Eis Herz> [[cabbage ring]]?
04:52 -!- Metal is me has left Special:Chat.
04:53 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
04:54 <Sum1 0 o> Done!
04:58 <Eis Herz> How does one say ge prices through qc in public?
04:58 <Urbancowgurl777> dunno
04:58 <Hairrazerrr>  /gep Item amount
04:58 <Eis Herz> (qc) The Exchange price of 350x [[rune bar]] is 4,603,550 coins (13153 coins each).
04:58 <Eis Herz> danke.
04:58 <Hairrazerrr> and to self is /ge
04:58 <Eis Herz> Ik
04:58 <Hairrazerrr> Just clarifying 
04:59 <Eis Herz> ^^
04:59 <Eis Herz> (qc) The Exchange price of 50800x [[coal]] is 13,462,000 coins (265 coins each).
04:59 <Hydro1> how do you do a certain amount?
04:59 <Hairrazerrr>  /ge item amount
04:59 <Hydro1> This stuff is still new to me
04:59 <Hydro1> (qc) The Exchange price of 999x [[bandos chestplate]] is 12,487,500,000 coins (12500000 coins each).
05:00 <Hairrazerrr> Mhm
05:00 <Urbancowgurl777> wth is this guy wearing..
05:00 <Hydro1> cool bananas
05:00 <Urbancowgurl777> [[black elite]]
05:00 <Urbancowgurl777> hmm wasn't that..
05:00 <Urbancowgurl777> [[black armor]]
05:00 <Eis Herz> Butterpillar cattafly..
05:01 <Hairrazerrr> I have to go now
05:01 <Hairrazerrr> *waves*
05:01 <Hydro1> bye
05:01 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
05:03 <Hydro1> [[Temple library key]]
05:04 <Sum1 0 o> Done
05:06 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
05:09 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
05:09  * Hairrazerrr didn't realize what time it was
05:09 <Sum1 0 o> Can someone png me when it's been 4 minutes? Starting now, I keep logging out on RS
05:09 <Eis Herz> 3:13
05:09 -!- PunchinPaul has joined Special:Chat
05:10  * Hairrazerrr will go back to the calc
05:10 -!- Rosechu has joined Special:Chat
05:10 <Hairrazerrr> Hello Rosechu
05:10 <Mazanaka> Hello Punhin Paul, Rosechu.
05:10 <Rosechu> hai hair
05:10 <Rosechu> hello maza
05:10 <Rosechu> I hail from IRC
05:10 <Hairrazerrr> gross
05:10 -!- Pherophix has joined Special:Chat
05:10 <Pherophix> hi
05:10 <Rosechu> which is the only place I'm associated with on this wiki
05:10 <Hydro1> Hi
05:10 <Hairrazerrr> Hello Pherophix
05:10 <Smithing> Hey
05:10 <Sum1 0 o> Done!
05:10 <Pherophix> im new
05:11 <Hydro1> Welcome!
05:11 <Eis Herz> Hairr is rood.
05:11 <Pherophix> i love runescape so much
05:11 <Mazanaka> How are you, Pherophix?
05:11 <Pherophix> good very good
05:11 <Pherophix> :D
05:11 <Hairrazerrr> Eis, IRC is rood
05:11 <Pherophix> runescape is so cool
05:11 <Hydro1> Good to hear :D
05:11 <Pherophix> i just did a random event
05:11 <Pherophix> and
05:11 <Pherophix> got a diamond
05:11 <Pherophix> !!!
05:11 <Hydro1> Nice
05:11 <Hydro1> I always get the lamps :/
05:11 <Pherophix> im going to sell it
05:11 <Pherophix> lol
05:11 <Mazanaka> Very nice. You should sell it, they're decent cash.
05:11 <Pherophix> im level 13 combat
05:11 <Hydro1> Ah
05:12 <Pherophix> and i found a rune scimitar and helm in wilderness
05:12 <Pherophix> but i cant weild them
05:12 <Hydro1> Wow
05:12 <Hydro1> your quite lucky
05:12 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
05:12 <Eis Herz> you're*
05:12 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
05:12 <Pherophix> how much are they worth
05:12 <Eis Herz> Learn to Englische.
05:12 <Hydro1> (qc) The Exchange price of 1x [[rune scimitar]] is 15,200 coins.
05:12 <Hairrazerrr> (qc) The Exchange price of 1x [[Diamond]] is 11,300 coins.
05:12 <Pherophix> wow
05:12 <Hydro1> (qc) The Exchange price of 1x [[rune helm]] is 11,212 coins.
05:12 <Mazanaka> (qc) The Exchange price of 1x [[rune scimitar]] is 15,200 coins.
05:12 <Pherophix> nice!!!
05:12 <Hairrazerrr> Wut, I saw diamond
05:12 <Pherophix> I can make 40k!!!!
05:12 <Mazanaka> Oh, he ninjad me.
05:12 <Hydro1> Awesome
05:13 <Pherophix> how do u check prices?
05:13 <Hairrazerrr>  /ge item amount
05:13 <Sum1 0 o> ^
05:13 <Mazanaka> Type /gep and then the item.
05:13 <Pherophix> lol
05:13 <Hydro1> . /gep is for public
05:13 <Hairrazerrr> Type that into chat replacing item with the item and the amount with of course the amount
05:13 <Mazanaka> Gep is public, ge is private.
05:13 <Pherophix> (qc) The Exchange price of 1x [[gold ore]] is 366 coins.
05:13 <Pherophix> i see
05:14 <Pherophix> and the grand exchange
05:14 <Hydro1> you can also do quantity
05:14 <Pherophix> idk how to use it
05:14 -!- RuneScapeNews has joined Special:Chat
05:14 <Mazanaka> You can also check the price for numerous items by adding the number after it.
05:14 -!- RuneScapeNews has left Special:Chat.
05:14 <Hydro1> talk to [[Brunsen Bursen]] (or some name like that) he will tell you
05:14 <Hairrazerrr> I already said that...
05:14 <Pherophix> ok
05:14 <Hairrazerrr> Hello R- you left
05:14 <Eis Herz> (qc) The Exchange price of 308x [[rune bar]] is 4,051,124 coins (13153 coins each).
05:14 <Mazanaka> Oh, I missed it.
05:14 <Pherophix> im going to sell my rune items
05:14 <Pherophix> or does anyone want to buy them?
05:15 <Eis Herz> (qc) The Exchange price of 800x [[mithril ore]] is 324,800 coins (406 coins each).
05:15 <Pherophix> (qc) The Exchange price of 1x [[rune full helm]] is 20,800 coins.
05:15 <Pherophix> NICE! THATS THE ONE I HAVE
05:16 <Sum1 0 o> guide That page should help you start out RS
05:16 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
05:16 <Hydro1> Ok no need to scream :)
05:16 <Sum1 0 o> ahh oops
05:16 <Pherophix> :D
05:16 <Hairrazerrr> He Kevin
05:16 <Sum1 0 o>
05:16 <Hairrazerrr> Hey*
05:16 <Eis Herz> [[Hai]]
05:17 <Pherophix> im lighting oaks
05:17 <Hydro1> Why does that redirect to shark...
05:17 <Hairrazerrr> because cook is noob
05:17 <Eis Herz> Because Hai is German for shark.
05:17 <Mazanaka> (qc) The Exchange price of 204780x [[oak plank]] is 82,116,780 coins (401 coins each).
05:17 <Hydro1> Ah
05:17 <Pherophix> lol
05:17 <PunchinPaul> I changed my username earlier today on runescape but I still have to log in with my old one
05:17 <Hydro1> Cook is a noob then
05:17 <Hydro1> Hummer is german for lobster too :D
05:17 <Mazanaka> 82M for 99 construction.
05:17 <Hydro1> [[Hummer]]
05:17 <Eis Herz> [[Jesus]] should redirect to [[WOM]]
05:17 <Hydro1> Yes Punchin
05:17 <Hairrazerrr> [[A]]
05:17 <Hydro1> the name you choose at the beginning you always use
05:18 <Hydro1> It's quite good
05:18 <Hydro1> less chance of being hacked
05:18 <Pherophix> yeah
05:18 <Pherophix> i want the super rare from squeal of fortune
05:18 <Eis Herz> I'm bored.
05:18 <Hairrazerrr> Don't we all? ;)
05:18 <Pherophix> lol
05:19 <Pherophix> i neeed 40 atk
05:19 -!- Kendaljanzen has joined Special:Chat
05:19 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
05:19 <Hairrazerrr> Hello Kendaljanzen
05:19 <Hydro1> Woo hoo 71 crafting!
05:19 <Pherophix> hi kendal
05:19 <Kendaljanzen> sup
05:19 <Eis Herz> Hydro?
05:19 <Mazanaka> Hello Kesaljanzen. :D
05:19 <Hydro1> Yes dia
05:19 <Mazanaka> Kendal*
05:19 <Eis Herz> (qc) My Overall level is 2283 (xp: 218,401,882, rank: 28,164).
05:19 <Sum1 0 o> what is your (atk) currently?
05:19 <Kendaljanzen> is this wiki really shutting down
05:19 <Hydro1> No
05:19 <Sum1 0 o> (att)*
05:19 <Hydro1> It's april fools today :)
05:19 <Pherophix> 13 i think
05:20 <Kendaljanzen> my atk is 52 right now
05:20 <Pherophix> what sword u using
05:20 <Kendaljanzen> oh yeah
05:20 <Pherophix> kendal
05:20 <Kendaljanzen> i am using rune scimitar
05:20 <Pherophix> WOAH
05:20 <Pherophix> I HAVE THAT
05:20 <Pherophix> !!! :D
05:20 <Hydro1> Ok enough with the caps
05:20 <Pherophix> i need 40 atk
05:20 <Mazanaka> Lessen the caps please. Even though you're really excited :P
05:20 <Pherophix> what do caps do?
05:20 <Eis Herz> Who gets excited about rs anyway?
05:21 <Hydro1> Spams chat
05:21 <Pherophix> o
05:21 <Pherophix> ok i will stop
05:21 <Hairrazerrr> I didn't see much problem with that much caps...
05:21 <Pherophix> why is there a pony on my screen
05:21 <Kendaljanzen> i think that the best way to get to 40 atk is do dragon slayer quest
05:21 <Hairrazerrr> Constant caps is different, but four words? :/
05:21 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
05:21 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
05:22 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
05:22 <Kendaljanzen> but now i only need a way to get from level 52 atk to level 60 atk any suggestions?
05:22 <Hydro1> [[Pay-to-play_Melee_training]
05:22 <Hairrazerrr> nub
05:22 <Hydro1> [[Free-to-play_melee_training]]
05:23 <Kendaljanzen> i am p2p
05:23 <Hydro1> [[Pay-to-play_Melee_training|here]]
05:23 <Pherophix> i won 10m from wheel of forutne
05:23 <Hydro1> I doubt it :)
05:23 <Pherophix> april fools
05:23 <Pherophix> hahahhahaa
05:23 <Mazanaka> April fools, Phero? :P
05:23 <Mazanaka> Yeah.
05:23 <Pherophix> swagger stick lol
05:24 <Hydro1> They are kewl
05:24 <Pherophix> i saw someone wearing vile horns
05:24 <Mazanaka> I'm a really slow typer on my iPod. I keep getting ninjad
05:24 <Hydro1> :o
05:24 <Sum1 0 o> Done!
05:24 <Kendaljanzen> it is impossible to get super rare prize if rs was fair it would be mine around three times now, but it pushes your spinner to the side
05:24 <Hydro1> I reckon it makes it more common for f2p
05:24 <Hairrazerrr> I never realized how tedious it is to make a calculator...
05:25 <Pherophix> my friend robert in real life
05:25 <Pherophix> got a huge lamp
05:25 <Kendaljanzen> oh
05:25 <Pherophix> no lie
05:25 <Pherophix> he got it 4 days ago
05:25 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
05:25 <Pherophix> he is levl 120
05:25 <Kendaljanzen> he must be lucky XD
05:25 <Hydro1> [[Temple Trekking]]
05:25 <Mazanaka> Yeah, it happens.
05:25 <Hairrazerrr> It takes about 5-6 minutes just to enter one item...
05:25 <Hairrazerrr> [[User:Hairrazerrr/Sandbox]]
05:25 <Kendaljanzen> but the odds are almost like winning the lottery
05:26 <Eis Herz> (qc) The Exchange price of 209260x [[pure essence]] is 36,411,240 coins (174 coins each).
05:26 <Eis Herz> Interesting. I have that in bank.
05:26 <Eis Herz> (qc) The Exchange price of 220000x [[death rune]] is 89,980,000 coins (409 coins each).
05:26 <Hydro1> Share
05:26 <Hydro1> i tbed
05:26 <Eis Herz> I also have..
05:27 <Mazanaka> O.o Why so many death rubes?
05:27 <Mazanaka> Runes*
05:27 <Hydro1> Barrows, I'm presuming
05:27 <Eis Herz> (qc) The Exchange price of 50417x [[coal]] is 13,360,505 coins (265 coins each).
05:27 <Kendaljanzen> i need more money :(
05:27 <Hydro1> Don't we all!
05:27 <Hairrazerrr> [[Mmg]] :D
05:27 <Eis Herz> (qc) The Exchange price of 2447x [[potion flask]] is 10,076,746 coins (4118 coins each).
05:27 <Hydro1> Stop making me jelly
05:27 <Eis Herz> And to think I sold my arse for 92 (prayer) and 90 (herblore)
05:28 <Kendaljanzen> ???
05:28 <Pherophix> swag bag is horrible lol
05:28 <Eis Herz> (qc) The Exchange price of 10317x [[mithril arrow]] is 309,510 coins (30 coins each).
05:28 <Kendaljanzen> what is huge lamp like anyway
05:28 <Eis Herz> Like a normal lamp, but huge.
05:28 <Mazanaka> [[Huge lamp]]
05:28 <Eis Herz> /troll
05:28 -!- Sactage has left Special:Chat.
05:28 <Kendaljanzen> aahh
05:29 <Sum1 0 o> It doesn't matter when you stop the wheel, it's just how lucky you are
05:29 <Eis Herz> (qc) The Exchange price of 957x [[saradomin brew (4)]] is 10,335,600 coins (10800 coins each).
05:29 <Sum1 0 o> that's why it magically moves over one
05:29 <Eis Herz> (qc) The Exchange price of 2651x [[prayer potion (4)]] is 8,846,387 coins (3337 coins each).
05:29 <Hydro1> Alright Dia
05:29 <Kendaljanzen> who has ever botted
05:29 <Hydro1> we believe you
05:29 <Pherophix> not me
05:29 <Sum1 0 o> No discussion of booting please
05:30 <Hydro1> Kendal don't discuss botting here please :(. We follow Jagex's rules
05:30 <Eis Herz> I'm checking for me, Hydro.
05:30 <Hairrazerrr> Kendaljanzen, I don't think that's a good question to ask :D
05:30 <Sum1 0 o> botting*
05:30 <Kendaljanzen> oh i didnt read um 
05:30 <Sum1 0 o> [[RS:CHAT]]
05:30 <Mazanaka> Sum1 ninjad me again.
05:30 <Mazanaka> Stupid iPod :P
05:30 <Kendaljanzen> ya ya and i dont really feel like reading em now either
05:30 <Hairrazerrr> Please do
05:31 <Eis Herz> *Makes a batch of super magic potions*
05:31 <Kendaljanzen> alright fine one sec
05:31 <Mazanaka> You really should. Reading them could end up saving you from a chat ban.
05:31 <Kendaljanzen> ok i read them
05:32 <Kendaljanzen> anywho whos on right now
05:32  * Hairrazerrr isn't
05:32 <Kendaljanzen> on rs
05:32 <Mazanaka> New record: Fastest person to read the chat policies.
05:32 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
05:32 <Pherophix> i have an onyx
05:32 <Hairrazerrr> There's only 6 so you know...
05:32 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
05:33 -!- Rosechu has left Special:Chat.
05:33 <Eis Herz> [[extreme magic]]
05:33 <Kendaljanzen> ugh jagex is annoying you make one little mistake on your birthdate and then you cant chat until two more stinking years!
05:34 <Hairrazerrr> Well, Jagex isn't the one who is annoying.  You shouldn't of made the mistake :/
05:34 <Mazanaka> Pherophix, are you a member?
05:34 <Eis Herz> You broke a rule, you pay the price.
05:34 <Pherophix> yes i am
05:34 <Hydro1> [[Riyl remains]]
05:35 <Kendaljanzen> ya i didnt break a rule im just saying they should let you change your birthdate
05:35 <Mazanaka> You should be greatful. It used to be thg if you were under 13 you couldn't play at all.
05:35 <Pherophix> lol
05:35 <Eis Herz> Or you lied. 
05:35 <Kendaljanzen> i know i made that mistake around 6 years ago
05:35 <Mazanaka> Like me.
05:35 <Mazanaka> Seven years old an playing RuneScape. Like I knew better >.>
05:36 <Pherophix> lol
05:36 <Kendaljanzen> i was 4 when i started up my sister showed me it
05:36 <Pherophix> any of u guys wanna meet up?
05:36 <Eis Herz> World 102, GE.
05:36 <Kendaljanzen> ok where what world whats your rs username
05:36 <Pherophix> add pherophix
05:36 <Sum1 0 o> I was eating an apple and my tooth started to bleed D:
05:36 <Mazanaka> Your tooth can't bleed, Sum1.
05:37 <Pherophix> is begging here against the rules?
05:37 <Pherophix> LOL
05:37 <Hairrazerrr> Yes
05:37 <Mazanaka> Yeah
05:37 <Sum1 0 o> My gums*
05:37 <Pherophix> sorry i had to use caps
05:37 <Pherophix> ok
05:37 <Hairrazerrr> I see you read policies very well
05:37 <Pherophix> lol
05:37 <Kendaljanzen> i added you but it say you offline
05:37 <Pherophix> im onlinee tho
05:38 <Mazanaka> Pherophix, your private chat is probably set to off or friends.
05:38 <Mazanaka> Just to save you some confusion :P
05:38 <Pherophix> hey
05:38 <Pherophix> when i lose membership
05:38 <Pherophix> will my member skill be gone?
05:38 <Eis Herz> This piece of scenery looks suspiciously like a penis.
05:38 <Hairrazerrr> No, it will still be there, you can't train them anymore though
05:38 <Kendaljanzen> no it still at level you leave it off at
05:38 <Mazanaka> Your members skills will stay the same, you just can't use them.
05:39 <Pherophix> ok
05:39 <Pherophix> ty
05:39 <Kendaljanzen> ugh it is taking 4ever
05:40 <Pherophix> im bored
05:40 <Pherophix> idk what to do
05:40 <Eis Herz> Awesome song.
05:40 <Sum1 0 o> Edit the wiki, train your skills, or just chill here.
05:40 <Mazanaka> Pherophix: [[User:Mazanaka]]
05:40 <Kendaljanzen> look up smosh n1pples on youtube
05:41 <Hairrazerrr> Kendaljanzen, don't say that here,
05:41 <Pherophix> i signed you
05:41 <Kendaljanzen> ???
05:42 <Kendaljanzen> hey look at eis herz chats he said something worse
05:42 <Eis Herz> She.
05:42 <Hairrazerrr> She.
05:42 <Hairrazerrr> Where?
05:42 <Kendaljanzen> ok she said something worse
05:42 <Sum1 0 o> "This piece of scenery looks suspiciously like a penis."
05:42 <Hydro1> oh Dia
05:42 <Kendaljanzen> ya that
05:42 <Hairrazerrr> Well, Dia, don't say dat ;)
05:42 <Pherophix> lol
05:42 <Eis Herz> Jagex is at fault though. :O
05:43 <Pherophix> mazanaka
05:43 <Kendaljanzen> B)
05:43 <Mazanaka> Tsk Tsk. Do you need to go in your corner, Dia?
05:43 <Kendaljanzen> i think he does
05:43 <Hairrazerrr> she
05:43 <Mazanaka> Yes Pherophix?
05:43 <Eis Herz> She.
05:43 <Pherophix> whats  urrunescape name
05:43 <Kendaljanzen> ahhh whatever
05:43 <Sum1 0 o> Done
05:43 <Kendaljanzen> /who me
05:43 <Mazanaka> Not giving it out at this time.
05:43 <Pherophix> oh
05:43 <Pherophix> ok
05:43 <Mazanaka> Sorry.
05:43 <Kendaljanzen> /who me
05:43 <Kendaljanzen> who me
05:44 <Hydro1> [[limpwurt]]
05:44 <Pherophix> not u
05:44 <Kendaljanzen> sorry used to other chat accidental repeat
05:44 <Kendaljanzen> and "/"
05:44 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
05:44 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
05:45 <Kendaljanzen> does anyone here like epic rap battles of history on youtube
05:45 <Eis Herz> Argh. Someone talking Swiss German. *Teleports*
05:45 <Sum1 0 o> 4 more MMG's till I'm done Combat (F2P)
05:45 <Hydro1> Cool
05:45 <Hairrazerrr> Neat
05:45 <Kendaljanzen> mmgs?
05:45 <Hairrazerrr> [[Mmg]]
05:45 <Mazanaka> Money making guides.
05:46 <Kendaljanzen> oh
05:46 <Kendaljanzen> i do the choco bar one
05:46 <Mazanaka> Sum1, you're not publishing them, are you?
05:46 <Hairrazerrr> He has been
05:47 <Pherophix> what wep should i use at lv.13
05:47 <Mazanaka> I thought you were asked not to. :/
05:47 <Kendaljanzen> i hate how theres the giant gap between rune and dragon
05:47 <Hydro1> There is granite
05:47 -!- DemonicsFire has joined Special:Chat
05:47 <Eis Herz> [[granite]]
05:47 <Sum1 0 o> They can't be merged
05:47 <Pherophix> k
05:47 <Mazanaka> There isn't . There's granite.
05:47 <Pherophix> ty
05:47 <Sum1 0 o> There would be too many MMGs on one page
05:48 <Mazanaka> Sum1, put them in Cire's sandbox for now then.
05:48 -!- RS Lilbourne has joined Special:Chat
05:48 <PunchinPaul> I swore granite degraded
05:48 <Hydro1> Nope
05:48 <Hairrazerrr> Hello RS Lilbourne
05:48 <Mazanaka> Heya RS Lilbour e.
05:48 <Pherophix> anyone want a diamond?
05:48 <RS Lilbourne> hi
05:48 <Mazanaka> Lilbourne*
05:48 <Kendaljanzen> i know about granite but armor is kinda a step back from rune
05:48 <Sum1 0 o> Cire told me to put them into the mainspace
05:48 <PunchinPaul> maybe I'm thinking of recharging granite staffs
05:48 <RS Lilbourne> So whats up with the homepage?
05:48 <Hairrazerrr> We were hacked :O
05:48 <Hydro1> What's a granite staff?
05:48 <RS Lilbourne> Oh
05:49 <Sum1 0 o> He put one in there himself too
05:49 <Mazanaka> We got hacked.
05:49 <PunchinPaul> dungeoneering reward
05:49 <Hydro1> Gravite staff you mean?
05:49 <Pherophix> wait
05:49 <RS Lilbourne> Thats depressing
05:49 <Eis Herz> (fp)
05:49 <Pherophix> how did we get haxed
05:49 <Hairrazerrr> We just did
05:49 <Hydro1> Some person called Zezima ahcked us
05:49 <Mazanaka> We're not sure. We're lookin into it.
05:49 <Pherophix> what happened 
05:49 <Eis Herz> The ignorance. I'm drowning in it.
05:49 <Pherophix> zezima is cool
05:49 <Pherophix> hes on arcanists
05:49 <Hydro1> You know Zezima?!?!?
05:49 <Pherophix> he is my buddy
05:49 <Hydro1> *guys, maybe he hacked teh wiki*
05:49 <Kendaljanzen> waht is cap combat lvl
05:50 <Hairrazerrr> 138
05:50 <Hydro1> 126 for f2p, 128 for p2p
05:50 <Eis Herz> You're full of shit, Phero.
05:50 <Pherophix> on the arcanists game and ball leaague
05:50 <Mazanaka> 138
05:50 <Hydro1> 138*
05:50 <Kendaljanzen> ooooooohhh
05:50 <Hydro1> Dia watch the language
05:50 <Hairrazerrr> Pherophix, I don't think you should that about him :c
05:50 <Eis Herz> Q_Q moar Hydro
05:50 <Pherophix> why
05:50 <Pherophix> he is so respected
05:50 <Kendaljanzen> :D
05:51 -!- Darglond has joined Special:Chat
05:51 <Hairrazerrr> Hello Darglond
05:51 <Mazanaka> Heya Darg.
05:51 <Kendaljanzen> 'Q'
05:51 <Kendaljanzen> lol
05:51 -!- Darglond has left Special:Chat.
05:51 <Kendaljanzen> bye guys
05:51 <Hairrazerrr> Bye
05:51 <Mazanaka> Cya later.
05:51 <Sum1 0 o> Done yet again
05:51 -!- Kendaljanzen has left Special:Chat.
05:52 <Pherophix> gj mAN
05:52 <Pherophix> gj
05:52 <Hairrazerrr> Sum1, it's getting quite annoying...
05:52 <Sum1 0 o> How
05:52 <Eis Herz> We are on the same side 
05:52 <Eis Herz> Yet torn apart 
05:52 <Eis Herz> A distant memory 
05:52 <Eis Herz> Of life without these scars 
05:52 <Eis Herz> Are you always looking for something 
05:52 <Pherophix> why is there a pony on wiki
05:52 <Mazanaka> Mm, no need to show us every time.
05:52 <Mazanaka> You'd be showing us over 100 guides if you did.
05:53 <Sum1 0 o> :o
05:53 <Pherophix> i used adblock to block pony jumping
05:54 <Pherophix> how do i buy a pet
05:54 <Hairrazerrr> [[Pets]]
05:55 <Mazanaka> First you have to finish Wolf Whistle, the summoning quest.
05:55 <Mazanaka> After that, you can buy a pet from any pet shop.
05:55 <Hydro1> Actually
05:55 <Hydro1> I don't think you need to finish the quest anymore
05:55 <Hydro1> although don't quote me
05:55 <Mazanaka> Certain summoning levels are required for some pets.
05:55 <Eis Herz> I just bought a cd for $0. Like a boss.
05:56 <Mazanaka> I just jail broke my iPod and get songs for free. :P
05:56 <Mazanaka> Got*
05:57 -!- Hofmic has left Special:Chat.
05:57 -!- Hydro1 has left Special:Chat.
05:57 <Pherophix> ge is too crouded
05:57 <Mazanaka> [email protected]@@@@
05:58 <Hairrazerrr> crowded*
05:58 <Hairrazerrr> Hydro isn't in here Maz
05:58 <Mazanaka> Nooo y he leave
05:58 <Sum1 0 o> you can switch worlds, or turn down your graphics settings
05:58 <Mazanaka> That doesn't reduce the crowdiness. Changing your graphics that is.
05:59 <Mazanaka> Reduces lag though.
05:59 <RS Lilbourne> Ouu
05:59 <RS Lilbourne> Just done last chest at barrows
05:59 <RS Lilbourne> Got ahrims robeskirt
06:01 <Mazanaka> Whoa, I just realized that those stars beside our names are actually CMOD stars. They blend well with my space background.
06:02 <Sum1 0 o> weewwwt
06:03 <Sum1 0 o> Done all the Combat (F2P) MMG's!!!!
06:03 <Sum1 0 o> @@
06:03 -!- Eis Herz has left Special:Chat.
06:03 <Sum1 0 o> Now to add them to [[User:Cire04/Money making guide]]
06:03 <PunchinPaul> ge/ bronze bar
06:03 <PunchinPaul> woops
06:05 <Mazanaka> Hey PunchinPaul, didn't you have a different wiki account before? It says your current one was made today.
06:06 <PunchinPaul> When I made this account, I was at the mlp wiki. I do not go there anymore
06:06 <Pherophix> what should i buy at the grand exchange
06:06 <Pherophix> what armour should i buy
06:07 <Hairrazerrr>
06:07 <Hairrazerrr> Account was made a while back
06:07 <PunchinPaul> i remember june 2011
06:07 <Hairrazerrr> July*
06:07 <PunchinPaul> they are the same thing
06:07 <Hairrazerrr> Nou
06:08 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
06:08 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
06:08 <Mazanaka> Wut. My chat says you joined in Apr 2012
06:09 -!- Hofmic has joined Special:Chat
06:09 <PunchinPaul> That is because I had not created my profile page on this wiki until today
06:09 <Hairrazerrr> Registration is always usually going to be different than "joining"
06:09 <Hairrazerrr> joining is first edit, registration is when the account was made
06:09 <Mazanaka> Oh, right.
06:09 <Mazanaka> I knew that. x.x
06:10 <Sum1 0 o> :D
06:10 <Sum1 0 o> everything is done
06:10 <Sum1 0 o> k guys
06:10 <Sum1 0 o> I'm off
06:10 <Hairrazerrr> Bye
06:10 <Sum1 0 o> cya later
06:10 <Mazanaka> Cya later Sum1
06:10 <PunchinPaul> see you space cowboy
06:10 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
06:11 <Pherophix> what armour should i be using?
06:11 <Pherophix> 5 defense
06:11 <Mazanaka> Whatever you want.
06:11 <Smithing> We should so do this
06:12 <Mazanaka> There's no requirement to what you must wear.
06:12 <Hairrazerrr> [[User:Andrew gower]]
06:12 <Hairrazerrr> or [[User:Cook me Plox]]
06:12 <Hairrazerrr> [[User:Cook Me Plox]]*
06:12 -!- H0k has joined Special:Chat
06:13 <Hairrazerrr> Hello H0k
06:13 <Mazanaka> Hello H0k.
06:13 <Pherophix> are iron items members only?
06:13 <Smithing> We could do it on [[User:Merovingian]]
06:13 <H0k> Good morning
06:13 <Smithing> Hey
06:13 <Hairrazerrr> Well, Cook's userpage is linked off the mainpage
06:13 <Smithing> Mero's page receives lots of views too
06:13 <Smithing> But I see what you mean
06:14 <Mazanaka> Pherophix, Iron items are not members only.
06:14 <Pherophix> ok
06:14 <Pherophix> ty
06:14 -!- Hydro1 has joined Special:Chat
06:14 <H0k> Hello
06:14 <Smithing> Hey hydro
06:14 <Mazanaka> You should check your in-game game guide, buly clicking a skill icon in the skills tab.
06:14 <Hydro1> Hi
06:15 <Mazanaka> [email protected]@@@
06:15 <Hydro1> Why is everything greeeeeeeen
06:15 <Hairrazerrr> Those are userpages.
06:15 <Hairrazerrr> Remember, green userpages are sysops
06:15 <Hofmic> Why not, puny mortal?
06:15 <Hydro1>
06:15 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
06:16 <Hairrazerrr> I saw
06:16 <Hairrazerrr> Nou, why'd you undo it
06:16 <Mazanaka> [[User:Mazanaka/Guestbook|Sign dis, Hydro]].
06:16 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
06:16 <Pherophix> whats better steel or iron?
06:16 <Hydro1> It was breaking [[RS:DEU]]
06:16 <Hydro1> Steel is better
06:16 <Pherophix> ok
06:16 <Hairrazerrr> Admins were in here earlier showing me that..
06:17 <Hairrazerrr> They didn't seem to mind, his userpage is often vandalized and not cared if so
06:17 <Mazanaka> Can I keep my green name? It matches my Partyhat :3
06:17 <Pherophix> how do i open steel armour set lg
06:17 <Hydro1> It's still breaking a rul
06:17 <Hydro1> rule
06:17 <Pherophix> whats a partyhat
06:18 <Hydro1> Phero, right click a grand exchange clerk, click "sets"
06:18 <Mazanaka> To open an item set, right click a grand exchange clerk and click sets.
06:18 <Hydro1> Then right click the armour set and select exchange
06:18 <Pherophix> kk
06:18 <Hairrazerrr> Cook usually allows it, just saying, but Maz, you can't :3
06:18 <Mazanaka> I give up. I'm too slow a typer on here.
06:18 <Hydro1> A partyhat is one of the rarest items
06:18 <Hydro1> [[Partyhat]]
06:18 <Hydro1> Lol
06:19 <Hydro1> My chat.css recognises that everyone doesn't have cm rights :)
06:19 <Mazanaka> Maz throws a temper tantrum.
06:19 <Mazanaka> :c
06:19 <Hairrazerrr> Become an admin then
06:19 <Mazanaka> Maybe one day. :P
06:20 <Hairrazerrr> or put <span style="color:#2C0"> in front of your link on your signature?
06:20 <Mazanaka> I want my name green everywhere though. :3
06:20 <Mazanaka> Guess I'll have to earn it.
06:20 <Hydro1> Well... [[RfA]]]
06:21 <Hairrazerrr> The only links to your userpage is your signature though :3
06:21 <Hydro1> ^But I don't suggest that
06:21 <Pherophix> maza uu have green paty hat?
06:21 <Mazanaka> I should totall make one for April Fools. :P
06:21 <Mazanaka> Totally*
06:21 <Hairrazerrr> nou
06:21 <Mazanaka> Nah, I don't have a Partyhat.
06:21 <Hairrazerrr> We have enough april fools stuff going on already
06:22 <Mazanaka> Dont worry, I wouldn't waste peoples time.
06:22 <Mazanaka> People's*
06:23 <Pherophix> whats the slot next to helmet
06:23 <Pherophix> ?
06:24 <Hairrazerrr> Aura
06:24 <Hydro1> [[Aura]]
06:24 <Hydro1> It's members
06:24 <Pherophix> k
06:24 <Mazanaka> It's for either an aura, or arrows.
06:24 <Hydro1> What would be better for barrows - reverence or penance
06:24 <Mazanaka> Arrows are beside the helmet slot, aren't they?
06:24 <Pherophix> arrow to the helm
06:24 <Hydro1> Arrows are on the right
06:24 <Hydro1> on the left is aura
06:24 <Mazanaka> Yeah, that's what I thought.
06:25 <Mazanaka> [[penance]]
06:25 <Mazanaka> I would say Penance, Hydro.
06:25 <Hydro1> Mkay
06:26 <Pherophix> should i buy ancient ceremonaial gloves?
06:26 <Hydro1> Not really
06:26 <Hydro1> They have no use for you at the moment
06:26 <Hairrazerrr> Hydro
06:26 <Hairrazerrr> [[RS:LOGO|Make one]]
06:26 <Hydro1> I don't know how
06:26 <Mazanaka> I have an idea for a theme.
06:27 <Mazanaka> Im going to try to make it.
06:27 <Hairrazerrr> Hydro: Feel free to pause and rewind
06:28 <Hydro1> Eww PC
06:28 <Hairrazerrr> Its a Mac...
06:28 <Hydro1> O
06:28 <Hydro1> yay :D
06:28 <Hydro1> brb
06:28 -!- Hydro1 has left Special:Chat.
06:30 <Hofmic> PC > Mac
06:30 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
06:30 <Hairrazerrr> Blawk = Hofmic
06:30 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
06:31 <Hairrazerrr> Now Hofmic can see how I made my logo :D (without the bunnies)
06:32 <Pherophix> whats the best ring i can buy
06:32 <Pherophix> at my level
06:33 <Mazanaka> Rings don't usually have many requirements. [[Rings]]
06:34 <Hairrazerrr> Maz, I can't reply to you
06:34 <Hairrazerrr> since you aren't in chat -.-
06:34 <Mazanaka> I'm not?
06:35 <Hairrazerrr> No
06:35 <Hairrazerrr> Now you are
06:36 -!- Heavyoak has joined Special:Chat
06:36 <Mazanaka> Hello Heavyoak.
06:36 <Heavyoak> sup
06:37 <Hairrazerrr> Hey Heavyoak
06:37 <Heavyoak> anything else special about the wiki today other that the main page?
06:38 <Smithing> User hilites and the stars in chat
06:38 -!- Peit has joined Special:Chat
06:38 <Smithing> Hey Peit
06:38 <Heavyoak> yea i saw that my naem was green
06:39 <Peit> lol, someone hacked the page?
06:40 <Peit> *site
06:40 -!- Peit has left Special:Chat.
06:40 <Heavyoak> no its april fools
06:45 -!- Rosechu has joined Special:Chat
06:45 <Hairrazerrr> hai RS Lilbourne
06:45 <Hairrazerrr> Rosechu*
06:45 <Rosechu> hello
06:45 <Rosechu> suppa r editing
06:46 <Rosechu> weird 
06:49 -!- RS Lilbourne has left Special:Chat.
06:51 -!- Heavyoak has left Special:Chat.
06:52 <Pherophix> whats a potion that heals 60 plus hp
06:54 <PunchinPaul> Chocolate cake does 50 hp and has 3 bites
06:54 <Pherophix> k
06:54 <Pherophix> ty
06:55 <PunchinPaul> buying a chocolate slice saves you money but takes up more inventory space
06:56  * Hairrazerrr yawns
06:56 <Hairrazerrr> See ya tommorow
06:56 <PunchinPaul> goodneight
06:56 -!- Megareader has joined Special:Chat
06:56 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
06:56 <Megareader> i like the homescreen lol
06:56 -!- DemonicsFire has left Special:Chat.
06:57 <PunchinPaul> zzz
06:59 <Megareader> lol ikr
07:01 -!- Hydro1 has joined Special:Chat
07:03 <Hydro1> Hi
07:03 -!- Hofmic has left Special:Chat.
07:03 <PunchinPaul> Hola Amoeba
07:06 <Megareader> yall done wgs?
07:06 <Hydro1> I haven't
07:06 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
07:07 <Hydro1> [[Wicked hood]]
07:07 <Pherophix> which bones give most xp?
07:07 <Hydro1> [[Frost dragon bones]]
07:07 <Touhou FTW> Ancient bones technically
07:07 <Pherophix> how many
07:08 <Pherophix> how much xp do they give
07:08 <Hydro1> 180p when buried
07:08 <Hydro1> xp*
07:08 <Pherophix> oh
07:08 <Megareader> so far wgs is very fun :D
07:09 <Touhou FTW> I enjoyed that quest
07:09 <Rosechu> ohi touhou ftw
07:09 <Touhou FTW> Hello
07:09 -!- Pherophix has left Special:Chat.
07:10 <Rosechu> aw
07:10 <Rosechu> I killed chat
07:10 <Rosechu> :c
07:11 <Touhou FTW> Nah, people just flee when I enter.
07:11 <PunchinPaul> murderer
07:11 <Touhou FTW> yup
07:11 <Touhou FTW> blood stains come out, swamp water doesn't
07:13 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
07:13 <Hydro1> Suppa!!!!!
07:13 <Suppa chuppa> hey
07:13 <Suppa chuppa> whoa
07:13 <Touhou FTW> Hey Suppa
07:13 <Suppa chuppa> this looks really different
07:13 <Suppa chuppa> hey touhou
07:13 <Hydro1> I miss uuuuuuuu
07:13 <Suppa chuppa> :(
07:13 <Hydro1> Its april fools >.<
07:13 <Suppa chuppa> lol
07:13 <Hydro1> Wow
07:13 <Hydro1> torags plate
07:13 <Hydro1> first barrows run
07:13 <Suppa chuppa> So non-mods get a prayer icon?
07:14 <Touhou FTW> I'm assuming whatever is different doesn't work in Firefox
07:14 <Hydro1> Yup
07:14 <Hydro1> I'm a CM, suppa :)
07:14 <Suppa chuppa> yay
07:14 <Suppa chuppa> nice
07:14 <Hydro1> ty
07:14 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
07:14 -!- Smithing has left Special:Chat.
07:14 -!- Smithing has joined Special:Chat
07:15 <Mazanaka> I'm back. Was just reading up on some stuff.
07:15 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
07:15 <Rosechu> but touhou ftw you're awesome
07:15 <Rosechu> D:
07:15 <Rosechu> I don't flee
07:15 <Rosechu> :<
07:15 <Touhou FTW> That means I haven't done a good enough job yet.
07:17 <Rosechu> psh
07:18 <Rosechu> I don't even come to this chat 
07:18 <Rosechu> for some reason
07:18 <Rosechu> I did
07:18 <Rosechu> D:<
07:18 -!- Vulpes Twigy has joined Special:Chat
07:18 <Touhou FTW> You knew I was coming. 
07:18 <Rosechu> idk
07:18 <Rosechu> I randomly popped in
07:18 <Vulpes Twigy> Or he knew I was coming.
07:19 <Touhou FTW> Bring it Flan
07:19 <Mazanaka> Hai Twigy
07:19 <Vulpes Twigy> Now, Terraria time.
07:19 <Rosechu> no twig
07:19 <Rosechu> I was here for 10 min now @[email protected][email protected][email protected][email protected]!
07:19 <Touhou FTW> I haven't played that in ages.
07:20 -!- Astrotorical has joined Special:Chat
07:21 <Vulpes Twigy> Rose, If I am needed in CoD, Ping me.
07:22 -!- Astrotorical has left Special:Chat.
07:22 <Hydro1> Twigy u cm on that wiki?
07:22 <Vulpes Twigy> Yea.
07:22 <Rosechu> ya sure
07:26 <PunchinPaul> song
07:31 -!- Rosechu has left Special:Chat.
07:32 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
07:32 -!- Keners has joined Special:Chat
07:33 -!- H0k has left Special:Chat.
07:33 <Keners> whats up with the rs wiki?
07:33 <Suppa chuppa> what do you mean?
07:33 <Hydro1> Got hacked :D
07:33 <Keners> i see
07:33 <Suppa chuppa> naw
07:33 <Suppa chuppa> april fools day
07:33 <Keners> oh haha
07:33 <Hydro1> why u ruin suppa :'(
07:33 <Mazanaka> Awwwwh, Suppa, why ruin the fun?
07:34 <Keners> classic :p
07:34 <Suppa chuppa> because we don't want people to actually think we were hacked
07:34 <Keners> i made an account, just to join the chat to check whats up haha :p
07:34 <Suppa chuppa> lol
07:34 <Suppa chuppa> nice
07:34 <Mazanaka> Oh hey. It's actually April fools for me now.
07:35 <Mazanaka> As of half an hour ago.
07:35 -!- Eis Herz has joined Special:Chat
07:35 <Eis Herz> April 1 almost over for me.
07:35 <Hydro1> I'm off
07:36 -!- Hydro1 has left Special:Chat.
07:36 <PunchinPaul> Stay gold
07:36 <Mazanaka> Stay gold Ponyboy, stay gold.
07:37 <PunchinPaul> achoo
07:37 -!- Keners has left Special:Chat.
07:37 -!- Kaittaja has joined Special:Chat
07:38 <Kaittaja> heya smithing
07:38 -!- Frozen Jese has joined Special:Chat
07:38 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
07:39 <Smithing> Hey
07:40 -!- Frozen Jese has left Special:Chat.
07:42 -!- Kaittaja has left Special:Chat.
07:44 -!- Hydro1 has joined Special:Chat
07:44 <Eis Herz> So bored. Going (slay) ing.
07:45 <Hydro1> I'm barrowsing
07:45 <PunchinPaul> See you space cowgirl
07:45 <Hydro1> got torag plate first run
07:45 <Hydro1> doing my fourth now
07:45 <Hydro1> about to finish
07:46 <PunchinPaul> I'm running out of creative ways to say goodbye
07:46 <Eis Herz> Been so long since I killed wyverns.
07:46 <Mazanaka> I'm reading stuff on the wiki.
07:47 <Hydro1> Here i go!
07:47 <Hydro1> Chest time!
07:47 <Eis Herz> GL.
07:48 <Hydro1> nothin
07:48 <Mazanaka> Aww
07:48 -!- H0k has joined Special:Chat
07:50 <Eis Herz> Wyverns are so easy, lol.
07:50 <Touhou FTW> yup
07:51 <Eis Herz> SS flash ftw.
07:51 <Hydro1> I can't prayer flash :/
07:52 <Touhou FTW> I never use prayer unless I have to
07:52 <Eis Herz> I have 2.6k prayer pots, and 92 prayer.
07:52 <PunchinPaul> Adblocker replaced all ads with cats for april fools
07:52 <Eis Herz> Most of the time I user Berserker prayer.
07:52 <Hydro1> Hey Dia
07:52 <Hydro1> remember how u used to give riddles?
07:52 <Eis Herz> Yeah.
07:53 <Hydro1> Can you do those again :)
07:53 <Eis Herz> Absolutely.
07:53 <Hydro1> Yay :D!
07:53 <Mazanaka> Riddles? We should do trivia.
07:54 <Hydro1> That's fun too
07:54 <Hydro1> Dia used to give us riddles though
07:54 <Hydro1> they were really good ones to
07:54 <Hydro1> too*
07:54 <Mazanaka> ...Now I have an urge to solve a riddle.
07:54 <Hydro1> Don
07:54 <Hydro1> don
07:54 <Hydro1> fml
07:54 <Mazanaka> Done*
07:54 <Hydro1> i always type return instead of apostrophe
07:55 <Mazanaka> Oh.
07:55 <Hydro1> Meant to say don
07:55 <Hydro1> LMAO
07:55 <Hydro1> don't
07:55 <Mazanaka> Lulz
07:55 <Eis Herz> I defy logic and unlock chaos and terror. While I myself am harmless, you've got to have skill to even stand a chance.
07:56 <Mazanaka> Erm... A spell book?
07:56 <Eis Herz> No.
07:57 <Hydro1> [[Da-Vi]]
07:57 <Hydro1> It's a person, right?
07:57 <Eis Herz> No
07:57 <Hydro1> Not a person?
07:57 <Eis Herz> Item.
07:57 <Hydro1> Is it a key?
07:58 <Eis Herz> Damn.
07:58 <Mazanaka> That's what I was thinking.
07:58 <Mazanaka> Should har said it.
07:58 <Mazanaka> Have*
07:58 <Hydro1> Wait
07:58 <Eis Herz> Obviously I need to do a harder one.
07:58 <Hydro1> the answer is key>
07:58 <Hydro1> Lol!
07:58 <Eis Herz> It is -a- key.
07:58 <Hydro1> Lol
07:58 <Eis Herz> Not simply key though.
07:59 <Hydro1> Ok new one
07:59 <Eis Herz> No. What type of key is it?
07:59 <Hydro1> hmm
07:59 <Hydro1> Can it go on the [[steel key ring]]?
07:59 <Eis Herz> No.
07:59 <Hydro1> Is it a one time use key?
07:59 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
07:59 <Eis Herz> No
08:00 <Hydro1> Ok so u can keep after a quest...
08:00 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
08:00 -!- H0k has left Special:Chat.
08:00 <Hydro1> Is it Maze key?
08:00 <Eis Herz> No
08:00 <Hydro1> Post again
08:00 <Eis Herz> I defy logic and unlock chaos and terror. While I myself am harmless, you've got to have skill to even stand a chance.
08:02 <Eis Herz> It isn't difficult. :/
08:02 <Hydro1> I'm thinking enchanted key...
08:02 <Eis Herz> (to guess)
08:02 <Eis Herz> No
08:02 <Hydro1> Frozen key!! (duhhh)
08:02 <Eis Herz> Derp.
08:02 <Hydro1> Is it?
08:02 <Eis Herz> Yes. Want a difficult one now?
08:02 <Hydro1> Yes please
08:02 <Mazanaka> Yeaaaah. :D
08:03 <Eis Herz> I lurk in the shadows, my innocence lost. Aggressive I certainly am, but I am often in groups. I like to hassle those who are inept.
08:04 <Vulpes Twigy> Beggers
08:04 <Mazanaka> A zombie?
08:04 <Eis Herz> No
08:04 <Vulpes Twigy> Sure sounds like them.
08:04 <Eis Herz> A zombie is still innocent.
08:04 <Hydro1> hmm
08:04 <Hydro1> Arrav
08:04 <Eis Herz> No
08:05 <Touhou FTW> lol vulpes
08:05 <Hydro1> A spinner
08:05 <Hydro1> from PC
08:05 <Eis Herz> Just no, Hydro.
08:05 <Hydro1> :/
08:06 <Hydro1> Because I'm doing the activity currently, is it a Barrows Brother?
08:06 <Eis Herz> I wouldn't do something that easy for you. :p
08:06 <Hydro1> Lol
08:06 <Hydro1> True
08:07 <Hydro1> Quest NPC?
08:07 <Mazanaka> Revenant?
08:07 <Eis Herz> No
08:07 <Hydro1> Rev good guess
08:07 <Eis Herz> Not really. Revs aren't agressive.
08:07 <Hydro1> Depends
08:08 <Hydro1> If u use forinthry brace or not
08:08 <Eis Herz> None are agressive.
08:08 <Eis Herz> aggressive*
08:08 <Hydro1> ...Yes they are
08:08 <Hydro1> if you don't use a charge with a fprinthry bracelet
08:08 <Mazanaka> They're all aggressive.
08:08 <Mazanaka> Was there the other day.
08:08 <Eis Herz> It isn't a rev though.
08:08 <Mazanaka> Oh!
08:08 <Hydro1> It's Lord Voldemort
08:08 <Mazanaka> What are those things called.
08:08 <Eis Herz> ..
08:09 <Mazanaka> The things in the Lumbridge swamp cave thg grab your head. I forget te name.
08:09 <Mazanaka> The*
08:09 <Hydro1> wut
08:09 <Eis Herz> They were never innocent.
08:09 <Hydro1> Glacor!
08:09 <Eis Herz> Refer to above.
08:09 <Hydro1> Or TDs...
08:10 <Eis Herz> (fp)
08:10 <Hydro1> Don't you facepalm me :D
08:11 <PunchinPaul> facepalms are strictly forbidden
08:11 <Mazanaka> Hmmm...
08:11 <Eis Herz> (qc) The Exchange price of 7000x [[raw rocktail]] is 16,254,000 coins (2322 coins each).
08:11 <Eis Herz> Not relevant to riddle.
08:11 <Hydro1> Post again
08:12 <Eis Herz> I lurk in the shadows, my innocence lost. Aggressive I certainly am, but I am often in groups. I like to hassle those who are inept.
08:12 <Hydro1> Trying not to be a noob
08:12 <Hydro1> but what does inept mean?
08:13 <Eis Herz> inexperienced, in this context.
08:13 <Mazanaka> Nomad?
08:13 <Eis Herz> "Often in groups"
08:13 <Hydro1> ^
08:13 <Touhou FTW> lol'd
08:13 <Mazanaka> He's often in a group.
08:13 <Hydro1> No he isn't
08:14 <Mazanaka> He gets freakin mobbed in the Soul Wars lobby. :P
08:14 <Hydro1> LOL
08:14 <Eis Herz> Just no.
08:14 <Hydro1> Just yes :)
08:14 <Mazanaka> :3
08:15 <Eis Herz> I remember why I stopped doing these.
08:15 <Hydro1> Is it a quest boss?
08:15 <Eis Herz> Quest bosses are unique.
08:15 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:15 <Hydro1> Hi ben
08:15 <Battleben> Guys, is the wiki really shutting down?
08:15 <Hydro1> Yes
08:15 <Touhou FTW> ^
08:15 <Battleben> noes.
08:15 <PunchinPaul> FOR-EVER
08:15 <Hydro1> Now go look at the date
08:15 <Eis Herz> ^
08:15 <Battleben> I know what the date is.
08:15 <Battleben> I'm just trolling.
08:15 <Hydro1> Wasn't really good
08:15 -!- Battleben has left Special:Chat.
08:16 <Eis Herz> I'm saddened by what I saw earlier this evening.
08:16 <Hydro1> What
08:16 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:16 -!- Battleben has left Special:Chat.
08:17 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:17 <Eis Herz> A girl, no older than 15, staggering around the road so off her face I was surprised she was conscious. 
08:17 <Battleben> toodles.
08:17 <Hydro1> Bai
08:17 <Mazanaka> I can't think of any answers to that riddle.
08:17 <Mazanaka> Cya laterzz
08:17 -!- Battleben has left Special:Chat.
08:17 <Hydro1> Post again dia
08:18 <Eis Herz> I lurk in the shadows, my innocence lost. Aggressive I certainly am, but I am often in groups. I like to hassle those who are inept.
08:18 <Mazanaka> What.... Wow.
08:18 <Mazanaka> Vampires/ Vyrewatches?
08:18 <Eis Herz> Very good. But no.
08:19 <Mazanaka> Awwh. How close am I? :L
08:19 <Hydro1> I was thinking Vanstrom
08:19 <Eis Herz> Not very, lol.
08:19 <Touhou FTW> *epic facepalm*
08:19  * Mazanaka pictures Touhou breaking their nose from their epic facepalm.
08:20 <Touhou FTW> jokes on you
08:20 <Touhou FTW> I broke my skull
08:20 <Hydro1> [[File:Nex.png]]
08:20 <Touhou FTW> yeah
08:20 <Touhou FTW> Nex looks fabulous
08:20 <Hydro1> Ikr
08:20 <Eis Herz>
08:21 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
08:21 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
08:21 <Touhou FTW>
08:22 <Mazanaka> Dia, what's the answer? :P
08:22 <Eis Herz> Mugger.
08:22 <Hydro1> Chest [email protected]!
08:22 <Hydro1> O lol
08:22 <PunchinPaul> I knew it
08:22 -!- Megareader has left Special:Chat.
08:22 <Mazanaka> Vulpes was really close.
08:22 <Mazanaka> Twigy*
08:23 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
08:23 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
08:23 <PunchinPaul> song
08:24 <Mazanaka> This is probably short and easy
08:24 <Mazanaka> I speak utter doom wherever I go.
08:27 <Mazanaka> Erm... That was a riddle.
08:27 <PunchinPaul> There is no such thing as riddles
08:27 <Mazanaka> [[Riddle]
08:27 <Mazanaka> [[Riddle]]*
08:27 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
08:28 <Mazanaka> Heya Sentra.
08:28 <PunchinPaul> riddles do not exist
08:29 <Sentra246> hey
08:29 -!- Accuratez has joined Special:Chat
08:29 <Mazanaka> Hello, Accuratez.
08:29 <Vulpes Twigy> My Dryad is called Celestia
08:30 -!- Mouldy Chip has joined Special:Chat
08:30 <Mazanaka> Hi Mouldy Chip.
08:30 <Mouldy Chip> Hello :)
08:31 -!- Smithing has left Special:Chat.
08:35 -!- Hydro1 has left Special:Chat.
08:36 <Mouldy Chip> Hmm, is the homepage state part of April fools or has someone modified the index? Or modified it on April 1st to insinuate something coordinated by the Wiki... Hmm.
08:36 -!- Accuratez has left Special:Chat.
08:37 <Touhou FTW> That's the permanent front page now
08:41 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
08:44 -!- Mouldy Chip has left Special:Chat.
08:59 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
09:06 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
09:07 <Mazanaka> Hello Ansela.
09:07 <AnselaJonla> Hi
09:09 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
09:09 <AnselaJonla> [[Update:P-Hat-Palooza!]]
09:10 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
09:11 <Mazanaka> Sadly, they don't mean the true Green Partyhat, do they.
09:13 <AnselaJonla> Of course not
09:13 <AnselaJonla> You'll see what it is if you watch recent changes
09:13 <Mazanaka> Awwwwh. :P
09:13 <Mazanaka> Okay. I'll go observe.
09:14 <Mazanaka> Pffffft
09:14 <Mazanaka> Ibrefuse to walk around with a pea on my head.
09:14 <Mazanaka> I refuse*
09:14 <AnselaJonla> Although I need to get in game to check the item name properly
09:15 -!- RooSalad has joined Special:Chat
09:16 <RooSalad> Ansela, nice to see you still removing people's posts without giving them any reason for doing so :)
09:16 <RooSalad> Stay on track. Don't let logic and reason interfere ;)
09:16 -!- RooSalad has left Special:Chat.
09:16 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
09:17 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
09:17 -!- Yebba has joined Special:Chat
09:17 <Yebba> Ansela
09:17 <AnselaJonla> [[User talk:Roo Salad]]
09:17 <Yebba> Ty for correcting my Green peahat page :) one day I will learn to be a pro editor like you lol
09:18 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
09:19 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
09:20 <AnselaJonla> It's going to be wiped and changed to a redirect, Yebba
09:20 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
09:20 <Yebba> No problem
09:20 <Yebba> Use my picture? :)
09:20 <AnselaJonla> In game names (according to quickchat) seems to be "Peahat"
09:20 <Yebba> No
09:20 <Yebba> It's Green peathat 
09:20 <Yebba> well
09:20 <Yebba> wait
09:20 <Yebba> Let me make sure
09:20 -!- Vulpes Twigy has left Special:Chat.
09:21 <Yebba> Yes actually, you are correct. Sorry for the misunderstanding. ^.^
09:23 <Yebba> What did we learn here today? Never question RuneScape wikia admins :)
09:23 <AnselaJonla> Ah, it's okay
09:24 <Sentra246> hmm, semi-protect cook's userpage while it's linked to on the main page?
09:24 <AnselaJonla> I've only just logged in so I'm clueless on what's happening today
09:24 <AnselaJonla> Yeah Sentra
09:24 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
09:24 <Yebba> Everyone was freaking out. There was a message in chat about an update that told everyone to check the main page.
09:24 <Yebba> When we did, that post was up and people figured Green phats were dropping.
09:24 <Mazanaka> I just had to revert Cook's userpage. :L
09:25 <Yebba> And considering it's very late for a vast majority of the RuneScape players, we weren't thinking about April Fool's.
09:26 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
09:27 -!- Loahfh has joined Special:Chat
09:27 <Loahfh> hi ppl
09:28 <PunchinPaul> Hello. This is the German coastguard
09:28 <Loahfh> ?
09:28 <AnselaJonla> Hi
09:29 <Loahfh> howare you?
09:29 <Loahfh> how are*
09:30 <AnselaJonla> Alright
09:30 <AnselaJonla> [[nature altar]]
09:30 <Loahfh> wow!!!!
09:30 <Loahfh> just got dark mystic boots on slayer =)
09:30 <AnselaJonla> Niec
09:31 -!- Yebba has left Special:Chat.
09:33 <Loahfh> rc lvl?
09:34 <AnselaJonla> (qc) My Runecrafting level is 81 (xp: 2,347,800, rank: 37,911).
09:34 <Loahfh> :o
09:35 <Loahfh> (qc) pwnagejack1's Runecrafting level is 27 (xp: 9,941, rank: 470,938).
09:35 <Loahfh> just got my pouches =)
09:36 <Eis Herz> (qc) My Cooking level is 95 (xp: 9,217,670, rank: 126,684).
09:38 -!- Edmyg has joined Special:Chat
09:38 -!- Eis Herz has left Special:Chat.
09:39 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
09:39 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
09:39 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
09:41 <Mazanaka> What's [[JagMotion]]?
09:42 <Mazanaka> Bad link.
09:42 <AnselaJonla> I know, I'm making it
09:43 <Mazanaka> Oh, okay.
09:43 <Mazanaka> Ill delete that one that was made then, I guess.
09:43 <Mazanaka> Add speedy deletion tag*
09:44 <Mazanaka> Never mind.
09:44 <Loahfh> im off cya
09:44 -!- Loahfh has left Special:Chat.
09:44 <AnselaJonla> No
09:45 <AnselaJonla> Just... fix the spelling, grammar... everything that's wrong with it
09:45 <Mazanaka> That's why I said never mind. It was fixed.
09:46 <AnselaJonla> "JagMotion is part of 2012 April fools event,it is being introduced by Jagex as a new controller which will be available in December 2012 that allows total control of you avatar in runescape by moving yourself."
09:46 <AnselaJonla> That is not fixed
09:46 -!- KDanger has joined Special:Chat
09:46 -!- Edmyg has left Special:Chat.
09:46 <KDanger> prepare to be kicked
09:46 <KDanger> we iz closing down now
09:46 <Mazanaka> Wut.
09:47 <KDanger> teh wikey is closing down
09:47 <KDanger> did you not read the homepage
09:47 <KDanger> were all forking to the official jagex wiki
09:48 <Sentra246> and conservapedia
09:48  * AnselaJonla laughs so hard she can't even breathe
09:49 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
09:50 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
09:51 <Mazanaka> [[JagMotion]]
09:51 <Mazanaka> Is that any better?
09:52 <KDanger> lolwut
09:52 -!- PunchinPaul has left Special:Chat.
09:52 <Mazanaka> Failed on te first word >.> 
09:53 <Mazanaka> Fixed that. Anyway, it will seemingly be similar to Kinect for Xbox.
09:53 <KDanger> yerh
09:53 <KDanger> sounds really good
09:54 <Mazanaka> I'm going to go watch that video quickly. One sec
09:54 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
09:56 -!- KDanger has left Special:Chat.
09:56 -!- KDanger has joined Special:Chat
09:57 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
09:57 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
09:58 -!- KDanger has left Special:Chat.
09:58 -!- Michagogo has joined Special:Chat
09:59 <Michagogo> I wonder how long before JagMotion is made for real, using the Kinect
09:59 <Michagogo> (like Gmail Motion last year)
09:59 <Michagogo> Also, the trolling of the main page is kinda lame
10:00 <Michagogo> Oh, and one more thing: anyone know why my name appears green in the top right corner of every page?
10:00 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
10:01 <Michagogo> And my page seems to have been vandalized as well...
10:01 <Mazanaka> It's all changes that were made for April fools.
10:01 <Mazanaka> And unless you want to pay 479$ yours not getting JagMotion. :L
10:01 <Michagogo> "I wonder how long before JagMotion is made for real, using the Kinect"
10:02 <Michagogo> Did you see the thing about Gmail Motion last year? That got made for real by a Kinect hacker
10:02 <Sentra246> i doubt 479 would even get you jamotion
10:02 <Michagogo> I'm wondering how long it will take for someone to make a Kinect-powered version of JagMotion
10:02 <Sentra246> jagmotion*
10:03 <Mazanaka> Oh, and your law was vandalized for April fools as well. :P
10:03 <Mazanaka> Well, if JagMotion goes cheaper, I'm getting it for sure.
10:03 <Mazanaka> Anyway, I'm going to bed. Good night.
10:04 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
10:05 -!- KDanger has joined Special:Chat
10:07 -!- KDanger has left Special:Chat.
10:17 -!- H0k has joined Special:Chat
10:18 <H0k> |-|3110
10:25 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
10:32 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
10:36 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
10:37 <Neitiznot> O_o the Partyhat update
10:37 <Neitiznot> Won't that make a price crash?
10:37 <Touhou FTW> Yes and No
10:37 <Neitiznot> Ooooh
10:37 <Neitiznot> April Fools
10:38 <Touhou FTW> That's the twist
10:38 <Neitiznot> And
10:38 <Neitiznot> Everyone who isn't CMod
10:38 <Neitiznot> Has a prayer icon.
10:38 <Touhou FTW> Anyone with a prayer icon is a CM
10:39 <Neitiznot> Atm.
10:39 <Touhou FTW> yup
10:39 <H0k> Omh I hate Japanese cartoons
10:39 <Neitiznot> Anime.
10:39 <Touhou FTW> Cool story bro
10:39 <Neitiznot> And anime is epic
10:39 <H0k> It's designed for sad emo's
10:39 <H0k> allt hose emos
10:39 <H0k> watching anime
10:39 <Touhou FTW> do you even know what an emo is?
10:39 <Neitiznot> O_o
10:40 <H0k> I dont even want to know
10:40 <Touhou FTW> facepalm
10:40 <H0k> But it's horrible
10:40 <Neitiznot> H0k, don't hate anime. Anime is epic.
10:40 <Neitiznot> And I haven't heard emo music for a long time
10:40 <Neitiznot> So I can't judge emo.
10:41 <H0k> But those people watch anime..
10:41 <H0k>
10:41 <Neitiznot> O_o_o_o_O
10:42 <Touhou FTW>
10:42 <Neitiznot> ^H0k
10:43 -!- Hydro1 has joined Special:Chat
10:43 <Hydro1> Guys guys!
10:43 <Neitiznot> Pokemon is noob anime.
10:43 <Touhou FTW> And I don't like ponies
10:43 <Touhou FTW> there
10:43 <H0k> Lol
10:43 <Hydro1> who knows what day it is tomorrow for me??
10:43 <Neitiznot> I hate ponies.
10:43 <Neitiznot> What is it Hydro?
10:43 <H0k> April the second
10:43  * Neitiznot wants to know
10:43 <Hydro1> guess :)
10:43 <Hydro1> Yes... And what about that date hok
10:43 <Neitiznot> Erm... too late to April Fools?
10:44 <H0k> Hmm?
10:44 <Hydro1> Nothing about April fools
10:44 <Neitiznot> I get killed by Spineweilder?
10:44 <Neitiznot> Again
10:44 <Neitiznot> * *
10:44 <Hydro1> [[User:Hydro1|Here's a hint]]
10:45 <H0k> Anyways, you RSChatbot. I know I'm getting recorded noob
10:45 <Neitiznot> O_o
10:46 <Hydro1> Tomorrow is my one year anniversary on this wiki
10:46 <Neitiznot> w00t!
10:46 <Hydro1> Big woot
10:46 <Hydro1> Although... I won't be on tomorrow
10:46 <Neitiznot> More like [[User:Neitiznot/Spam]] w00t?
10:46 <Hydro1> So would someone who is on tomorrow please tell everyone :)
10:47 <Neitiznot> Also... O_o mah username link is green
10:47 <Hydro1> Its like... My bday again
10:47 <Neitiznot> @Hydro:Yes :)
10:47 <Hydro1> Ya everyone's is
10:47 <Hydro1> Thanks pawn :D
10:47 <Hydro1> Pawk*
10:47 <Neitiznot> Ty =)
10:47 <Neitiznot> Np*
10:47 <H0k> When will the next familyphoto be?
10:47 <Neitiznot> 2013
10:47 <Neitiznot> :P
10:47 <Hydro1> Ages away
10:47 <H0k> ss
10:47 <H0k> That sucks 
10:48 <H0k> Well, I'll have a santa before 2013
10:48 <H0k> That'll own the photo totally...
10:48 -!- Snakeboy311 has joined Special:Chat
10:48 <Snakeboy311> Hey guys..
10:48 <Neitiznot> Mah username link is green!!! And I don't have 10k edits! <april fools joke probs
10:48 <Touhou FTW> Lul family photo
10:48 -!- Hydro1 has left Special:Chat.
10:48 <Touhou FTW> hey Snake
10:48 -!- Hydro1 has joined Special:Chat
10:48 <Snakeboy311> Wth happened to the wiki
10:49 <Snakeboy311> Lol
10:49 <Neitiznot> Hello Snakeboy311!
10:49 <Touhou FTW> we renovated it
10:49 <Neitiznot> Ikr
10:49 <Neitiznot> Absolutely massive renovation :O
10:49 <Snakeboy311> Its messed up >.>
10:49 <Hydro1> What do you mean you don't have 10k edits pawk
10:49 <Hydro1> Ya we go hacked by zezima
10:49 <Touhou FTW> it's not messed up
10:49 <Neitiznot> I have 600.
10:49 <Touhou FTW> it's better than ever
10:49 <Snakeboy311> Ooh brother
10:49 <Snakeboy311> Wait
10:49 <Hydro1> Lol, you don't get the green hilite for having 10k edits
10:50 <Snakeboy311> Touhou what happened to being an admin
10:50 <Touhou FTW> I was never an admin
10:50 <Neitiznot> Revered as a joke
10:50 <Neitiznot> Touhou was CMod
10:50 <Neitiznot> And still is.
10:50 <Snakeboy311>  waaaiiit
10:50 <Touhou FTW> no i'm not
10:50 <Snakeboy311> AprilWaaaiiitApril fools isn't it!
10:50 <Hydro1> Touhou was a chat mod, quit, then came back
10:50 <Touhou FTW> then quit again
10:50  * Neitiznot says yes it is *clap*
10:50 <Touhou FTW> then returned again
10:50 <Snakeboy311> aahaha
10:50 <Snakeboy311> Thats whyyy
10:50 <Snakeboy311> ;D
10:51 <Neitiznot> And you'll quit again, and come back...
10:51 <Touhou FTW> no
10:51 <Hydro1> Hopefullynnot
10:51 <Touhou FTW> I promised Sentra I wouldn't
10:51 <Touhou FTW> Hyrdo
10:51 <Touhou FTW> do you mean quit the wiki or cmod?
10:51 -!- Snakeboy311 has left Special:Chat.
10:51 <H0k> I hate programs about Islam, especially on sunday...
10:51 <Neitiznot> O_o
10:51 -!- Hydro1 has left Special:Chat.
10:51 <H0k> No offence
10:51 -!- Snakeboy311 has joined Special:Chat
10:51 <H0k> I mean
10:52 <Snakeboy311> And guys u also mean that
10:52 <H0k> Just don't like it
10:52 <Snakeboy311> Those negatively colored pics of monsters are April fools as well?
10:52 <Touhou FTW> no
10:52 <Snakeboy311> or just my iPad messed up
10:52 <Touhou FTW> they really changed
10:52 <Snakeboy311> Uuhuh
10:52 <Touhou FTW> doesn't Nex look fabulous?
10:52 <Snakeboy311> Amazing
10:52 -!- Hydro1 has joined Special:Chat
10:52 <Neitiznot> Yey, I have a pea hat!
10:53 <Touhou FTW> phats all day every day
10:53 <Hydro1> Snake
10:53 <Hydro1> Ur also using an iPad?
10:53 <Neitiznot> Pea hat,
10:53 <Neitiznot> A hat of string and pea.
10:53 <Snakeboy311> Yes my good man
10:53 <Snakeboy311> I am
10:53 <Neitiznot> [[Peahat]]
10:53 <Hydro1> Same, which generation?
10:53 -!- Snakeboy311 has left Special:Chat.
10:54 -!- Snakeboy311 has joined Special:Chat
10:54 <Snakeboy311> Oh I  getting that hat!
10:54 <Touhou FTW> rofl
10:54 <Snakeboy311> gen 1
10:54 <Touhou FTW> "There was a small riot on World 66 because some players thought they would get real Partyhats. "
10:54 <Hydro1> lol me toooo
10:54 <Snakeboy311> Lmao
10:54 <Snakeboy311> Well ima goo get it!!
10:54 <Snakeboy311> catchyas!
10:54 <Snakeboy311> aahaha
10:54 <Neitiznot> Bai
10:54 <Hydro1> Bai
10:54 <Touhou FTW> cya
10:54 <Neitiznot> Touhou
10:54 <Touhou FTW> hm?
10:54 <Hydro1> Nooo touhou u gotta say bai
10:54 <Neitiznot> I'm liek running around screaming w00t.
10:54 <Neitiznot> No riot
10:54 <Hydro1> Dont break the trend
10:54 <Touhou FTW> bai is overrated
10:55 -!- Snakeboy311 has left Special:Chat.
10:55 <Hydro1> Is BTS out?
10:55 <Touhou FTW> phats are the new fashion trend
10:55 <Hydro1> Brb
10:55 -!- Hydro1 has left Special:Chat.
10:55 <Touhou FTW> adk, naysayers
10:55 <Touhou FTW> afk*
10:55 <Michagogo> what's the cannon set called, exactly?
10:55 <Neitiznot> Bai is underated
10:55 <Touhou FTW> gf me
10:56 <Michagogo> i'm trying to /ge it
10:56 <Michagogo> but it'snot working
10:56 <Neitiznot> O_o the main page...
10:57 <Neitiznot> CABBAGE!!! (cabbage)
10:57 <Neitiznot> ^main page nub pic.
11:00 -!- Hydro1 has joined Special:Chat
11:00 <Hydro1> Back
11:00 <Hydro1> Are green Phats crashing?
11:00 <Neitiznot> No.
11:00 <Neitiznot> Because
11:00 <Hydro1> [[Green phat]]
11:00 <Neitiznot> The party hats.
11:00 <Neitiznot> Are pea hats.
11:01 -!- Hydro1 has left Special:Chat.
11:01 <Neitiznot> O_o_o_o_o_O
11:02 <Touhou FTW> Hydro nub
11:02 <Michagogo> [[cannon set]]
11:03 <Touhou FTW> [[Oddball]]
11:04 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
11:04 <Touhou FTW> Hi Joey
11:05 <Joeytje50> hi
11:05 <Neitiznot> Hello 05ejtyeoJ, and welcome to the WoWWiki,
11:05 <Joeytje50> I think I'm gonna quit this wiki
11:05 <Joeytje50> because I'm not allowed to edit anyway
11:06 <Touhou FTW> ikr
11:06 <Joeytje50> restricted to cook me plox only now
11:06 <Neitiznot> Which can only be edited by Cook me Plox.
11:06 <Neitiznot> Even though
11:06 <Neitiznot> I just edited it. Now.
11:06 <Joeytje50> amg
11:06 <Touhou FTW> No
11:06 <Joeytje50> inb4 b&
11:06 <Neitiznot> Do you like the free pea hats?
11:06 <Touhou FTW> Cook took control of your mind and edited using you
11:07 <Touhou FTW> Don't worry.
11:07 <Touhou FTW> Cook is everyone, and we are all Cook.
11:08 <Touhou FTW> Welcome to the Brotherhood.
11:08 <Neitiznot> That... scares... me.
11:08  * Neitiznot shivers...
11:08 <Neitiznot> P...please d-don't hurt me!
11:08 <Touhou FTW> Only if you pledge your allegiance to the great Cook Me Plox.
11:08 <Neitiznot> No.
11:09 <Neitiznot> NEVAH!!!
11:09 <Touhou FTW> We'll discuss what to do with you then. I suggest you be on your toes.
11:09 <H0k>
11:09 <H0k> AZZAM AZZAM
11:09 <Neitiznot> ...
11:10 <Neitiznot> H0k, stop that please ;). You've been blocked for racism already.
11:10 <Michagogo> h0k: Mah zeh amur lihiyot?
11:10 <H0k> ???
11:10 <Neitiznot> Kickbanned*
11:10 <Joeytje50> please speak English Michagogo
11:10 <H0k> Neitiznot
11:11 <Neitiznot> Yes?
11:11 <H0k> It's an Israeli spy, whats the matter =D
11:11 <Michagogo> Okay
11:11 <Neitiznot> =O
11:11 <H0k> Michagogo which lang did you speak
11:11 <H0k> ?
11:11 <Michagogo> Hebrew
11:11 <H0k> Nice
11:11 <Michagogo> I'm Israeli
11:11 <Touhou FTW> @Joey Englisch ist kase
11:11 <H0k> Cool
11:11 <Michagogo> You could have guessed that from one of my userboxes...
11:12 <Neitiznot> Touhou, you'll never kill me! Cook will never be my liege!
11:12 <H0k> sweet lol
11:12 <Touhou FTW> lul kill you
11:12 <Touhou FTW> There's things worse than death.
11:12 <H0k> Like?
11:13 <Neitiznot> Noooo, not ponies!
11:13 <Neitiznot> Pleeeeeeease!
11:13 <Touhou FTW> yeah ponies
11:13 <Touhou FTW> pony torture
11:13 <Neitiznot> Nooooooooooooooooooooooooooooo!
11:13 <Touhou FTW> put you in a room of ponies
11:13 <H0k> lma0
11:13 <Neitiznot> I'd never hear the end of it...
11:14 <Neitiznot> Like when I watched Charlie the Unicorn
11:14 <Neitiznot> And Charlie teh Unicron.
11:15 <Neitiznot> On the same day... *shivers*
11:15 <Touhou FTW> Alright well, I'm off to prepare the MLP torture room. I'll be back for you later Neitiznot. Just remember, the Brotherhood knows your every movement.
11:15 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
11:15 <Neitiznot> I am brbing for a hour.
11:16 <Neitiznot> Hail Guthix. May you never be tortured by ponies.
11:16 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
11:16 <H0k> Lol, I saw something on TV yesterday
11:16 <H0k> not really nice
11:16 <H0k>
11:17 <Joeytje50> um wut
11:17 <Joeytje50> do you speak finnish?
11:18 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
11:19 <Neitiznot> Quickly need to say something.
11:19 <Joeytje50> cake
11:19 <Neitiznot> Bug fixed?
11:19 <Joeytje50> huh
11:19 <Neitiznot> Da image one.
11:21 <Joeytje50> idk
11:21 <Joeytje50> hm no
11:21 <Neitiznot> Noooooooooooooooooo!
11:21 <Neitiznot> Bai
11:21 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
11:25 <Michagogo> (qc) The Exchange price of 1x [[coconut]] is 2,201 coins.
11:27 <H0k> Ok
11:42 <H0k> I'm going to add transparency to some goblins
11:42 <H0k> where is that page
11:43 <H0k> Sentra
11:43 <H0k> Or Joey, whoever can help me
11:43 <Sentra246> ?
11:43 <Joeytje50> what page
11:44 <H0k> a list of images needing trans
11:44 <Joeytje50> [[category:images needing transparency]]
11:44 <H0k> tyvM
11:44 <Joeytje50> np
11:44 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
11:44 <Joeytje50> hi ansela
11:44 <AnselaJonla> Hi Joey
11:44 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
11:45 <Dogfoger> (CCAEK)
11:45 <Dogfoger> Question!
11:45 <AnselaJonla> Answer!
11:45 <Dogfoger> Why is my name green?
11:46 <Dogfoger> And why is a bot a mod, and HOk?
11:46 <Dogfoger> And w- OH MY GAWD!
11:46 <Dogfoger> IM A MOD!!!!!!!!!!!!!!!!!!
11:46 <Dogfoger> ...I think...
11:47 <Sentra246> 1. April fools prank
11:47 <Dogfoger> Ahh
11:47 <Dogfoger> ^^
11:47 <Dogfoger> It dawned on me now
11:47 <Sentra246> 2. April fools prank, everyone got a star
11:47 <Sentra246> 3. See question 2
11:47 <Dogfoger> Just noticed that ansela or u or joey aint got a star
11:47 <Dogfoger> And because i didnt RfD lol
11:49 <Dogfoger> Right, so where are these [[peahats]]?
11:50 <Dogfoger> Why is teh chat so quite?
11:50 <Dogfoger> Joey! (caek)!
11:50 <Joeytje50> caek :D
11:50 <Dogfoger> :L
11:51 <Dogfoger> U always come when I say caek lol
11:51 <Dogfoger> No matter where you are
11:51 <Dogfoger> [[RfD]]
11:52 <Dogfoger> Eh
11:52 <Dogfoger> Whats the page for requesting modship?
11:53 <Dogfoger> [email protected]
11:54 <Dogfoger> You forgot ur links young man/woman!
11:55 <Dogfoger> Dead chat -.-
11:58 <Dogfoger> Brb u lot
11:58 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:09 -!- Kev30 has joined Special:Chat
12:09 <Kev30> ik ben geblockt op die pagina
12:09 <Kev30> woeps
12:09 <Kev30> dutch
12:09 <Kev30> fail
12:09 <Kev30> but
12:09 <Kev30> 
12:09 <Kev30> im blocked on this page
12:09 <H0k> almost doen ading trans to this image
12:09 <H0k> done adding*
12:10 <H0k> Iedereen is hier Nederlands lol, 
12:10 <Joeytje50> what do you need to add Kev30?
12:12 <Kev30> nothing
12:12 <Kev30> but
12:12 <Kev30> on more pages im blocked
12:13 <Joeytje50> what are you blocked from then?
12:13 <Kev30>
12:13 <H0k> DONE
12:14 <Kev30> that 1
12:14 <Kev30> and some others
12:14 <H0k> Kev
12:14 <H0k> We zijn allemaal Hollander en niemand vraagt ons om Engels te praten
12:14 <H0k> May we speak Dutch
12:14 <Kev30> oLOL
12:14 <H0k> anyone against it?
12:14 <AnselaJonla> Me
12:14 <H0k> Kk
12:14 <Kev30> i readed wrong :p
12:15 <Kev30> it was just a warning >.<
12:16 <H0k> My text editor refuses to work
12:16 <H0k> For like two weeks now
12:17 <AnselaJonla> H0k - have you uploaded that transed image and removed the trans tag from the file page?
12:18 <H0k> No I can't upload
12:18 <H0k> The editor refuses to work
12:18 <Joeytje50> H0k: just keep in mind: as long as there are other non-dutch users here, even if they're not talking, you should speak english
12:18 <Joeytje50> else they can't follow
12:18 <H0k> Oh wow
12:19 <H0k> the editor suddenly works
12:19  * AnselaJonla doesn't understand Dutch
12:19 <H0k> Thank God
12:19  * AnselaJonla also trusts Joey to crack down on any swearing in Dutch
12:19 <H0k> Dutch is the best lang ever 
12:19 <H0k> honestly
12:19 <Sentra246> so no swearing in dutch? can we swear in english? :)
12:19 -!- Wales Thug 1 has joined Special:Chat
12:20  * AnselaJonla thinks Glenn knows the answer to that already :P
12:20  * Joeytje50 thinks sentra is a nub
12:20 <Sentra246> aww :(
12:21 <Joeytje50> lolol
12:21 <Joeytje50> btw sentra
12:21 <Joeytje50> do you know why suppa removed the charm submit script?
12:22 <Sentra246> idk
12:22 <Wales Thug 1> I dont like this years april fools
12:23 <Joeytje50> :<
12:23 <Joeytje50> why
12:23 <Sentra246> i don't really like this years one either, it was pretty much a rushed job
12:23 <H0k> I must be sure that the old image is named Goblin (Goblin Village).png
12:24 <H0k> IS that right?
12:24 <Joeytje50> you just go to the file page
12:24 <H0k> mmk
12:24 <Joeytje50> click "upload new version"
12:24 <H0k> ok
12:24 <Wales Thug 1> I like the jagmotion thing as i think many people would of believed it but p-hat ... It doesnt seem like no effort was put in
12:25 <Sentra246> like i created the thread pretty early, but nothing really happened :/
12:25 <Sentra246> oh, you mean jagexs...
12:25 <Sentra246> jagmotion is cool
12:25 <Joeytje50> lol
12:25 <Joeytje50> jagmotion is so incredibly fake
12:25 <Sentra246> better than the wet 'n' wildy from a few years ago...
12:25 <Joeytje50> yeah true
12:26 <Sentra246> jagmotion could be a good way to work out
12:26 <Sentra246> have to be pretty fit to get 99 agility :P
12:26 <Wales Thug 1> He was cliking on the page to demonstrate it working
12:27 <H0k> Could you visit page Goblin
12:27 -!- Obakabible has joined Special:Chat
12:27 <H0k> Did my image glitch?
12:28 -!- Lepperb0y has joined Special:Chat
12:28 <Joeytje50> yes
12:28 <Joeytje50> don't try to fix, it will be fixed automatically when the bug id fixed
12:28 <Joeytje50> is*
12:28 <H0k> Okz
12:29 <Lepperb0y> why is my name green O_o
12:29 <AnselaJonla> Any of the combat skills would be a good workout
12:29 <Joeytje50> Lepperb0y: check the date
12:29 <AnselaJonla> Maybe with Jagmotion they'd calculate defence stats/damage taken from where your shield arm is in relation to the incoming attack?
12:29 <Joeytje50> lol
12:30 <Lepperb0y> what date?
12:30 <Lepperb0y> ooh wait
12:30 <Lepperb0y> lol
12:30 <Joeytje50> lol
12:30  * AnselaJonla gets annoyed when she "blocks" all damage with her shield dangling by her side
12:30 <Lepperb0y> -_-'
12:31 <Joeytje50> AnselaJonla: the enemy is just >_<face
12:31 <Joeytje50> or <_>faace
12:31  * AnselaJonla throws fruit-flavour hard sweets at you all
12:31 <Wales Thug 1> Ansela , i could survive nex with Jagmotion by curling into a ball in my room
12:31 <Michagogo> /geo fellstalk seed
12:32 <Michagogo> oops
12:32 <AnselaJonla> Anyone looked at the wikipedia front page sections "Did you know..." and "On this day"?
12:33 -!- Lepperb0y has left Special:Chat.
12:33 <Joeytje50>
12:42 -!- Eis Herz has joined Special:Chat
12:44 -!- Wales Thug 1 has left Special:Chat.
12:45 -!- Emo Hobo has joined Special:Chat
12:45 <Emo Hobo> i feel so trolled by jagex.
12:45 <Eis Herz> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon chainbody]] is 3,000,000 coins.
12:45 <Joeytje50> sup
12:45 <Emo Hobo> i officially hate april 1st,
12:46 <Michagogo> Why? The [[peahat]] thing is hilarious.
12:46 <Eis Herz> You should have known 'jokes' like this would be pulled.
12:46 <Eis Herz> Those wankers on W66 rioting need to be shot.
12:46 <Emo Hobo> lololol
12:46 <Emo Hobo> wankers rofl
12:47 <Emo Hobo> btw how do u link things into ur text?
12:47 <AnselaJonla> I logged on long enough to do my SoF spins and check the name of the new item
12:47 <AnselaJonla> [[[[]]this way]]
12:47 <AnselaJonla> So bucket would be [[[[]]bucket]]
12:47 <Emo Hobo> oh 
12:48 <Emo Hobo> so like [[peahat]] ?
12:48 <Emo Hobo> O_O
12:48 <AnselaJonla> I'm eating the fruit version of
12:49 <Michagogo> How do you type the brackets without turning it into a link?
12:49 <Eis Herz> I'm online shopping.
12:49 <Emo Hobo> I'm singing bananafone.
12:49 <AnselaJonla> [[[[[[]]like this]]
12:49 <Emo Hobo> lol
12:49 <Joeytje50> huh
12:49 <Michagogo> I'm training Fletching -- 57 --> 70
12:49 <Joeytje50> [[[[[[]]]]like this]]
12:49 <AnselaJonla> [[[[[[]]]]like this, even]]
12:49 <Emo Hobo> oh god fletch.......
12:49 <Michagogo> [[[[Testing]]
12:50 <Michagogo> okay, what?
12:50 <Emo Hobo> im 94 atm gettin 99...
12:50 <Eis Herz> (qc) My Cooking level is 95 (xp: 9,594,320, rank: 125,694).
12:50 <Michagogo> so 4 left, 2 right, text, 2 right?
12:50 <AnselaJonla> yeah
12:50 <Michagogo> [[[[]]test]]
12:50 <Emo Hobo> how do u do the qc?
12:50 <AnselaJonla> And to show how to do that is 6 left, 4 right, text, 2 right
12:50 <Michagogo> it's /lvl [level]
12:51 <AnselaJonla> (qc) My Constitution level is 96 (xp: 10,645,020, rank: 131,784).
12:51 <Michagogo> so "/lvl combat"
12:51 <Michagogo>  returns:
12:51 <AnselaJonla> [[RS:QC|the help page, I think]]
12:51 <Michagogo> (qc) My combat level is 99; Attack: 72, Defence: 72, Strength: 76, Constitution: 74, Ranged: 63, Prayer: 62, Magic: 77, Summoning: 58.
12:51 <Emo Hobo> oh lol i frgt
12:51 <Emo Hobo> i needa add my acc name
12:51 <Michagogo> so that's "/ign name"
12:52 <Emo Hobo> :DD
12:52 <Michagogo> there are a few ways, but ign is one of them
12:52 <Michagogo> and yeah, you can also do that with a name
12:52 <Emo Hobo> wtf it says its not in high scores yet my rsn is Emo Hobo >.>
12:52 <Michagogo> (qc) mrs tabs's Dungeoneering level is 120 (xp: 200,000,000, rank: 309).
12:52 <Emo Hobo> urgh modern technology >.<
12:52 <Michagogo> (qc) emo hobo's combat level is 115; Attack: 82, Defence: 85, Strength: 85, Constitution: 86, Ranged: 80, Prayer: 78, Magic: 87, Summoning: 72.
12:53 <Michagogo> it worked for me
12:53 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
12:53 <Michagogo> (qc) emo hobo's Construction level is 72 (xp: 903,792, rank: 111,557).
12:53 <Emo Hobo> it dun like me ;(
12:53 <Michagogo> emo hobo, did you try "/ign emo hobo"?
12:53 <Emo Hobo> no 
12:53 <Emo Hobo> lol
12:53 <Emo Hobo> (qc) My Fletching level is 94 (xp: 8,132,621, rank: 103,044).
12:53 <Emo Hobo> finallyyy
12:54 <Michagogo> (qc) My Fletching level is 57 (xp: 209,507, rank: 427,952).
12:54 <Michagogo> Oh, wait -- that doesn't update until I logout
12:54 <Emo Hobo> i wish i could show how much dung xp i have left til next lvl
12:54 -!- Eis Herz has left Special:Chat.
12:54 <Emo Hobo> w/o spending tokens i just left a dung early it left me with 1 xp left.
12:55 <Michagogo> wow
12:55 <Michagogo> you kinda can, if people know what the equivalents are
12:56  * AnselaJonla will play after the REAL [[bts]] is released
12:56 <Emo Hobo> i wish it was released
12:57 <Emo Hobo> i logged on and almost cried.... i wanna know what skills for new quest will be
12:57 <H0k> I added trans to that other goblin too
12:57 <H0k> the green one
12:57 <H0k>
12:58 <Emo Hobo> lame my friend just got 99 hunter
13:00 <AnselaJonla> H0k, do you know what the next step after uploading is?
13:00 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
13:01 <Neitiznot> *phew*
13:01 <Neitiznot> Touhou isn't here to torture me
13:01 <H0k> Yes
13:01 <H0k> Removing the template?
13:01 <Emo Hobo> its ok
13:02 <Emo Hobo> i can torture you with my singing
13:02 <AnselaJonla> Yes H0k
13:02 <H0k> The editor is loading...
13:02 <Emo Hobo> tell it to load faster?
13:03 <Neitiznot> Free cake
13:03 <H0k> 00100000.....
13:06 -!- Tippy685 has joined Special:Chat
13:06 <H0k> The text editor refuses to work
13:06 <Tippy685> heya
13:06 <H0k> Hello Tippy
13:07 <Tippy685> i have a question
13:07 <Joeytje50> hi
13:07 <Neitiznot> Hello there, Tippy685!
13:07 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
13:07 <Tippy685> did anyone else see a pony on the wiki yesterday? a bouncing one
13:07 <Tippy685> just so im not going mad
13:07 <Emo Hobo> yeah
13:07 <Emo Hobo> lol
13:07 <H0k> I did not
13:07 <Emo Hobo> it was pinky pie!
13:07 <Tippy685> good im not going mad
13:07 <H0k> Where???
13:07 <Tippy685> but what was it for?
13:07 <Emo Hobo> i tried to catch her but it didnt work out so well
13:07 <Tippy685> it was in the bottom right corner of the screen on the wiki yesterday
13:08 <H0k> lol
13:08 <Emo Hobo> 12 links to the license summary later
13:08 <H0k> I didn't notice
13:08 <Tippy685> almost 100 edits!
13:09 <Joeytje50> lol
13:09 <Joeytje50> grats
13:09 <H0k> Does anyone know how to remove the templates
13:09 <Neitiznot> So quickly, too
13:09 <H0k> When I click edit
13:09 <Neitiznot> Erm
13:09 <H0k> I just see a blank page
13:09 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
13:09 <Neitiznot> Just click the source thing
13:09 <AnselaJonla> Oh, I already removed them
13:09 <Tippy685> no, i hardly know how to make a template
13:09 <H0k> O lol
13:09 <Callofduty4> wat
13:09 <Callofduty4> ur charmod stars are broken somewhat
13:09 <Neitiznot> I know
13:09 <Neitiznot> And
13:09 <Tippy685> im not to good with codes
13:09 <AnselaJonla> What's the date, Cod?
13:09 <Joeytje50> lol cod4
13:10 <Callofduty4> April 2nd
13:10 <Neitiznot> Anyone who isn't cmod/sysop
13:10 <AnselaJonla> What's the date in GMT?
13:10 <Callofduty4> oh wait it's switched around
13:10 <Neitiznot> Has the stars
13:10 <Callofduty4> i didn't notice that -face hits the desk-
13:10 <Neitiznot> O_o
13:10 <Joeytje50> rofl XD
13:10 <Neitiznot> Lol
13:11 <Emo Hobo> hey when usin ectofuntus
13:11 <Emo Hobo> if u have ashes u dont need bone crusher
13:11 <Emo Hobo> correct?
13:11 <AnselaJonla> Yeah
13:11 <AnselaJonla> makes ashes quicker than bones
13:11 <Joeytje50> ^
13:12 <Tippy685> 7 more edits to 100 edits
13:12 <Joeytje50> and usually ashes are more cost-efficient than bones too
13:12 <Joeytje50> so ashes are winwin
13:12 <Joeytje50> Tippy685: nice, next goal: get higher editcount than me XD
13:12 <AnselaJonla> No, get higher edit count than [[User:Cook Me Plox|this nub]]
13:12 <Tippy685> which is better - ectofuntus or g altar with burners lit
13:13 <Tippy685> is that even possible jonla?
13:13 <Emo Hobo> get higher edit count than me!
13:13 <Emo Hobo> -has 14 edits-
13:13 <Obakabible> G altar is 3.5 x and ectofuntus is 4 x
13:13 <Joeytje50> Tippy685: ecto
13:13 <Obakabible> WIth burners lit
13:13 <Tippy685> whats up with text enhance thing? its messing up my edits
13:14 <Joeytje50> huh
13:14 <Emo Hobo> oooo i hear thunder :DD
13:14 <Joeytje50> Iiiiiii feel... thunder in my heart.... and I just can't controllllll....
13:14 <AnselaJonla> Emo, I just made your edit a little better
13:14 <Emo Hobo> oh... lol ik mine was bad :)
13:15 <Emo Hobo> oo i c wut u did :)
13:15 <H0k> I'm going to try to add trans to the baby tanglefoot
13:15 <Emo Hobo> what are trans?
13:15 <Neitiznot> Transparency
13:16 <Neitiznot> @H0k:Got GIMP?
13:16 <Tippy685> 6 more edits, just made 94s on my userpage
13:16 <Emo Hobo> edit the banana?
13:16 <Tippy685> im making userboxes
13:16 <H0k> I've got GIMP
13:16 <Neitiznot> Goood
13:16 <Neitiznot> Trans then =)
13:17 <Emo Hobo> lol
13:17 -!- Likohoang has joined Special:Chat
13:17 <Emo Hobo> why is every1 so mean
13:17 <Likohoang> yo guys
13:17 <Emo Hobo> to liquid
13:17 <Tippy685> hi liko
13:17 <Likohoang> did i miss anything good?
13:17 <Neitiznot> Hello Likohoang!
13:18 <Emo Hobo> well
13:18 <Neitiznot> Erm, you really didn't miss much.
13:18 <Emo Hobo> you missed the world being blown up
13:18 <Neitiznot> O_o
13:18 <Emo Hobo> but all was restored about 6 seconds later
13:18 <Likohoang> lol :)
13:18 <Emo Hobo> how do u add shoutboxes to a userpage?
13:18 <Neitiznot> Shoutboxes
13:18 <Likohoang> dont know i just join
13:19 <Neitiznot> Shoutboxes?*
13:19 <Likohoang> fdont know
13:19 <Neitiznot> [[RS:STYLE]]
13:19 <Neitiznot> I think...
13:20 <Neitiznot> Or if you mean
13:20 <Likohoang> i check already not there 
13:20 <Neitiznot> "
13:20 <Neitiznot> " I AM DA BEST " with massive quotation marks
13:20 <Tippy685> its userboxes
13:20 <Emo Hobo> what usually goes on a userpage?
13:20 <Neitiznot> You want userboxes?
13:20 <Tippy685> and to make them i believe theres a page for it
13:20 <Likohoang> (cool) 
13:20 <Neitiznot> [[RuneScape:Userboxes]]
13:20 <Neitiznot> :P
13:20 <Emo Hobo> :DD
13:20 <Likohoang> (cool) (cool) (cool) (cool) (cool) (cool) (cool) 
13:21 <Likohoang> brb
13:22 <Tippy685> theres directions on the page
13:22 -!- Flaysian has joined Special:Chat
13:22 <Tippy685> hi flaysian
13:22 <AnselaJonla> Hello Kermit
13:22 <Ciphrius Kane> Kermit, what happened to your star!
13:22 <Neitiznot> Hello there, Kermit teh Frog.
13:22 -!- Ep1c Luis has joined Special:Chat
13:23 -!- Mr Shy Guy has joined Special:Chat
13:23 <Flaysian> what is this madness
13:23 <Mr Shy Guy> who changed the homepage?
13:23 <Ep1c Luis> yes
13:23 <Neitiznot> Lol, the "Peahats" started a riot
13:23 <Ep1c Luis> who???
13:23 <Neitiznot> It's an April Fools joke
13:23 <Ep1c Luis> why?
13:23 <Neitiznot> O_o
13:23 <Ep1c Luis> 0.0
13:23 <Neitiznot> Why do you think? April Fools' Day?
13:23 <Neitiznot> :P
13:24 <Mr Shy Guy> 	Strength.png
13:24 <Mr Shy Guy> The wiki devoted to World of Warcraft RuneScape that only Cook Me Plox can edit
13:24 <Flaysian> it's just for one day, Ep1c Luis
13:24 <Mr Shy Guy> it says
13:24 <Emo Hobo> weird
13:24 <Michagogo> I saw someone earlier who overwrote the [[Template:Userbox|userbox master template]] with a userbox claiming that "this user is a sockpuppet of <hisname>"
13:24 <Ep1c Luis> okay
13:24 <Emo Hobo> i copied the template for userbox
13:24 <Flaysian> (thankfully)
13:24 <Ep1c Luis> ohh so its a joke
13:24 <Michagogo> An IP fixed it, though
13:24 <H0k> Omg, it's rlly impossible to add trans to that babt tanglefoot
13:24  * Neitiznot claps
13:24 <Emo Hobo> and it just gave the words instead of the shoutbox
13:24 <Emo Hobo> -cries-
13:24 <H0k> baby
13:24 <Ep1c Luis> oh okay the truth is that its funny
13:24  * Neitiznot yawns
13:24 -!- Mr Shy Guy has left Special:Chat.
13:24 <Flaysian> Mr. Kane, Ms. Jonla, you there
13:24 <Ep1c Luis> Cya
13:24 <AnselaJonla> H0k - I have tried and tried. I can't figure out what is tanglefoot and what is background
13:24 <Neitiznot> O_o
13:24 <Neitiznot> So many people
13:24 -!- Ep1c Luis has left Special:Chat.
13:25 <H0k> But the horns 
13:25 <Ciphrius Kane> What ya need Flay?
13:25 <Neitiznot> It's hard =(
13:25 <H0k> or those horns will take days
13:25 <Neitiznot> ^About 20 mins
13:25  * AnselaJonla pokes Flays to speak now or forever hold his peace
13:25 <Flaysian> can you change "the wiki that only Cook Me Plox can edit" to someone that everyone will understand pls
13:25 <H0k> Or dont they belong to the tanglefoot?
13:25 <Neitiznot> Kermit
13:25 <AnselaJonla>
13:25 <Flaysian> 99% of our readers won't get the joke
13:25 <Neitiznot> If dey clik da link, it'll show
13:26 <Neitiznot> 202k edits
13:26 <AnselaJonla> ^^That images Neitzy^
13:26 <Neitiznot> So erm... they might (but probably won't) get it
13:26 <Michagogo> What joke?
13:26 <Flaysian> what's your point, Neitiznot?
13:26 <Neitiznot> Well
13:26 <Neitiznot> Cook has 202k edits
13:26 <Ciphrius Kane> I doubt anybody will Flay
13:26 <Neitiznot> Sooooo that's a lot
13:26 <Neitiznot> But it doesn't really... make sense.
13:26 <Emo Hobo> wow
13:26 <Emo Hobo> i feel soo
13:26 <Emo Hobo> derp
13:27 <Neitiznot> Derpy Hooves! AARGH!
13:27 <Flaysian> change it to Zezima, one of the Gowers, Mod MMG, Brassica Prime, whatever, pls, Ciph
13:27 <Neitiznot> Zezima
13:27 <Flaysian> something that everyone will understand
13:27 <H0k> Omg
13:27 <H0k> well
13:27 <Neitiznot> Cabbage
13:27 <H0k> without the hornsits easy as pie
13:27 <Michagogo> I still don't get it
13:27 <Ciphrius Kane> No Flay
13:27 <Neitiznot> H0k
13:27 <Neitiznot> I'll try.
13:28 <Flaysian> no? :O
13:28 <Neitiznot> Link please?
13:28 <Ciphrius Kane> There is a link there for people to click to go to his page
13:28 <Neitiznot> ^what he said
13:28 -!- Likohoang has left Special:Chat.
13:28 <Flaysian> we know that
13:28 -!- Likohoang has joined Special:Chat
13:28 <Neitiznot> Anyway
13:28 <Neitiznot> It should all be reverted.
13:28 <Flaysian> but there's only around 50 people on this wiki who'll be able to appreciate the joke
13:28 <Likohoang> (cool) (cool) (cool) 
13:28 <Neitiznot> April Fools' has ended.
13:28 <Flaysian> the other tens of thousands won't
13:28 <Likohoang> (cool) (cool) (cool) (cool) (cool) (cool) (cool) (cool) (cool) (cool) (cool) (cool) (cool) (cool) (cool) (cool) (cool) (cool) (cool) (cool) 
13:28 <Michagogo> Neitiznot Why do you say it has ended?
13:29 <Flaysian> and a link to some randomer's userpage doesn't change that
13:29 <Neitiznot> Stop dat Likohoang
13:29 <Neitiznot> And erm
13:29 <Tippy685> liko stop
13:29 <Flaysian> also, Likohoang, no emoticon spam, pls
13:29 <Neitiznot> April Fools' ends at 12:00
13:29 <Neitiznot> Tanglefoot link H0k
13:29 <Flaysian> 00:01*
13:29 <AnselaJonla> It is not that time everywhere in the world
13:29 <Joeytje50> guys, we are like assistclan now...
13:29 <Michagogo> Neitiznot: What are you talking about?
13:29 <Joeytje50> one guy makes a mistake
13:29 <AnselaJonla> Neitz, I gave a flipping link already
13:29 <AnselaJonla>
13:29 <Neitiznot> Yey
13:29 <Neitiznot> One I saw
13:29 <Joeytje50> 20 other guys jump on him, causing more spam than the one user caused
13:30 <Neitiznot> H0k
13:30  * AnselaJonla throws Glacier Fruits at Flays and Ciph
13:30 <Neitiznot> The horn isn't that hard.
13:30  * Neitiznot decides to throw cabbages at everyone
13:31  * Michagogo bounces the cabbages back
13:31 <Flaysian> :O
13:31 <Ciphrius Kane> Flaysian, somebody created a thread asking us not to shut down, we didn't jump and remove that part from the front page when that happened
13:31 <Neitiznot> Flaysian, mehehehehehhe Cabbage cannon
13:32 <Emo Hobo> :DD 16 edits
13:32 <Joeytje50> lol
13:32 <Flaysian> (notes use of full name for superiority purposes) It's a random name that makes sense to a handful of our editors, and none at all to our tens of thousands of readers
13:33  * Neitiznot is not Cook Me Plox or part of the Cook Me Plox Brotherhood
13:33  * Neitiznot does not want to be tortured by Touhou FTW
13:33  * Neitiznot knows Touhou FTW is going to torture him via ponies
13:34 <Neitiznot> H0k
13:34 <Neitiznot> That horn is easy =P
13:34 <Neitiznot> Instead of 500% zoom
13:34 <Neitiznot> Go to about 135%
13:35 <Neitiznot> For teh horns
13:35 <Neitiznot> I'm 1/3 done transing it soooo I'll upload it
13:35 <Tippy685> theres something wrong with my goal on my userpage
13:35 <H0k> Omg
13:36 <H0k> im transing it >.<
13:36 <H0k> rrrr
13:36 <Tippy685> it says: expression error: unexpected > operator
13:36 <Neitiznot> I've finished the horns
13:36 <Neitiznot> =P
13:36 <Tippy685> 3 times
13:36 <Joeytje50> [[template:working on trans]]
13:36 <Joeytje50> where Tippy685
13:36 <Tippy685> guys can someone check my userpage at bottom and tell me how to fix it?
13:36 <Tippy685> its at way bpttp,
13:36 <Tippy685> bottom
13:37 <Joeytje50> I'll fix
13:37 <Kev30> lol
13:37 <Neitiznot> Free cake test
13:37 -!- Emo Hobo has left Special:Chat.
13:37 <Neitiznot> Free cake
13:38 <Neitiznot> Who wants the free cake (wooooooo?)
13:38 <Callofduty4> Me
13:38 <Joeytje50> Tippy685: what exactly is your goal?
13:38  * Neitiznot gives Callofduty4 some cake
13:38 <Tippy685> fletching, 74-99
13:38 <Neitiznot> (cake)
13:38 <Joeytje50> oh wait
13:38 <Callofduty4> (cake) :D
13:38 <Joeytje50> yeah I see
13:39 <Joeytje50> Callofduty4: indeed :D
13:39 <Neitiznot> Joey, you want cake? Anyone wants cake?
13:40 <Joeytje50> fixed Tippy685
13:40 <Joeytje50> yus I want
13:40 <Likohoang> (cool) 
13:40 <Tippy685> thanks joey:) o and also, in edit my userbox template is quite.... large
13:40 <Joeytje50> huh
13:40 <Tippy685> i want to do things to the side of it
13:40 <Joeytje50> in source mode?
13:40  * Neitiznot gives Joey some cake. He was going to give Callofduty4 cake but Joeytje50 made it just in time. (cake)
13:40 <Likohoang> watching netflix and breakout kings
13:41  * Joeytje50 eats caek
13:41  * AnselaJonla uploads baby tanglefoot trans
13:41 <Neitiznot> NOOOO!
13:41 <Joeytje50> lol
13:41 <Neitiznot> I just transed it...
13:41  * AnselaJonla thinks you spent too much time talking, too little time transing
13:41 <Joeytje50>
13:41 <Joeytje50> ^^^^^6
13:41 <Neitiznot> If mine's better, I'll upload mine
13:42 <H0k> HOLY SSSSS
13:42 <Joeytje50> if ansela's better, I'll revert ^_^
13:42 <Neitiznot> Lol
13:42 <H0k> My selection disappeared
13:42 <H0k> I was just finishing it
13:42 <Joeytje50> don't press random keys
13:42 <Neitiznot> I want Custodian so I'm transing
13:42 <H0k> BEAST RRRR
13:42 <H0k> fml
13:42 <AnselaJonla> H0k, were you trying to get the bit in the middle of the left claw?
13:42 <Neitiznot> ^Dats easy
13:43 <H0k> idd
13:43 <H0k> i was just finished
13:43 <H0k> fml
13:43 <H0k> i hate this
13:43 <Neitiznot> Tanglefoot nub =(
13:44 <H0k> And
13:44 <Tippy685> 3 more edits
13:44 <Neitiznot> I'm probably better at transing then editing the wikeh
13:44 <H0k> the horns are not a part of the tanglefoot
13:45 <H0k> btw
13:45 <AnselaJonla> I'd say they wre
13:45 <AnselaJonla> are
13:46 <Neitiznot> Erm... they are?
13:46 <AnselaJonla> The one on the left is pretty clearly attached to its face
13:46 <Neitiznot> ^What Ansela said
13:47 <Likohoang> anyone playing runescape?
13:47 <Neitiznot> Not atm
13:47 <Tippy685> im in lobby
13:48 <Neitiznot> Those mushrooms aren't tanglefoot, are they>
13:48 <Neitiznot> ?*
13:48 <AnselaJonla> No, they're not
13:48 <Neitiznot> Thought so
13:48 <Neitiznot> *phew*
13:48 <Tippy685> GASP!!!!! theres no trivia section for cook's assistant! ill get to it IMMEDIATLY
13:50 <Neitiznot> O_o
13:50 <Tippy685> never mid.. theres so much codes, im getting confused
13:50 <Tippy685> im not a good coder
13:50 -!- Metal is me has joined Special:Chat
13:50 <Neitiznot> Hello, Metal is you!
13:50 <Metal is me> Who is this merovingian im a sockpuppet of?
13:51 <Tippy685> ik i looked at that
13:51 <Tippy685> what is that all about?
13:51 <Metal is me> Lol
13:51 <Tippy685> i forgot to say, the passtime premade userbox section is glitched
13:51 <Tippy685> all of them look the same except one
13:51 <Metal is me> Atleast theres no horse at the bottom of my screen
13:51 <Tippy685> that was weird wasnt it
13:51 -!- Sharphawk has joined Special:Chat
13:52 <Neitiznot> Finished da tanglefoot
13:52 <Metal is me> Honestly this is rs wikia not mlp wikia
13:52 <Metal is me> <.<
13:53 -!- Sharphawk has left Special:Chat.
13:53 <Neitiznot> I don't like MLP
13:53 <Neitiznot> >.>
13:53 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
13:53 <Ciphrius Kane> We're allowed a bit of fun once every 4 years
13:53 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
13:53 <Metal is me> Well then human fist neit :)
13:53 <Neitiznot> GRRR mah sister is crazy about Nyan Cat and she won't be quiet 'bout it.
13:54 <Metal is me> Loool
13:54 <Michagogo> Who said anything about a sockpuppet?
13:54 <Michagogo> That was fixed a long time ago
13:54 <Metal is me> Me.
13:54 <Metal is me> Check ma userpage
13:54 <Metal is me> For proof
13:54 <Neitiznot> I've had it with hearing "Nyan" the whole day.
13:55 -!- Kev30 has left Special:Chat.
13:56 <Metal is me> Hey could be worse
13:56 <Tippy685> omg i have 99 edits!
13:56 <Metal is me> I havent slept this night cause of my neighbours
13:57 <Metal is me> :3
13:57 <Neitiznot> O_o
13:57 <Neitiznot> I haven't slept...
13:57 <Neitiznot> Because of Nyan Cat.
13:57 <Neitiznot> Blood... the image upload bug hasn
13:57 <Neitiznot> Hasn't been fixed*
13:57 <Metal is me> When suddenly
13:58 <Metal is me> Boom
13:58 -!- Metal is me has left Special:Chat.
13:58  * AnselaJonla calls on Joeytje50 to make a decision on the baby tanglefoot image
13:58 <Neitiznot> Revert mine
13:58 <Neitiznot> The bug ruined mine
13:58 <Neitiznot> Made it the PREVIOUS ONE!
13:58 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
13:58 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
13:58  * Neitiznot is very angry
13:58 <Joeytje50> sorry my chat froze
13:59 <Joeytje50> did anyone say something?
13:59 <Neitiznot> AnselaJonla * AnselaJonla calls on Joeytje50 to make a decision on the baby tanglefoot image
13:59 <Neitiznot> Metal is me has left the chat.
13:59 <Neitiznot> 2:58 Neitiznot Revert mine
13:59 <Neitiznot> The bug ruined mine
13:59 <Neitiznot> Made it the PREVIOUS ONE!
13:59 <Neitiznot> ^that is what you've missed.
13:59 <Tippy685> about to make my 100th edit
14:00 <Neitiznot> Grats
14:00 -!- H0k has left Special:Chat.
14:00 -!- H0k has joined Special:Chat
14:00 <Neitiznot> O_o the spectral spirit shield looks horrible
14:01 <Joeytje50> k there
14:01 <AnselaJonla> I'm waiting for the upload bug to fix itself on Duradel so I can trans
14:02 <Joeytje50> [[Duradel]]
14:02 <Neitiznot> Dammit
14:02 <Neitiznot> This is what happens when I semi-trans
14:02 <AnselaJonla>
14:02  * Neitiznot uploads something on his wikeh
14:02 <Joeytje50> there you go ansela
14:02 <Joeytje50> how to get an image that is not glitched:
14:02 <Tippy685> 100 EDITS!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
14:02 <Joeytje50> 1) right click the thumbnail in the file history below
14:03 <Joeytje50> 2) edit the ??px-Filename.png to 1000px-Filename.png
14:03 <Joeytje50> 3) ????
14:03 <Joeytje50> 4) PROFIT!
14:03 <Joeytje50> wait
14:03 <Joeytje50> step 1.5 is 1.5) click to open file in new tab
14:03 <Joeytje50> :>
14:04 <Joeytje50> and grats Tippy685
14:04 <Joeytje50> good luck on getting 35,930 now
14:04 <Joeytje50> :D
14:04 <Joeytje50> anyway brb doing troll invasion
14:04 <Tippy685> freaky, a guy in my runescape clan just said hes gonna do that
14:05 <Neitiznot> My translucency is horrible
14:05 <Neitiznot> See this :'(
14:05 <Neitiznot> It killed the transparency
14:05 <Neitiznot> And looks hideous
14:07 <Neitiznot> [[Dragon scimitar]]
14:07 <Tippy685> cb lvls? im 100
14:08 <Ciphrius Kane> 125
14:08 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
14:08 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
14:08 <Tippy685> nice
14:08 <Neitiznot> Nice
14:08 <Neitiznot> 100
14:08 <Tippy685> we share cb...
14:08 <Tippy685> im a quester in rs
14:08 <Neitiznot> "O_o"
14:08 <Neitiznot> Same
14:08 <Neitiznot> O_o_O
14:09 -!- Invasor Zim 10 has joined Special:Chat
14:09 <Tippy685> did frem isls/desert treasure at lvl 76
14:09 <Neitiznot> Hello Invasor Zim 10!
14:09 -!- Invasor Zim 10 has left Special:Chat.
14:09 <Tippy685> drag slayer at lvl 27
14:09 <Neitiznot> O_o
14:09 <Tippy685> monkey madness at lvl 62
14:09 <Tippy685> summers end/dream mentor at 86
14:09 -!- Likohoang has left Special:Chat.
14:09 <Tippy685> eat your heart out
14:10 <H0k>
14:10 <H0k> Is that orb beneath the staff part of the staff?
14:10 <Tippy685> 281/331 quest points
14:10 <Neitiznot> Nie
14:10 <Neitiznot> Nice*
14:10 <Tippy685> o and mep2 at lvl 89
14:11 -!- Drymer has joined Special:Chat
14:11 <Drymer> hi
14:11 <Tippy685> hi drymer
14:11 <Neitiznot> Hello there, Drymer!
14:11 <Drymer> sup :)?
14:11  * Neitiznot is bored
14:13 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
14:15 -!- Runemoro has joined Special:Chat
14:15 <Runemoro> ...
14:15 <Runemoro> Was the main page hacked?
14:16 <Ciphrius Kane> Nope
14:16 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
14:16 <Runemoro> Ohhhhhhhh
14:16 <Runemoro> its aprils fools
14:16 <Joeytje50> lol
14:17 <H0k> what's translucency?
14:17 <Flaysian> semi-transparency
14:17 <H0k> Hmm
14:17 <H0k> half-trans
14:17 <Flaysian> used for images that have a glowing effect etc.
14:17 <H0k> ?
14:17 <H0k> lemme see
14:18 <Flaysian> back later chaps
14:18  * Flaysian waves
14:18 <Neitiznot> Bai!
14:18 <H0k> And knight Diana
14:18 -!- Flaysian has left Special:Chat.
14:18 <H0k> hmm
14:18 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
14:19 <H0k> Is this OK?
14:19 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
14:19 <Hairrazerrr> Hai
14:20 <H0k> Hell0
14:20 <H0k> Hair
14:20 <H0k> Is that ^ OK?
14:20 <Neitiznot> Hello there Hairr
14:20 <Neitiznot> az...
14:20 <Hairrazerrr> @H0k: It has a white line around it
14:20 <Neitiznot> errr
14:20 <H0k> Ffs
14:20 <H0k> I didn't see that before
14:20 <Neitiznot> O_o
14:21 <H0k> Omg, I hve to go around that knight once more
14:21 <H0k> for a simple white line...
14:21 <H0k> dang 
14:21 <Neitiznot> I can
14:21 <Neitiznot> I liek wasting time
14:22 <H0k> But then it isn't my image anymore
14:22 <H0k> fml
14:24 <H0k> Is the white line such big deal?
14:24 <Neitiznot> Yes
14:24 <Neitiznot> =P
14:24 <Hairrazerrr> It is H0k
14:24 <H0k> Explain it please
14:24 <H0k> =]
14:24 <H0k> :[
14:24 <H0k> :]
14:24 <H0k> right
14:24 <Neitiznot> Makes a difference
14:24 <Neitiznot> In the picture
14:24 <Hairrazerrr> Well, according to [[RS:IMG]], every image needs to have a smooth transparency.  And that certainly doesn't
14:25 -!- Drymer has left Special:Chat.
14:25 <Neitiznot> Precisely.
14:25 <H0k> That's awful
14:26 -!- Cire04 has joined Special:Chat
14:26 <Hairrazerrr> Hey Cire
14:27 <H0k> Call me, Sire.
14:27 <Neitiznot> Hello Cire04!
14:27 <Cire04> hey Neitiznot
14:27 -!- TyA has joined Special:Chat
14:27 <Cire04> hi razor
14:27 <Cire04> and zammy~
14:27 <Hairrazerrr> Ty :D
14:28 <Neitiznot> Tomorrow is Hydro's 1-year-anniversary of having a RSW account
14:28 <Hairrazerrr> Cool
14:28 <TyA> Haaai
14:29 <Neitiznot> Hai.
14:29 <Cire04> was cookie's pageactually being vandalized?
14:29 <Neitiznot> Dunno
14:29 <TyA> Several times
14:29 <Neitiznot> O_o that's mean
14:30 <H0k>
14:30 <H0k> Kewl
14:30 <Neitiznot> .......
14:30 <Cire04> lol
14:30 <Cire04> it's because of the prank on homepage
14:30  * Neitiznot isn't saying anything...
14:30 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
14:31 <Cire04> grrr
14:32 <Neitiznot> Wat is it?
14:33 <Cire04> nothing, non of the admins are willing to close the yew grove for me -_- -cough TyA-
14:35 <Neitiznot>
14:35 <Neitiznot> Is mah trans okay?
14:35 <Neitiznot> Ooh found error already =(
14:36 -!- Obakabible has left Special:Chat.
14:37 <Cire04> uhm
14:37 <Cire04> it isn't transparent though
14:37 <Cire04> lol
14:37 <Hairrazerrr> Is this a April's Fool thing?  Because I am debating whether or not Jagex has gone insane...
14:38 <Neitiznot> It is
14:38 <Neitiznot> Lol
14:38 <Neitiznot> Cire it is transparent
14:39 <Neitiznot> Bug on teh bottom
14:39 <Neitiznot> Lol
14:39  * Hairrazerrr starts back up on calculator.
14:39 <Hairrazerrr> Making a calculator is really tedious :c
14:40 <Neitiznot> O_o what is that controller?!
14:40  * Hairrazerrr is not sure if trolling or stupid.
14:42 <Joeytje50> is anyone here active on the RSOF?
14:42 <Hairrazerrr> I used to be
14:42 <H0k> Where does over 9000 come from?
14:42 <Hairrazerrr> Dragonball X or something
14:42 <Joeytje50> Z*
14:43 <Cire04> Z
14:43 <Cire04> lol
14:43 <Hairrazerrr> :c
14:43 <TyA> lmao, gotta love JagMotion
14:43 <Joeytje50> rofl
14:43 <TyA> Hair, can you not tell it's a joke? 
14:43  * Hairrazerrr wasn't that sure
14:43 -!- Flatter2009 has joined Special:Chat
14:43 <Hairrazerrr> Hey Flatter2009
14:43 <Flatter2009> hey
14:43 <Flatter2009> Hey
14:43 <TyA> First off, they start with someone dressed up like Steve Jobs
14:43 <Flatter2009> That's a troll right?
14:44 <TyA> Who?
14:44 <Neitiznot> ???
14:45 <Hairrazerrr> ?
14:46 <Joeytje50> ?????
14:46 <Neitiznot> ??????????
14:46 <Hairrazerrr> Enough
14:47 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
14:48 <Joeytje50> lol
14:48 <Hairrazerrr> Joey, your #2
14:48 <Hairrazerrr> noob
14:49 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
14:49 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
14:49 <Hairrazerrr> Hai Ciph
14:50 <Joeytje50> wath
14:50 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
14:50 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
14:50 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
14:50 <Hairrazerrr> Ciph, your join/quit spamming
14:50 -!- Pepdog888 has joined Special:Chat
14:50 <Hairrazerrr> Hey Pepdog888
14:51 <Pepdog888> ...when did I become a mod
14:51 <Cire04> omg
14:51 <Hairrazerrr> Since April Fools
14:51 <Joeytje50> lol
14:51 <Hairrazerrr> :3
14:51 <Pepdog888> :D
14:51 <Hairrazerrr> Try kicking someone :3
14:51 <Cire04> ([[Kickban]]) [[Ciphrius Kane]] ([[talk]])
14:51 <Pepdog888> hmmmmm
14:51 <Pepdog888> should i really tho
14:51 <Hairrazerrr> Sure
14:51 <Cire04> ye
14:52 <Cire04> cause he was jqing
14:52 <Joeytje50> not anymore
14:52 <Hairrazerrr> Do it anyways Pepdog888 :3
14:54 <Joeytje50> btw how does your hunt lvl help @ chinchompas?
14:54  * Hairrazerrr doesn't hunt
14:55 <Cire04> razor
14:55 <Joeytje50> (qc) hairy zer's Hunter level is 18 (xp: 3,548, rank: 481,073).
14:55 <Joeytje50> rofl
14:55 <Cire04> give me the name of your favourite herb
14:55 <Hairrazerrr> Uhh
14:55 <Hairrazerrr> Like, a real herb?
14:55 <Cire04> (qc) hairy zer's Hunter level is 18 (xp: 3,548, rank: 481,074).
14:55 <Cire04> lol
14:55 <Joeytje50> hair: train hunt...
14:55 <Cire04> no, in game
14:55 <Hairrazerrr> Nou, Joey, you know I don't play rs much anymore
14:55 <Hairrazerrr> ?
14:55 <Cire04> like, guam, marrentil, torstol, etc
14:56  * Hairrazerrr doen't do herblore either
14:56 <Cire04> blargh
14:56 <Joeytje50> nou hair go play moar
14:56 <Cire04> joey give me one
14:56 <Hairrazerrr> (qc) My Herblore level is 24 (xp: 7,134, rank: 508,012).
14:56 <Cire04> (qc) My Herblore level is 19 (xp: 4,344, rank: 533,428).
14:56 <Cire04> (qc) My Hunter level is 20 (xp: 4,733, rank: 470,504).
14:56 <Joeytje50> (qc) My Hunter level is 72 (xp: 902,122, rank: 130,421).
14:56 <Cire04> anyway joey, tell me a random herb please
14:57 <Joeytje50> one of the few under 1m xp
14:57 <Hairrazerrr> Joey, I've been playing for about 7 years, full of doing random stuff, * Hairrazerrr wants a break
14:57 <Joeytje50> Cire04: guam
14:57 <Cire04> your decision chooses the picture of the new mmg heehee
14:57 <TyA> Play better instead of longer Hair
14:58 <Joeytje50> yeah, instead of longer hair, play better
14:58 <Joeytje50> :>
14:59  * Hairrazerrr would rather work on this calc then rs :3
14:59 <Cire04> lol
14:59 <Joeytje50> (qc) The Exchange price of 1x [[red chinchompa]] is 891 coins.
14:59 <Joeytje50> ooh
15:00 <Cire04> (qc) The Exchange price of 1x [[grimy guam]] is 80 coins.
15:00 <Cire04> (qc) The Exchange price of 1x [[clean guam]] is 109 coins.
15:00 <Cire04> therefore you make money :D
15:00 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
15:00 <Joeytje50> there are better ways
15:00 <Hairrazerrr> Hiya Mazanaka
15:00 <Joeytje50> you could better collect blue dragon scales, and train herblore an efficient way
15:00 <Mazanaka> Hai
15:00 <Joeytje50> than clean guams
15:01 <Cire04> joey, i'm trying to make the herblore mmg
15:01 <Cire04> and collecting blue dragon scales falls under misc and merch
15:01 <Joeytje50> meh
15:02 <Joeytje50> still not a good way but kthen
15:02 <Mazanaka> Don't make a page only for cleaning Guam.
15:02 <Hairrazerrr> (qc) My Crafting level is 82 (xp: 2,580,533, rank: 58,722).
15:02 <Cire04> it isn't
15:02 <Cire04> it's all the herbs
15:02 <Hairrazerrr> Hmm... I see that's joey's crafting level
15:02 <Mazanaka> Make a page with all of the prices of all the herbs..
15:02 <Cire04> lol yeah
15:02 <Mazanaka> 9okay, good.
15:02 <TyA> (qc) My Crafting level is 84 (xp: 3,102,220, rank: 51,898).
15:02 <Joeytje50> lol hair
15:02 <TyA> >:3
15:02 <Mazanaka> Okay*
15:02 <Joeytje50> did you do /name Joeytje50
15:03 <Hairrazerrr> Yush
15:03 <Joeytje50> lol
15:03 <Hairrazerrr> Joey, look at [[User:Hairrazerrr/Sandbox|this]] and tell me if it is accurate
15:03 <Hairrazerrr> I just started so I have some more to do
15:03 <Joeytje50> watdat
15:03 <Hairrazerrr> It takes a long time to do one item's entry o.O
15:03 <Hairrazerrr> Crafting Calc
15:03 <Hairrazerrr> Kinda
15:04 <Mazanaka> Somebody left me a message saying that JagMotion was an April Fools. Is that true?
15:04 <Ciphrius Kane> I believe so
15:04 <Joeytje50> Hairrazerrr: make it possible to enter lvl
15:05 <Cire04> (qc) My Crafting level is 82 (xp: 2,580,533, rank: 58,722).
15:05 <Mazanaka> Asdasdasdas I wanted that. :P
15:05  * Hairrazerrr doesn't know how, so Hairrazerrr left a message at [[User talk:Stewbasic]]
15:05 <Hairrazerrr> If I don't get a response, it will be like this until someone fixes it
15:05 -!- Elidinis xX has joined Special:Chat
15:05 <Hairrazerrr> Since we don't even have a crafting calc
15:05 <Hairrazerrr> Hello Elidinis xX
15:05 <Elidinis xX> morning
15:06 <Mazanaka> Hello
15:06 <Elidinis xX> i really thought they were giving away phats at first ^.^
15:06 <Hairrazerrr> lul
15:06 <TyA> Forget it was April Fools? :P
15:07 <Elidinis xX> yes :3
15:07 <Mazanaka> Even if they were, they wouldn't be real ones.
15:07 <Mazanaka> As they were going on about "p-hats" instead of "partyhats"
15:07 <Joeytje50> Hairrazerrr: you can do the lvl thingy with [[template:XP to level]]
15:08 <Joeytje50> wait wath
15:08 <Hairrazerrr> but then I'd have to parse it, and that would become an output which wouldn't allow me to do anything else with it
15:08 <Elidinis xX> oh i noticed an error on the drops list of lighthouse Dagannoths but i dont know how to fix it
15:09 <Hairrazerrr> Unless if I get it instead of parse it... hmm....
15:09 <Joeytje50> that Hairrazerrr
15:09 <Mazanaka> Link jus the page and tell us where, if you're not exactly sure. Then we can tell you how you do it :D
15:09 <H0k> How do add images to my userpage, it suddenly doesn't work anymore
15:09 <Mazanaka> Us*
15:10 <Elidinis xX> okay cool thanks
15:10 <Elidinis xX> one sec
15:10 <H0k> I can't add my pictures
15:10 <Hairrazerrr> Joey, read above your "solution"^
15:10 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
15:10 <H0k> nvm
15:10 <Mazanaka> Oh. To link a page put the page name in double square brackets.
15:11 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
15:11 <Elidinis xX> [[]]under the other section i received a "Tooth half of a key" but its not under any of the lists
15:11 <Mazanaka> Or do that.
15:11 <Joeytje50> what did you enter to get that?
15:11 -!- Munchioes has joined Special:Chat
15:12 <Elidinis xX> hmm?
15:12 <Mazanaka> Link doesn't work. :P
15:12 <Joeytje50> what did you enter to get <a href=" ">Dagannoth </a>(Lighthouse)
15:12 <Elidinis xX>
15:12 <Mazanaka> I'll go find it, it's okay.
15:12 <Joeytje50> [[%3Ca href%3D%22 %22%3EDagannoth %3C/a%3E(Lighthouse)|<a href=" ">Dagannoth </a>(Lighthouse)]]under the other section i received a "Tooth half of a key" but its not under any of the lists
15:12 <Joeytje50> wut
15:12 <H0k> I can't find TzKek_old_45.png between all images
15:12 -!- Henneyj has joined Special:Chat
15:12 <H0k> But it does exist
15:13 <Elidinis xX> i got a tooth half of a key as a drop but its not under any of the drop lists
15:13 <Hairrazerrr> H0k, It kept getting deleted 
15:13 <Mazanaka> He wants to add "Tooth half of key" to the list
15:13 <H0k> Yes?
15:13 <Joeytje50> oh you entered [[ht[[]]tp://]]
15:13 <Elidinis xX> she*
15:13 <H0k> But it exists 
15:13 <Mazanaka> Oh, sowwy.
15:13 <Joeytje50> guys
15:13 <Joeytje50> it's a [[Rare drop table drop]]
15:13 <Joeytje50> and already listed under [[Dagannoth (Lighthouse)#Rare drop table drops]]
15:14 <Munchioes> Half tooth is on Rare drop table
15:14 <Mazanaka> Now if I were on a computer I could've have checked that faster and save us some trouble. :L
15:14 <H0k> I'm getting very frustrated of this outdated image-database
15:15 <Elidinis xX> oh
15:15 <Mazanaka> H0k, there are many pictures that are updated.
15:15 <Munchioes> Quick question which is best place to kill green dragons?
15:15 <H0k> well
15:15 <Mazanaka> I like to kill my Green Dragons in level 37-39 wilderness, but that's probably not a smart place to.
15:16 <H0k> I can't find my pictures
15:16 <H0k> none of them
15:16 -!- Pepdog888 has left Special:Chat.
15:16 <H0k> except for the goblins
15:16 <H0k> ....
15:16 <Elidinis xX> idk theres that tele system right next to em so its not bad
15:16 <Cire04> lol maz, in forinthry?
15:16 <Mazanaka> I always fail and it takes me ages to get to a lower level area :P
15:17 <Mazanaka> Nope, just west of the canoe location.
15:17 <Elidinis xX> oh :P ive never really had trouble with those
15:17 <H0k> Found one...
15:17 <Munchioes> I only know where the ones in the chaos tunnels are but baby black dragons attack me too much
15:18 <Mazanaka> Munchioes, there's probably a list [[Green dragon|here]].
15:18 -!- Cire04 has left Special:Chat.
15:18 -!- Cire04 has joined Special:Chat
15:18 <Mazanaka> That page should show all of the locations for green dragons.
15:18 <Hairrazerrr> Joey nub, it doesn't work
15:19 <Hairrazerrr> [[User:Hairrazerrr/Sandbox]]
15:19 <Munchioes> Thanks 
15:19 <Cire04> me is going to cry
15:19 <Cire04> my sandwich just froze
15:19 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
15:19 <Hairrazerrr> hai Coel
15:19 <Mazanaka> You're welcome :3 Most monster pages have locations.
15:19 <Coelacanth0794> ello
15:20 <Hairrazerrr>
15:20 <Mazanaka> Hi Coel. :D
15:20 <Hairrazerrr> See Joey, I used get.  Parse would for sure make the template work, but then the rest of the calculator is broken :3
15:20 <Coelacanth0794> Information on this area is limited, since anyone who's ever known about this place has either disappeared or been lobotomized.
15:20 <Coelacanth0794> Judging on your comments throughout the course of this event, I'd have to guess the latter in your case, joey
15:20 <H0k> When I select the red goblin, I get the image without trans
15:21 <Joeytje50> nou
15:21 <H0k> fml
15:22 <Hairrazerrr> Unless you know of another way joey?
15:22 <Joeytje50> use Q's template script?
15:22 <Joeytje50> that works :D
15:22 <Hairrazerrr> Bah
15:22  * Hairrazerrr likes newer things
15:22 <Hairrazerrr> And the new script is really easy to do what I'm doing
15:22 <Mazanaka> [[User:Suppa chuppa/RCH Lite|I'm watching your every move, Hair.]]
15:22 <Joeytje50> mk
15:23 <Joeytje50> HUNTER, Y U SO SLOW
15:23 <Hairrazerrr> Why don't you use the full version? :o
15:23 <Joeytje50> I like lite better too
15:23 <Ciphrius Kane> 40 more vyre to go
15:24 <Mazanaka> The full version doesn't fit on an iPod screen very well.
15:24 <Joeytje50> well actually I like better
15:24 <Hairrazerrr> Why don't you use the regular recent changes then o.O
15:24 <Joeytje50> line rc updates faster and has excludeuser
15:24 <Munchioes> wow bots at level 22 green drags
15:25 <Hairrazerrr>
15:25 <Hairrazerrr> I like that
15:25 -!- Hello Goodbye has joined Special:Chat
15:25 <Hairrazerrr> Hello Goodbye
15:25 <Hello Goodbye> wt?
15:25 <Mazanaka> Hello hello goodbye.
15:25 <Hello Goodbye> hello
15:25 <Cire04> rofl
15:26 -!- Munchioes has left Special:Chat.
15:26 <Hello Goodbye> hey guys where i can find one Ex-p'hat?
15:26 -!- Wolffi has joined Special:Chat
15:26 <Hairrazerrr> Hai Wolffi
15:26 <Wolffi> Hello
15:26 <Ciphrius Kane> I don't know Hello, I don't think they actually exist
15:26 <Hello Goodbye> there's anew upd8
15:26 <Wolffi> =)
15:27 <Hello Goodbye> p hat palooza
15:27 <Wolffi> What's up @ chat ?
15:27 <Cire04> exiphat?
15:27 <Cire04> whats that
15:27 <Elidinis xX> i dont think they're out yet
15:27 <Ciphrius Kane> I think it was more a play on words: ex-pat = ex-patriot = somebody who used to live in one country but no longer does
15:27 <Wolffi> New phats aren't put
15:27 <Mazanaka> My mom just tried to fool me. She failed.
15:27 <Wolffi> out*
15:27 <Ciphrius Kane> Used by some people to evade tax
15:27 -!- Michagogo has left Special:Chat.
15:27 <Hello Goodbye> it's at the trs homepage
15:28 <Hello Goodbye> rs homepage*
15:28 <Mazanaka> The new phats are out.
15:28 <Ciphrius Kane> I know Hello, I saw
15:28 <Joeytje50> where to get the other kinds of phats?
15:28 <Mazanaka> [[Peahat]]
15:28 <Coelacanth0794> aw
15:28 <Coelacanth0794> sof had ely and auspicious katana
15:28 <Wolffi> The different kinds of Peahats too ?
15:28 <Coelacanth0794> got coal
15:28 <Mazanaka> They're not out yet, I don't think.
15:29 <Hello Goodbye> i got one new p hat at varrock square
15:29 <Coelacanth0794> hellogoodbye: it's an april fools joke
15:29 <Hello Goodbye> oh
15:29 <Wolffi> Btw, I have a question
15:29 <Hello Goodbye> lmfao
15:29 <Mazanaka> Ask away.
15:29 <Wolffi> What does it mean that my name is on green ?
15:29 <Wolffi> I just noticed ^^
15:29 <Hairrazerrr> Admin
15:29 -!- Runemoro has left Special:Chat.
15:29 <Mazanaka> It means your an admin here now.
15:30 <Wolffi> Oh i see
15:30 <Hello Goodbye> no
15:30 <H0k> Lolz
15:30 <Wolffi> Or is that a april fools joke lol
15:30 <Hairrazerrr> Maybe <.<
15:30 <Wolffi> x)
15:30 <Coelacanth0794> it's april fools
15:30 <Mazanaka> You showed excellent maturity on one of your edits, so we made you one.
15:30 <Wolffi> I'd actually like to know
15:30 <Hello Goodbye> everybody are admins now
15:30 <Hairrazerrr> Yey
15:30 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
15:30 <Hello Goodbye> hate april 1st
15:31 <Wolffi> Lol
15:31 <Wolffi> I just correct/add to the information I meet during gameplay
15:31 <Wolffi> :P
15:32 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
15:32 <Hello Goodbye> the new p hats will be at 100milion soon
15:33 <Wolffi> They can be obtained from Diango later on
15:33 <Cire04> omg, this is taking too long, i'm going to write a code to fill in the blanks for me
15:33 <Cire04> lol
15:33 <Wolffi> I don't think they will become tradeable
15:33 <Hello Goodbye> why?
15:33 <Mazanaka> It was stated that they wouldn't be tradeable.
15:33 <Cire04> the peas are non tradeable
15:34 <Cire04> because they don't want osmehting like party hat to appear again
15:34 <Elidinis xX> they dont want us making too much money that easily
15:34 <Wolffi> Mmh
15:34 <Joeytje50> pea hats are obtainable from diango after the event
15:34 <Hello Goodbye> so why we can't take more than 1 peas?
15:34 <Joeytje50> so they  are not going to be discontinued
15:36 <Cire04> because i'ts an holiday item
15:36 <Hello Goodbye> hmm
15:36 <Hello Goodbye> ok
15:36 <Joeytje50> no for people who didn't take part in this event it's still obtainable from diango
15:40 <H0k> I cant find this *** image in the database
15:40 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
15:40 <Hairrazerrr> Hey Parsonsda
15:40 <Parsonsda> wiki funny today ^.^
15:41 <Joeytje50> what H0k?
15:41 <Parsonsda> lo, at all the stars ^.^
15:41 <H0k> When I try to insert images
15:41 <H0k> I can't find it
15:41 <H0k> not even when searching TzKek
15:41 <Parsonsda>
15:43 <Henneyj> gotta have the File: at the start
15:43 <H0k> No
15:43 <H0k> I just can't find it
15:43 -!- Flatter2009 has left Special:Chat.
15:44 <Henneyj> find it where?
15:44 <TyA> Parsons: Wait for the giant one
15:45 <Elidinis xX> i already dont like my clue scroll and i just started >.<
15:45 <Ciphrius Kane> Is W12 F2P?
15:46 <Hello Goodbye> who likes clus scrolls?
15:46 <Ciphrius Kane> It's P2P
15:46 <Hello Goodbye> they are only good 4 money
15:46 <Coelacanth0794> you dont say
15:46 <Coelacanth0794> cuz yno they give rad rc xp
15:46 <Elidinis xX> idk i think they can be fun sometimes
15:46 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
15:46 <H0k> So
15:48 <Hairrazerrr> Hey Ansela
15:48 <Hairrazerrr> Parsons: I liek this multitask mode
15:48 <Joeytje50> ikr
15:48 <Joeytje50> me too
15:48 <H0k> Look,
15:48 <Joeytje50>
15:48 <H0k> cant find it
15:48 <Coelacanth0794> woot imguraffe
15:48 <Coelacanth0794> asdfghjkl
15:48 <Hairrazerrr> H0k, use the search bar
15:48 <H0k> It's not between all other images
15:49 <H0k> which one?
15:49 <Hairrazerrr> The one that says "Search the RuneScape Wiki" :3
15:49 <H0k> But that's not a way of inserting images
15:50 <Hairrazerrr> You find the image, and then, you put that image on your userpage, or any other page :3
15:50 <Hairrazerrr> It's like a link, you just put it on the page
15:50 <Hairrazerrr> [[[[]]File:Cow.png]]
15:50 <H0k> I'll try
15:52 <Cire04> yay
15:52 <Cire04> my program works
15:52 <Joeytje50> bbl
15:52 <H0k> Jolly
15:52 <H0k> it works
15:52 <Cire04> now i don't need to type all 17 herbs over and over again...
15:52 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
15:58 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
15:59 -!- Hello Goodbye has left Special:Chat.
15:59 -!- Techdolphin has joined Special:Chat
15:59 <Hairrazerrr> Hello Techdolphin
16:00 <Techdolphin> ello
16:00 <Elidinis xX> Pointless button WARNING: Pointless
16:01 <Coelacanth0794> k
16:01 <Elidinis xX> g2g bye
16:01 <Hairrazerrr> Bye
16:01 <Mazanaka> Bye
16:01 -!- Elidinis xX has left Special:Chat.
16:03 -!- Sbmax has joined Special:Chat
16:04 <Sbmax> Hello.
16:04 <Hairrazerrr> Hey
16:04 <Ciphrius Kane> Hi
16:04 <Sbmax> :)
16:04 <Coelacanth0794> Ooh all them crazy elephant bones
16:04 <Cire04> mazzy
16:04 <Sbmax> Anyone have like 2m that I could have? :D
16:04 <Cire04>
16:04 <Cire04> this is what i have for now
16:04 <Mazanaka> *cough* Mazzy?
16:04 <Hairrazerrr> Not a great place to ask that Sb ;)
16:04 <Sbmax> Oh.
16:04 <Sbmax> Why not? =P
16:04 <Parsonsda> guys
16:05 <Parsonsda> fun question
16:05 <Cire04> yesh mazzy :)
16:05 <Parsonsda> can you pronounce 
16:05 <Parsonsda> "Har-Aken"
16:05 <Cire04> don't edit it else you edit conflit me
16:05 <Hairrazerrr> Because it's against [[RS:CHAT|chat rules]] =P
16:05 <Sbmax> I figured that since you all play runescape, and theres like1 2 or so of you, Then this'll be a good place to ask for money...
16:05 <Hairrazerrr> Sbmax, look at the [[Mmg|Money making guide]]
16:05 <Cire04> lol
16:06 <Sbmax> Lol.
16:06 <Cire04> nooo, don't direct people to that
16:06 <Cire04> lol
16:06 <Hairrazerrr> Yush
16:06 <Cire04> i'm not done overhauling it
16:06 <Techdolphin> why noit?
16:06 <Mazanaka> Begging doesn't often make you money. I make more money killing cows than I do begging.
16:06 <Sbmax> Lol.
16:06 <Cire04> chickens are better than cows
16:06 <Hairrazerrr> Cire, then go [email protected]@
16:06 <Hairrazerrr> :3
16:07 <Sbmax> I need to find a guide of what to do before buying membership. Haha
16:07 <Cire04> i'ts hard, sincey ou don't help lol
16:07 <Mazanaka> I think....
16:07 <Mazanaka> [[Member benefits]]
16:07 <Cire04> hey i just wrote a bot to write this code for me sheesh
16:07 <Mazanaka> Im not sure if that's a page or not.
16:07 <Cire04> it takes of about 20 minu of my time
16:07 <Cire04> other wise i wold have been repetitive
16:08 <Techdolphin> i got a pea hat :D
16:08 <Sbmax> Right now I have 169k in Nature runes, 750k in Coins, and 112k in Rune Essence. =P
16:08 <Sbmax> ...And I have a friend that'll give me 1m, And another (that I don't know irl) that'll give me all his money (454k)
16:09 <H0k> That's not much
16:09 <Sbmax> Lol.
16:09 <Sbmax> My combat level is 71, How much money should I have? Ha
16:09 <H0k> I've got a lvl 45 with 2.2m
16:09 <Sbmax> I hate how people say 1m isn't much, But they won't give 1m. =P
16:09 <Techdolphin> like 15m due to the money right now
16:10 <H0k> I have 25m in total :(
16:10 <Techdolphin> its not that hard to make money
16:10 <Coelacanth0794> harr--ack-ken is how I say it parsons
16:10 <H0k> Yeh
16:10 <H0k> I found a great way
16:10 <Sbmax> I could have like 3m total if I wanted.
16:10 <Techdolphin> lol
16:10 <H0k> not uploading it here
16:10 <H0k> it's great
16:10 <Cire04> i have 8m, level 72mem 69nonmem
16:10 <Sbmax> I heard that Slayer is a great way to make money...
16:10 <Coelacanth0794> true dat
16:10 <Cire04> only in high levels
16:10 <Cire04> when you get like abyssal whips
16:10 <Cire04> dark bows
16:10 <Cire04> etc
16:10 <Techdolphin> i have 50m at combat lvl 66
16:11 <Sbmax> Lol.
16:11 <Cire04> or when you use slayer points
16:11 <Techdolphin> :3
16:11 -!- Wolffi has left Special:Chat.
16:11 <Mazanaka> Cook Me Plox has one billion GP at level 3.
16:11 <H0k> But that's a skiller 
16:11 <Sbmax> I was scamming scammers that other day and made 25k. =P
16:11 <Techdolphin> yeah
16:11 <H0k> but it's nice
16:11 <Techdolphin> 1bill is epic
16:12 <H0k> I ever scammed someone 
16:12 <H0k> 1m
16:12 <H0k> duel arena
16:12 <Mazanaka> What I'm saying is that combat level doesn't matter when it comes to money.
16:12 <H0k> I know
16:12 <Mazanaka> Sure there are ways to make money through combat, but it's still possible without.
16:12 <Sbmax> I spent 800k last week on getting my Mage level from 34 to 55. =P
16:12 <H0k> Yeah
16:12 <H0k> I found a great way for noobs
16:12 <Sbmax> :o...
16:12 <Techdolphin> LOL
16:12 <H0k> Mmmmm
16:13 <Techdolphin> a lvl 55 just bet 20m against me at duel areana
16:13 -!- TyA has left Special:Chat.
16:14 -!- Techdolphin has left Special:Chat.
16:14 <H0k> TyA left :)
16:15 <Sbmax> Lets see... I'll be making only 5k after using 2800 Runes Essences. =P
16:15 <Sbmax> gtg soon... :o
16:17 -!- Tippy685 has left Special:Chat.
16:17 <Sbmax> Gtg. BYE-BYE
16:17 <Hairrazerrr> bye
16:17 -!- Sbmax has left Special:Chat.
16:18 <Cire04> byee
16:18 <Cire04>
16:18 <Cire04> have a look please and see if theres anything i need ot change
16:19  * Hairrazerrr likes it
16:19 <Ciphrius Kane> Looks good
16:19 <Mazanaka> Nice job.
16:19 <Cire04> k, so its going up now
16:20 <Cire04> i wrote a code to duplicate the lines lol
16:22 <Cire04> we currently have 31 pages done
16:22 <Mazanaka> Many more to go.
16:23 <Mazanaka> I'll do some when my homework is done. I have quite a bit though.
16:23 <Mazanaka> Sadly, it's real life over Wikia.
16:23 <Cire04> lol, i finished my homework this morning
16:23 <Parsonsda> *sigh*
16:24 <Parsonsda> i got a problem
16:24 <Coelacanth0794> lol this peahat item
16:24 <Coelacanth0794> a green pea on a strong
16:24 <Coelacanth0794> string*
16:24 <Coelacanth0794> classy.
16:24 <Mazanaka> What might you problem be, Parson?
16:24 <Mazanaka> Your*
16:24 -!- Emo Hobo has joined Special:Chat
16:24 <Hairrazerrr> Hey Hobo
16:25 <Emo Hobo> hola
16:25 <Mazanaka> Hello Emo Hobo.
16:25  * Hairrazerrr has a question
16:25 <Emo Hobo> How are you all?
16:25 <Parsonsda> remmber i was editing runefest 2011 page?
16:25 <Mazanaka> I'm good.
16:25 <Parsonsda> i kinda lost the data bookletr
16:25 <Emo Hobo> That's good
16:25 <Emo Hobo> And that's bad Pars ;(
16:25 <Hairrazerrr> Is crafting Dragonhides popular?
16:26 <Parsonsda> no
16:26 <Cire04> lunch
16:26 <Parsonsda> u mean for xp?
16:26 <H0k> Mazanaka
16:26 <H0k> It's all changes that were made for April fools.
16:26 <H0k> And unless you want to pay 479$ yours not getting JagMotion. :L
16:26 -!- Cire04 has left Special:Chat.
16:26 <H0k> Lol
16:26 <Hairrazerrr> Well, in general, is it done?
16:26 <Mazanaka> Turning them into armour you mean?
16:26 <Mazanaka> A few of my friends do it.
16:26 <Hairrazerrr>
16:27 <Hairrazerrr> It's for [[User:Hairrazerrr/Sandbox|the crafting calc]]
16:31 <H0k> I wasted my whole weekedn
16:31 -!- Illuminance has joined Special:Chat
16:31 <Illuminance> hei
16:31 <Hairrazerrr> Hey
16:31 <Hairrazerrr> H0k, doing what?
16:32 <Illuminance> stealing creation is fun
16:32 <Illuminance> :3
16:32 <H0k> Well
16:32 <H0k> nothing
16:33 <Hairrazerrr> Oh, okay
16:34 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
16:35 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
16:40 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
16:40 <Hairrazerrr> hai ansela
16:41 <AnselaJonla> Hi
16:41 <Ciphrius Kane> Hi Ansela
16:41 <Hairrazerrr> I keep thinking your avatar is someone at a hair salon :3
16:42 <Mazanaka> Hey Anseal.
16:42 <Mazanaka> Anseal...
16:42 <Mazanaka> Ansela*
16:42 <AnselaJonla> Winter is coming...
16:42 <Parsonsda>
16:42 <Mazanaka> It actually snowed where I am today.
16:43 <AnselaJonla> Nice
16:43 -!- TyA has joined Special:Chat
16:43 <Hairrazerrr> Hey Ty
16:43 <Coelacanth0794> asdfghjkl;
16:43 <Coelacanth0794> nial ninjad me
16:44 -!- TyA has left Special:Chat.
16:44 <H0k> Lol, I'm able to past CHATMODERATOR behind my name
16:45 <H0k> paste
16:45 <Hairrazerrr> Hmm?
16:45 <Mazanaka> What?
16:45 <H0k> sec
16:46 <Mazanaka> Oh...  If you're talking about what I think you are, don't do that. Do you mean the little thing beside your name on your userpage?
16:46 <TyA> Hi
16:46 <AnselaJonla> 22C, 72F in my room right now
16:46 <Mazanaka> Hello Ty. :3
16:46 <H0k> look
16:47 <Mazanaka> Yeah, don't do that.
16:47 <Hairrazerrr> H0k, I used a script to put boxes by users names
16:47 <Hairrazerrr> Mazanaka, you can do that?
16:47 <Mazanaka> You can?
16:47 <H0k> Well
16:47 <H0k> It's only visible for me
16:47 <Hairrazerrr> Yeah, it doesn't affect you at all
16:47 <TyA> Hai
16:47 -!- TyA has joined Special:Chat
16:47 <H0k> just inspect element
16:47 <Mazanaka> Oh, I see now. My bad then :x
16:47 <Hairrazerrr> Mazanaka, unless it is in the common.js, it isn't viewable for everyone.
16:48 <Mazanaka> Oh, okay.
16:48 <Coelacanth0794> need a model for peahat
16:48 <TyA> I can do
16:48 <Coelacanth0794> they need to get bald haircut though
16:48 <TyA> Nevermind
16:48 <TyA> Actually
16:48 <TyA> I'll head to Fally
16:48 <Hairrazerrr> That's the only script that I asked to be as new boxes
16:48 <Coelacanth0794> alright
16:48 <Hairrazerrr> as the new boxes*
16:48 <Coelacanth0794> i can hop i guess
16:48 <Coelacanth0794> which world?
16:48 <TyA> I'm not logged in yet
16:48 <Coelacanth0794> oh
16:48 <TyA> What world are you in?
16:48 <Coelacanth0794> 103
16:50 <Coelacanth0794> unskippable ads piss me off
16:50 <TyA> Where will we take image?
16:51 -!- Flaysian has joined Special:Chat
16:51 <Hairrazerrr> Hello Mr.Flay
16:51 <Coelacanth0794> i',m in fally waiting
16:52 -!- Obakabible has joined Special:Chat
16:52 <Flaysian> afternoon Mr. Hair
16:52 <Hairrazerrr> And hello Obakabible
16:52 <Mazanaka> Hello.
16:52 <Obakabible> Hi
16:53 <H0k> Is it possible to steal the script? :)
16:54 <Hairrazerrr> yes, but you'd have to put it in your personal js
16:54 <H0k> Js?
16:54 <Hairrazerrr> [[Special:MyPage/wikia.js]]
16:54 <Flaysian> javascript
16:55 -!- Johan7791 has joined Special:Chat
16:55 <Hairrazerrr> Hey Johan
16:55 <Mazanaka> Hello, Johan.
16:55 <Hairrazerrr> [email protected]@
16:56 <Johan7791> Hi.
16:56 <Liquidhelium> what
16:56 <Emo Hobo> O_O
16:56 <Johan7791> What happened on the main page here?
16:56 <Hairrazerrr> Look at that animation, it does look like the clan vex teleport
16:56 <Mazanaka> It got hacked, Johan.
16:56 <Flaysian> It's just for April Fool's day, Johan
16:56 <TyA> It does Hair
16:56 <Emo Hobo> lolol shhhh ur not supposed 2 tell himmm
16:57 <Liquidhelium> No it doesn't
16:57 <Johan7791> aha... Got it...
16:57 <Johan7791> :-p
16:57 <Emo Hobo> holy monkeys like every1 in here is an admin.. 
16:57 <Emo Hobo> oh i c
16:57 <Emo Hobo> nvm >.>
16:57 <Johan7791> just wanted to know.
16:57 <Hairrazerrr> Yes it does, at the end, it does to appear to look the same
16:57 <Liquidhelium> At the end.
16:57 <Emo Hobo> so lemme guess. all admins got their star taken and non admins got a star?
16:57 <Liquidhelium> everything else is different
16:57 <Johan7791> but need to run. Already almost 19:00 here :-)
16:57 <Flaysian> yes Hobo
16:57 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
16:58 -!- Johan7791 has left Special:Chat.
16:58 <Liquidhelium> And that's only the little flame in the middle
16:58 <Emo Hobo> -hates april fools day-
16:58  * Flaysian likes to be able to legitimately call people hobo
16:58 <Emo Hobo> lol
16:58 <Liquidhelium> the diameter of the circle is much bigger for the vexillum teleport
16:58 <Emo Hobo> the diameter of my box is much bigger than normal boxes
16:58 <TyA> I used to play RuneScape with a person who went by hobo
16:58  * Hairrazerrr still thinks it looks the same
16:59 <TyA> Then he got banned several times for botting iirc
16:59 <AnselaJonla> Vex and home teles?
16:59 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
16:59 <Flaysian> :O pro chap
16:59 <Emo Hobo> i used to play runescape
16:59 <Emo Hobo> til i took a ruby bolt (e) to the face in wildy and lost 5m
16:59 <Flaysian> then you took an arrow to the knee
16:59 <Flaysian> oh
16:59 <Emo Hobo> lol
16:59 <Flaysian> close enough
16:59 <Emo Hobo> :P
17:00 <Mazanaka> I used to play RuneScape.
17:00 <Emo Hobo> was dh'in when it was 5m
17:00 <Flaysian> has Cook been in here recently?
17:00 <Mazanaka> I still do.
17:00 <Emo Hobo> cook is cookin for me
17:00  * Hairrazerrr doesn't think so Flay
17:00 <Emo Hobo> so is like
17:00 <Emo Hobo> cook the owner of this wiki?
17:00 <AnselaJonla> rofl
17:00 <Hairrazerrr> Sure
17:00 <Emo Hobo> i've noticed he seems to be the most active on edits O_o
17:01 <Mazanaka> No, Wikia is the owner.
17:01 <Emo Hobo> i wanna be the owner ;(
17:01 <Flaysian> he owes me 6M ):<
17:01 <Emo Hobo> he doesn't owe me anything but lets just say he owes me a purple phat
17:01 <Mazanaka> Green partyhats are better.
17:01 <Emo Hobo> nah
17:01 <AnselaJonla> - anyone willing to do the semi-trans on this once I've done the trans?
17:01 <Illuminance> white phats > all others
17:01 <Illuminance> :3
17:02 <Emo Hobo> if i was given a green, i'd sell it buy a purple and buy like
17:02 <Emo Hobo> 99 craft
17:02 <Mazanaka> My signature is worth the most. It has 12 partyhats in the code.
17:02 <Hairrazerrr> @Ansela: Oh gosh, No
17:02 <Hairrazerrr> That's about 5% opacity :3
17:03 -!- H0k has left Special:Chat.
17:03 <Flaysian> lol
17:03 -!- H0k has joined Special:Chat
17:03 <Mazanaka> That would be a nightmare to trans
17:03 <Emo Hobo> urgh i wish that the bts would come out today
17:03 <Emo Hobo> who cares if its april fools >.>
17:03 <Hairrazerrr> Semi-trans*
17:03 <Hairrazerrr> That's pretty to trans
17:03 -!- H0k has left Special:Chat.
17:04 <Mazanaka> Same thing. :P
17:04 <Hairrazerrr> But, ugh.  I'll try...
17:04 <Hairrazerrr> No, no it's [email protected]@
17:04 <Mazanaka> Even though they're not.
17:04 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
17:04 <Illuminance> hi cool
17:04 <Mazanaka> Hai Coolnesse
17:05 <AnselaJonla> I did any easy thing for semi-trans though
17:05 <Emo Hobo> man you rlly are bored when u make the entire wiki front page be like tht >.>
17:05 <AnselaJonla> The Drunken Dwarf image
17:05 <Hairrazerrr> bll
17:05 <Hairrazerrr> bbl*
17:05 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
17:06 <Emo Hobo> -wishes he knew how to do this transing-
17:07 -!- Cire04 has joined Special:Chat
17:07 <Mazanaka> Hello Cire
17:08 <Cire04> maz, does your sig use choose function?
17:08 <Cire04> hey mazzy
17:08 <Mazanaka> Mazzy makes me sound like a girl.
17:08 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
17:08 <Mazanaka> And yeah, it does.
17:08 <Obakabible> I forgot my shield for troll invasion.....
17:08 <Flaysian> back later chaps
17:08  * Flaysian waves
17:09 -!- Flaysian has left Special:Chat.
17:09 <Cire04> it's okay mazzy
17:09  * Mazanaka waves back to Flaysian.
17:09 <Cire04> lol, bye flay
17:09 <Cire04> where's your signature locted?
17:09 <Cire04> located*
17:10 <Mazanaka> [[User:Mazanaka/signature|In this dark place that nobody dares visit.]]
17:11 <AnselaJonla> Hobo - the basics are 1) download a program called GIMP (only needs to be done once), 2) open the image you want to trans in GIMP, 3) go to the "Layer" menu, select "Transparency" and "Add Alpha Channel", 4) Use the Free Select tool to make an outline around the thing you want to trans, 5) Press ctrl+I once you've made a full outline, 6), Go to "Image", "Autocrop image", 7) Save
17:11 <Ciphrius Kane> There's one thing I hate about vampiric creatures during Trekking: when they're juvianites and not vyrewatch
17:12 <AnselaJonla> Yeah
17:12 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
17:12 <Cire04> just needed to borrow your choose code
17:12 <Emo Hobo> such big words in there.
17:12 <Emo Hobo> u make it sound so easy >.>
17:12 <AnselaJonla> You want vyres for the corpes, but you get juvinates and you don't even have the flail to bind them
17:12 <Obakabible> So... blisterwood isn't as effective on juvinates as it is against vyrewatch?
17:13 <AnselaJonla> It is, but you can't bind them in place for a Guthix Rest pot
17:13 <AnselaJonla> Or balance, even
17:13 <Ciphrius Kane> I just need 27 more corpses, those 6 would have done nicely
17:14 <AnselaJonla>
17:14 <Ciphrius Kane> Second time they get it right
17:14 <AnselaJonla> Good luck to anyone wanting to finish that one off
17:15 <Obakabible> I maxed out damage before blisterwood... and it took forever
17:15 <Ciphrius Kane> I'm not trying to max out damage, I'm doing it for the task
17:15 <AnselaJonla> The 200 corpses one?
17:16 <Ciphrius Kane> Aye
17:16 <Ciphrius Kane> 27 more to burn, got 4 here
17:16 <Obakabible> Ah
17:16  * AnselaJonla had that many burnt before the tasks were released
17:16 <Emo Hobo> well
17:16 <Emo Hobo> i had 4 burnt b4 tasks
17:16 <Emo Hobo> so
17:17 <Ciphrius Kane> I had about 30 before tasks
17:19 <Cire04> my new sig
17:19 <Cire04>
17:20 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
17:21 <Cire04> can someone tell me why it does this at the bottom of the page?
17:21 -!- Alexslim has joined Special:Chat
17:24 -!- Alexslim has left Special:Chat.
17:24 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
17:24 <Hairrazerrr> Hai der
17:24 <Ciphrius Kane> Hi Hair
17:25 <Ciphrius Kane> I hate it when werewolves get in the way of the booths
17:26 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
17:27 <Cire04> hairy~ and mazzy~
17:27 <Mazanaka> Y u call
17:27 <Mazanaka> Me mazzy
17:27 <Hairrazerrr> Maz, can you start now :-D
17:27 <Mazanaka> On dat calculator?
17:27 <Hairrazerrr> Yush
17:28 <Mazanaka> In a minute.
17:28 <Cire04> because i think you are my friend :D
17:28 <Cire04> :-
17:28 <Hairrazerrr> Yey
17:28 <Cire04> :-D
17:28 <Mazanaka> Cire your not my friend.
17:29 <Hairrazerrr> you're*
17:29 <Hairrazerrr> :S
17:29 <Mazanaka> Yeah, I was correcting that and pushed enter by accident lol
17:29 <Cire04> D:
17:29 <Cire04> :'(
17:29 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
17:29 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
17:30 <Mazanaka> April fools! :3
17:30 <Cire04> oooh
17:30 <Cire04> meanie
17:30 <Mazanaka> [[JagMotion]]
17:31 <Mazanaka> Jagex is meaner. D:
17:31 <Mazanaka> I wanted that.
17:32 <Cire04> lol
17:33 <Cire04> i don't, cause i can't play rs with that when my mom isn't looking
17:33 <Coelacanth0794>
17:33 <Coelacanth0794> inviolves swaering
17:34 <Coelacanth0794> me no can type today :\
17:35 -!- BLIPBLOBZ has joined Special:Chat
17:35 -!- ~Farma has joined Special:Chat
17:35 <Cire04> I never even knew you could type Coelacanth0794
17:35 <~Farma> Just working on some articles :3
17:35 <Hairrazerrr> Hey BLIPBLOBZ and ~Farma
17:35 <BLIPBLOBZ> Hey
17:36 <Mazanaka> Okay. Hair.
17:36 <Mazanaka> Let me clear off my desk and we can do this. :3
17:36 <Hairrazerrr> Yey, do you have a sandbox?
17:37 <Mazanaka> [[User:Mazanaka/Sandbox|Mhm.]]
17:37 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
17:37 <~Farma> Do we each get our own sand box?
17:37 <Coelacanth0794>
17:37 <~Farma> :o
17:37 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
17:37 <Hairrazerrr> [email protected]@@#@[email protected]!!!
17:38 <~Farma> [[User:~Farma/Sandbox]]
17:38 <Mazanaka> [[Special:MyPage/Sandbox]]
17:38 <~Farma> "OOO
17:39 <Hairrazerrr> Maz, I lost 6 hours of work I did last night
17:39 <Hairrazerrr> I'm so [email protected]@
17:39 <BLIPBLOBZ> I'm spinning the Squeal of Fortune.
17:39 <Mazanaka> That would suck. Alot.
17:39 <BLIPBLOBZ> Let's see...
17:39 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
17:39 <BLIPBLOBZ> hmmph, small lamp.
17:40 <Cire04> why?
17:40 <Coelacanth0794> it's all so brilliant
17:40 -!- Sicohippy has joined Special:Chat
17:40 <Hairrazerrr> Okay, so I'll try and help ya Maz
17:41 <~Farma> I got the Swag Bag yesterday :D
17:41 <Sicohippy> can someone help me out?
17:41 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
17:41 <Mazanaka> With?
17:41 <Hairrazerrr> Okay Mazanaka, look [[User:Stewbasic/calc|here]] and start testing things out
17:41 <Hairrazerrr> the calc
17:41 <Sicohippy> let me explain this simply
17:42 <Sicohippy> im 82 dunge and i need to get 85 this week, i am on break this week so i have alot of time
17:42 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
17:42 <Mazanaka> (I was talking to Sicohippy. :P)
17:42 <Sicohippy> i was wodnering if someone who can do up to floor 41 can help me
17:42 <Ciphrius Kane> Hi Fergie
17:42 <Mazanaka> I know I'm helping with the calc.
17:42 <Sicohippy> i dont do larges
17:42 <Sicohippy> i do c6 smalls on every floor
17:42 <Hairrazerrr> I want you to make a calc that will let you enter your username and tell you how many edits you've made.  Once you've done that, I think you'll know how to help with the crafting calc
17:42 <Sicohippy> becuase i cant stand doing larges with people in w77 or 117
17:43 <Urbancowgurl777> hi
17:43 <Hairrazerrr> And If you don't like making that, then you don't have to ;)
17:43 <Mazanaka> Alright.
17:43 <Hairrazerrr> Since that is a lot simpler and less time consuming
17:43 <Coelacanth0794>
17:43 <Mazanaka> Nah, practice makes perfect.
17:43 <Mazanaka> I'll do it.
17:43 <Illuminance> rofl
17:43 <Urbancowgurl777> Hair
17:43 <TyA> Practice makes permanent. Perfect practice makes perfect. 
17:44 <Urbancowgurl777> what was it you wanted to ask Suppa? about gadgets?
17:44 <Sicohippy> so
17:44 <Urbancowgurl777> nvm, i remember
17:44 <Hairrazerrr> Okay
17:44 <Sicohippy> does anyone want to be dunge partner with me?
17:44 <Hairrazerrr> WEll, Mazanaka, I want you to do that first so you can get used to how the calc system works
17:44 <Sicohippy> on top of that im 99 mine/ smith so ill make you w/e u want
17:45 <Mazanaka> Okay. :3
17:46 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
17:50 <Cire04> do you think i'ts better to kill chaos druids in the edgeville dungeon more or than in taverley dungeon more?
17:50 <Emo Hobo> edgy
17:50 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
17:50 -!- H0k has joined Special:Chat
17:50 <H0k> Hello
17:51 <Cire04> why?
17:51 <H0k> They did some awkward things to the RSWikia homepage
17:51 -!- Obakabible has left Special:Chat.
17:51 <H0k> they suddenly want to steal our rares
17:51 <Cire04> theres a bank in taverley now
17:52 <H0k> hello?
17:52 <Coelacanth0794> noob
17:52 <Urbancowgurl777> it's not possible.
17:52 <H0k> see you laterzzzzz
17:52 <H0k> <3
17:53 -!- A. Williams has joined Special:Chat
17:53 -!- H0k has left Special:Chat.
17:53 -!- PlayindatRS has joined Special:Chat
17:53 <PlayindatRS> hi
17:53 <Ciphrius Kane> Hi
17:54 <Mazanaka> Hello, A Williams.
17:55 <AnselaJonla>
17:55 <A. Williams> Yea, quick question. Is the homepage a joke for the 1st or did someone really mess it up on purpose?
17:55 <Ciphrius Kane> It's a joke
17:55 <Ciphrius Kane> If it wasn't it would have been undone by now
17:56 <Urbancowgurl777> the homepage can't be vandalized.
17:56 <BLIPBLOBZ> The peahat- Didn't fool me.
17:56 <Henneyj> unless you hack chicken7
17:56 <A. Williams> Ok, thats nice to know. I assumed as much but with people on the internet you never know what they will do.
17:57 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
17:57 <Cire04> lol, don't worry, we can revert edits
17:57 -!- Battleben has joined Special:Chat
17:57 <Cire04> and if nothing works, its easy to get a wikia worker to fix it for us
17:57 <Battleben> Guys
17:57 <AnselaJonla> Hi ben
17:57 <Hairrazerrr> Yeah?
17:58 -!- Battleben has left Special:Chat.
17:58 -!- Battleben has joined Special:Chat
17:58 <Battleben> It is evil. VERY VERY EVIL.
17:58 <BLIPBLOBZ> ?
17:58 <Battleben> We must shut it down
17:58 <Mazanaka> [[Evil]]
17:59 -!- Battleben has left Special:Chat.
17:59 <Hairrazerrr> Stop being vague, wut do you mean
17:59 -!- Battleben has joined Special:Chat
17:59 <Hairrazerrr> Gah
17:59 <Mazanaka> Dis [email protected]@@@
17:59 <Hairrazerrr> What
17:59 <Hairrazerrr> Do you need help?
17:59 -!- Battleben has left Special:Chat.
18:00 <Mazanaka> Yeah. :P
18:00 -!- Battleben has joined Special:Chat
18:00 <Battleben>
18:00 <Henneyj> whats wrong with the names at the side of chat?
18:00 <Hairrazerrr> Okay, you'll need to parse the special editcount
18:00 <~Farma> [[User:Mazanaka|This player is a green partyhat.]]
18:00 <Mazanaka> That's what I want to do.
18:00 -!- Battleben has left Special:Chat.
18:00 -!- Battleben has joined Special:Chat
18:01 <Ciphrius Kane> We've swapped the cmod stars around
18:01 <Hairrazerrr> Wut Ben?  That I made the logo similar to ours?
18:01 <Mazanaka> But I don't know how to make it appear or anything. :S
18:01 <Battleben> No.
18:01 -!- PlayindatRS has left Special:Chat.
18:01 <Battleben> We need to kill them based on thier principles
18:01 -!- Battleben has left Special:Chat.
18:01 -!- Battleben has joined Special:Chat
18:01 <Battleben> ask for the articles about them
18:01 <Battleben> to be deleted.
18:02 <Battleben> They don't.
18:02 <Hairrazerrr> Maz, go to [[User:Stewbasic/calc]] and you can go into edit mode and copy things if you need too
18:02 <Coelacanth0794> ello benster
18:02 <Mazanaka> That's what I'm doing.
18:02 <Hairrazerrr> Ben, ask Smith, he's the most active person there
18:02 <Mazanaka> Smithing is in the chat right now as well.
18:02 -!- Battleben has left Special:Chat.
18:02 <Hairrazerrr> Where are you doing this calc?
18:02 <Hairrazerrr> No he isn't Mazanaka
18:02 <Mazanaka> My sandbox.
18:02 -!- Battleben has joined Special:Chat
18:02 <Hairrazerrr> [[User:Mazanaka/Sandbox]]
18:03 <Battleben> Anyway, i should be off.
18:03 <Mazanaka> (Over at RSPlayers Wiki, Hair.)
18:03 <Battleben> I appear to be joining and quitting an awful not
18:03 <Hairrazerrr> yeah
18:03 -!- Battleben has left Special:Chat.
18:03 <BLIPBLOBZ> mmhmm
18:03 <Hairrazerrr> Maz, for it to work, you have to save the edit
18:04 <Mazanaka> I know that. x.x
18:04 <Hairrazerrr> <span class="jcInput">type=output|name=namehere</span>
18:04 <Hairrazerrr> there ya go
18:05 <Mazanaka> I feel so clueless right now. :S
18:05 <Hairrazerrr> I felt the same ;)
18:06 <Cire04> bye
18:06 <Mazanaka> Cya later Cire.
18:06 <Mazanaka> So would I put Special:Contributions in the namehere spot?
18:06 -!- Cire04 has left Special:Chat.
18:07 <Hairrazerrr> No, put the edit count
18:07 <Hairrazerrr> Special:Editcount
18:07 -!- Chipmunk9998 has joined Special:Chat
18:07 <Mazanaka> Oh wait.
18:07 <Hairrazerrr> Hey Chipmunk9998
18:07 <Mazanaka> Yeah, that's what I meant to say. :P
18:08 <Hairrazerrr> No Maz
18:08 <Chipmunk9998> hello
18:08 <Mazanaka> No Maz what?
18:08 <Hairrazerrr> You don't put that in the namehere spot
18:09 <Mazanaka> Oh. Wut.
18:10 <Mazanaka> Okay. I know I need a button command.
18:11 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
18:11 <Hairrazerrr> Once you think you have it, save it, and then I'll fix what is in need of fixing
18:11 <Dtm142> Wtf?
18:11 <Dtm142> Why is my name green!??!
18:11 <Dtm142> :@
18:11 <Hairrazerrr> Hey Dtm142
18:11 <Hairrazerrr> Wut
18:11 <Chipmunk9998> Why are all links green
18:11 <Chipmunk9998> :o
18:11 <Chipmunk9998> trolololol?
18:11 <Hairrazerrr> Dtm142, your an admin.  Duh
18:11 <Mazanaka> We're all admins.
18:11 -!- TyA has left Special:Chat.
18:12 <Coelacanth0794> dtm is bearcat
18:12 <Dtm142> ^
18:12 <Ciphrius Kane> Ya we scrapped crats and made everybody admins
18:12 <Hairrazerrr>
18:12 <Hairrazerrr> That good?
18:13 <A. Williams> I like it :)
18:14 -!- H0k has joined Special:Chat
18:14 <Hairrazerrr> Hey H0k
18:14 <H0k> Hello
18:15 <Dtm142> lol
18:15 <Dtm142> Hi
18:15 <Dtm142> (H)
18:15 <Ciphrius Kane> FFFUUU juvinates!
18:16 <H0k> :]
18:16 <Urbancowgurl777> Don't get me started, Ciph >.<
18:17 <Henneyj> whats wrong with juvinates?
18:17 <Ciphrius Kane> They're not vyrewatch
18:17 <Urbancowgurl777> and they're common
18:17 <Henneyj> but you can practically 2 hit them
18:17 -!- Sicohippy has left Special:Chat.
18:18 <Ciphrius Kane> I just need 17 vyre corpses
18:18 <H0k> I'm going to do lots of edits in the holidays
18:19 <Henneyj> can you not darkmeyer?
18:19 <Ciphrius Kane> Yes but this way I kill 2 birds with 1 stone
18:20 <Henneyj> fair enough
18:21 <H0k> Can you not? what do you mean?
18:22 <Ciphrius Kane> Can I not kill vyre at Darkmeyer
18:22 <H0k> ok
18:22 <Coelacanth0794> relevant
18:22 <Coelacanth0794>
18:23 <Ciphrius Kane> Yeah that works
18:23 <H0k> Don't click it
18:23 <Urbancowgurl777> vyrewatch ^-^
18:23 <Dtm142> That's disgusting -_-
18:23 <H0k> It's just that stupid Family Guy...
18:23 <Dtm142> ^
18:23 <Urbancowgurl777> i like the dead frog one better
18:23 <Mazanaka> That's sad. Poor birdz.
18:23 <Dtm142> Don't watch that show.
18:23 <Dtm142> Call me arrogant, but I consider myself above Holocaust jokes.
18:24 <H0k> I don't watch it
18:24 <Mazanaka> Me neither.
18:24 <Urbancowgurl777> it's offensive ofc, but i find some things funny
18:24 <H0k> That's absolutely right Dtm
18:24 <Dtm142> You changed your username?
18:24 <Illuminance> i got morphic shield :#
18:24 <Illuminance> :3
18:25 <Urbancowgurl777> i don't watch it anymore since we don't have cable downstairs though x_x
18:26 <H0k> Family Guy sucks
18:26 <H0k> they make up jokes coming from nowhere
18:26 <Urbancowgurl777> i don't remember any holocaust jokes
18:27 -!- Edmyg has joined Special:Chat
18:27 <Hairrazerrr> Hey Cam
18:27 <Edmyg> heey
18:27 -!- Flaysian has joined Special:Chat
18:27 <Hairrazerrr> and Flay
18:27 <Ciphrius Kane> Since when has Fergie been the king of the wiki?
18:27 <Urbancowgurl777> huh?
18:27 <Flaysian> since 2009
18:27 <~Farma> :3!
18:27 <Flaysian> ofc
18:27 <~Farma> I gots a Swag Bag.
18:27 <Flaysian> and hi again Hair
18:27 <Dtm142> I thought it was Cook?
18:28 <~Farma> Everyone is jelly :3
18:28 <Flaysian> Cook is master chef
18:28 <Ciphrius Kane> That desysop Liquid thread said it was Fergie
18:28 <Flaysian> and Kevin is naturally Queen
18:28 <Dtm142>
18:28 <Dtm142> Do your 5 minutes of research...
18:29 <Edmyg> You know I put the link as [[Special:Random/User]] Ciph?
18:29 <Dtm142>
18:29 <Urbancowgurl777> the link is to random Ciph -.-
18:29 <Edmyg> nubCiph
18:30 <Ciphrius Kane> I know
18:30 <Ciphrius Kane> It landed on Fergie for me though
18:30 <Hairrazerrr> I use [[User:Cook Me Plox|Special:Random/user]] all teh time to see lots of weird userpage edits
18:30 <Urbancowgurl777> lol, pwned by Microsoft
18:30 <Flaysian> oh, btw Dtm, if you get the chance can you take a look at [[Forum:Add Runes to Mainpage]] and tell us which theme you prefer pls
18:30 <Urbancowgurl777> Ciph that's terrible D:
18:31 <Edmyg> Maybe we should change it to being Fergie and add in a profile masthead just for good measure :D
18:31 <Flaysian> omg
18:31 <Urbancowgurl777> .
18:31 <Flaysian> your link led me to Cook, Hair
18:31 <Flaysian> it is fate
18:31 <Urbancowgurl777> lead me to UxieLover1994
18:31 <Urbancowgurl777> lol
18:31 <Flaysian> :O
18:31 <Flaysian> usurper
18:31 <Dtm142> meh
18:32 <Flaysian> is that "meh" a "sure, I'll get right on it cus I'm uber bearcat"?
18:32 <Hairrazerrr> Flay, try again
18:32 <Dtm142> .
18:32 <Dtm142>  
18:32 <Urbancowgurl777> i think it was to my disinterest
18:32 <Flaysian> Hair
18:32 <Flaysian> I dislike you.
18:32 <Flaysian> ):
18:32 <Hairrazerrr> XD
18:32 <Dtm142> Y'all have to guess who my avatar is
18:32 <Dtm142> (H)
18:32 <Hairrazerrr> Mudkipz
18:33 <Urbancowgurl777> looks like a pokemon
18:33 <Flaysian> Gyarados
18:33 <Flaysian> obv
18:33 <Illuminance> that pokemon
18:33 <Dtm142> lol
18:33 <Dtm142> That was quick.
18:33 <Illuminance> magickarp
18:33 <Illuminance> :3
18:33 <Flaysian> now you have to comment ^-^
18:33 <Hairrazerrr> Did hair win?
18:33 <Flaysian> no
18:33 <Henneyj> kermit!
18:33 <Flaysian> hello Mr. Henney 
18:33 <Urbancowgurl777> *knows no pokemon*
18:33 <Henneyj> i win :D
18:34 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
18:34 <Flaysian> hi Plasma
18:34 <Hairrazerrr> Hey Ben
18:34 <PlasmaTime> happy new years... er i mean april fools
18:35 <Urbancowgurl777> best joke of the day ^
18:35 <Mazanaka> That was good. :P
18:35 <Flaysian> better than anything we have on the main page, anyway
18:35 <Urbancowgurl777> true lol
18:35 <AnselaJonla> [[user talk:Mod Jacob|Is that name allowed?]]
18:35 <Hairrazerrr>
18:35 <Hairrazerrr> :/
18:36 <Flaysian> hurm
18:36 <Flaysian> I'd say no
18:36 <Hairrazerrr> Maybe it is Mod Jacob though :O
18:36 <Ciphrius Kane> I'm blocking
18:36 <Edmyg> Isn't it Jacmob?
18:36 <Dtm142> I'd block.
18:36 <Dtm142> Guilty until proven innocent with that kind of username.
18:36 <Ciphrius Kane> Blocked
18:36 <Urbancowgurl777> all false mods get a block
18:36 <Dtm142> Don't stop him from editing his talk though.
18:37 <PlasmaTime> he never edited anything tho
18:37 <Urbancowgurl777> why? he doesn't need it
18:37 <Dtm142> Could be a real one.
18:37 <Hairrazerrr> ^
18:37 <AnselaJonla> Plas - it's a new account
18:37 <Urbancowgurl777> what kind of j-mod would make a real account and call it "mod"
18:37 <PlasmaTime> 'k
18:37 -!- Chipmunk9998 has left Special:Chat.
18:37 <AnselaJonla> A mod who wants to be known as a mod?
18:37 <Dtm142> A real one
18:37 <Dtm142> (H)
18:37 <PlasmaTime> Mod might mean Mode
18:37 <Urbancowgurl777> all mod-names are blocked, but they're allowed to create new accounts
18:37 <Urbancowgurl777> letting a perma-blocked account be able toe dit their talk page is stewpid
18:38 <PlasmaTime> wtf am i saying
18:38 <Flaysian> Idk
18:38 <Urbancowgurl777> [email protected]#$ stop randomly attacking shades
18:38 <Urbancowgurl777> grr *lets him die*
18:38 <Henneyj> whats wrong with that/
18:39 <Urbancowgurl777> he's not attacking the one i'm attacking
18:39 <Urbancowgurl777> he runs off and finds another
18:39 <Dtm142> Who's H0k?
18:39 <Urbancowgurl777> a user
18:39 <Henneyj> i just stood there and let them do it all
18:39 <Flaysian> one of our more disruptive frequenters
18:39 <Edmyg> who is in the chat atm :/
18:39 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
18:39 <Hairrazerrr> I'm not
18:39 <Henneyj> gets their combat up
18:39 <Urbancowgurl777> except they're level 100s and he's 20 <.<
18:39 <H0k> Dude
18:40 <Dtm142> ?
18:40 <H0k> Everyone knows me
18:40 <Edmyg> apparently not...
18:40 <Dtm142> I've like never seen you before.
18:40 <Flaysian> not for the right reasons, mister
18:40 <Henneyj> lol maybe you should do a different route
18:40 <PlasmaTime> everyone knows me
18:40 <Hairrazerrr> Not for the best of reasons...
18:40 <Dtm142> Or you changed your username.
18:40 <PlasmaTime> trust me
18:40 <Urbancowgurl777> idk you
18:40 <PlasmaTime> well
18:40 <PlasmaTime> everyone knows ben
18:40 <Dtm142> Like, when did you become a mod?
18:40 <Flaysian> olol
18:40 <Dtm142> Srsly
18:40 <Hairrazerrr> noob Dtm
18:40 <H0k> Flaysian, why accuse me
18:40 <Dtm142> :@
18:40 <Urbancowgurl777> april fools?
18:40 <PlasmaTime> idk, i go into avatar irc, ppl call meh ben
18:40 <Flaysian> ^
18:41 <Flaysian> @fergs
18:41 <Flaysian> all mods are non-mods
18:41 <Flaysian> and non-mods are mods
18:41 <Flaysian> obv
18:41 <PlasmaTime> there are a lot of mods
18:41 <PlasmaTime> wait
18:41 <Urbancowgurl777> why are you telling me
18:41 <Hairrazerrr> (facepalm)
18:41 <PlasmaTime> when the hell did i get a star thingy
18:41 <H0k> Why does everybody here aim at me?
18:41 <Hairrazerrr> Look at what Flay just said
18:41 <Dtm142> Ohhh
18:41 <H0k> What did I do
18:41 <PlasmaTime> oh, everyone has one i think
18:41 <PlasmaTime> oh
18:41 <Dtm142> Riiight.
18:41 <PlasmaTime> oic
18:41 <~Farma> Look at something clever :D
18:41 <~Farma>
18:42 <Dtm142> Because you have one of those pony avatars that all the mods have.
18:42 <Edmyg> -cannot see any unusual stars-
18:42 <H0k> Hmmm
18:42 <Flaysian> *looks for something clever*
18:42 <Flaysian> *finds nothing on first glance*
18:42 <PlasmaTime> april fools is funneh
18:42 <H0k> But srsly, not even 1% of my edits is vandalism
18:42 <Dtm142> lol
18:42 <Hairrazerrr> Well, H0k, you take some things the wrong way, and your sense of humor is well.... different.
18:43 <PlasmaTime> Why are blogs disabled here?
18:43 <Hairrazerrr> They're gross
18:43 <Dtm142> Because they suck
18:43 <H0k> What's wrong with my humor
18:43 <Dtm142> (consensus, several times)
18:43 <Dtm142> (we tried some of the features.  Was a disaster)
18:43 <AnselaJonla> And you're obsessed with the BNP and you're severely discriminatory at times
18:43 <Hairrazerrr> You find holocaust referenced avatars fun
18:43 <AnselaJonla> @H0k
18:43 <H0k> Well, if you want to hold on to the past
18:43 <H0k> Dude
18:43 <Hairrazerrr> Why'd you ask then :s
18:43 <BLIPBLOBZ> May I ask a question?
18:43 <Flaysian> I don't hold on to the past unless there's something that needs to be held on to
18:43 <PlasmaTime> wait, i have a pony...are you guys talking to me, not H0k?
18:44 <Flaysian> you certainly may, BLIP ^-^
18:44 <H0k> Omg, I made that to show that MLP is kinda gay
18:44 <PlasmaTime> MLP is sexy
18:44 <Hairrazerrr> The one with the triangle on the neck, I think not
18:44 <Urbancowgurl777> ofc Blip
18:44 <H0k> I've got nothing against Jews, 
18:44 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
18:44 <H0k> I vote Geert Wilders
18:44 <BLIPBLOBZ> What do running- air runes worlds do?
18:44 <AnselaJonla> H0k, how many times do I have to ask you not to use gay to mean bad?
18:44 <Edmyg> Geert wilders means nothing to me
18:44 <Urbancowgurl777> we probably have an article on it Blip
18:45 <BLIPBLOBZ> We don't
18:45 <Urbancowgurl777> try Law running?
18:45 <BLIPBLOBZ> I checked.
18:45 <BLIPBLOBZ> hmm
18:45 <Urbancowgurl777> same concept, different runes
18:45 <Flaysian> [[Rune running]]
18:45 <BLIPBLOBZ> Oh ok thnx guys.
18:45 <Henneyj> do ppl still do that?
18:45 <Urbancowgurl777> that works too ^-^
18:45 <Urbancowgurl777> since the trade limit was lifted yeah
18:45 <Henneyj> oh right forgot that mattered
18:46 -!- Metaletemon has joined Special:Chat
18:46 <AnselaJonla> And it can be done via assist as well, right/.
18:46 <Hairrazerrr> Hey Metaletemon
18:46 <Metaletemon> hi
18:46 <Metaletemon> there
18:47 <AnselaJonla> Digimon fan?
18:47 <Urbancowgurl777> probably
18:47 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
18:47 <Urbancowgurl777> (i mean the assist question)
18:47 <Metaletemon> haha yep
18:47 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
18:47 <Metaletemon> I love digimon creature
18:48 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
18:48 <Flaysian> I never watched Digimon
18:48 <AnselaJonla> Etemon? Was that the Elvis-impersonatory monkey bad guy?
18:48 <Metaletemon> exactly
18:49 <PlasmaTime> old mcdonald had a farm...eieio...
18:49 <Metaletemon> ik :d
18:49 <Metaletemon> now
18:49 <Metaletemon> i g2g
18:49 <Metaletemon> take care of urself
18:49 <Metaletemon> ttyl
18:50 -!- Metaletemon has left Special:Chat.
18:50 <Coelacanth0794> aeiou
18:50 <Coelacanth0794> safety dance
18:50 <Urbancowgurl777> our cv is terrible today
18:51 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
18:51 <Pickme42> Hi guys!
18:51 <Coelacanth0794> you just gotta mow the vandals down with a lawnmower
18:51 <Urbancowgurl777> and again Rolayne attacks a random monster instead of the one i'm attacking
18:51 <Coelacanth0794> it's really entertaining
18:51 <Pickme42> urbancowgurl
18:51 <PlasmaTime> what url do you guys use to get to central
18:52 <Pickme42> Don't you have a wiki?
18:52 <Hairrazerrr> [[w:]]
18:52 <Urbancowgurl777> er, i have a test wiki
18:52 <Pickme42> Test wiki?
18:52 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
18:52 <Hairrazerrr> [email protected]@
18:52 <PlasmaTime> thar's like 5 urls to get to it
18:52 <PlasmaTime> hi Suppa
18:52 <Flaysian> Suppa <3
18:52 <Suppa chuppa> hi
18:52 <Urbancowgurl777> yes, why?
18:53 <PlasmaTime> Was this to me ^?
18:53 -!- ~Farma has left Special:Chat.
18:53 <Coelacanth0794> hey quitter
18:53 <Suppa chuppa> sup
18:53 <Pickme42> Does my name appear green in the game or is that just my computer?
18:53 <Hairrazerrr> IT appears to be green
18:53 <Suppa chuppa> it's green
18:53 <Urbancowgurl777> "in the game"
18:53 <Suppa chuppa> lol
18:53 <Pickme42> What does that mean?
18:53 <Hairrazerrr> Your an admin
18:54 <Hairrazerrr> Gratz
18:54 <Pickme42> Sweet!
18:54 <PlasmaTime> lol
18:54 <Coelacanth0794> damnit fergs
18:54 <Coelacanth0794> you made me lose the game
18:54 <Coelacanth0794> >_>
18:54 <Urbancowgurl777> gf
18:54 <Pickme42> i knew it would happen someday! 
18:54 <A. Williams> -_- I just lost to....
18:54 <Coelacanth0794> we should team up on fergs
18:54 <Pickme42> Do i have any advantages? besides green name?
18:54 <Flaysian> Pickme42: I'm afraid he was joking
18:54 <Coelacanth0794> no, it's just an april fools pickme
18:55 <Hairrazerrr> :3
18:56 <Flaysian> (qc) 
18:56 <Pickme42> Noo!!!
18:56 -!- Bandos King has joined Special:Chat
18:56 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
18:56 <Bandos King> hey guys
18:56 <Flaysian> hi King
18:56 <Hairrazerrr> Fishy<3
18:56 <Flaysian> + Fish ^-^
18:56 <Casting Fishes^^> [email protected]@@
18:56  * Casting Fishes^^ huggles hair 
18:56 <Suppa chuppa> hai feesh
18:56 <Casting Fishes^^> <3
18:56 <Casting Fishes^^> hai flay
18:56  * Casting Fishes^^ extra huggles suppa
18:57 <Casting Fishes^^> @@@@
18:57 <Pickme42> Hey hair, do you have a chicken suit in runescape?
18:57 <Hairrazerrr> Yush
18:57 <Bandos King> guys whats the best reward to get with the tokens from temple trekking
18:57  * Casting Fishes^^ missed suppa
18:57 <AnselaJonla> I get the reward books
18:57 <Urbancowgurl777> i get the books
18:57 <Bandos King> ok thanks you guys =]
18:57 <PlasmaTime> wuts better, books or movies
18:58 <Casting Fishes^^> ugh
18:58 <Bandos King> books i think
18:58 <Casting Fishes^^> ..
18:58 <AnselaJonla> Ooh, new GoT tomorrow
18:58 <Bandos King> creates a better picture for me
18:58 <AnselaJonla> Lucky guys in America get it tonight :(
18:58 <Suppa chuppa> yup
18:58 <Casting Fishes^^> since when did regular users get their names in green on the recent changes and prayer symbols in the chat?
18:58 <Urbancowgurl777> sigh
18:58 <Suppa chuppa> since today
18:58 <Casting Fishes^^> why? >.>
18:58 <Suppa chuppa> april 1
18:58 <Casting Fishes^^> oooh
18:58 <Casting Fishes^^> ..
18:58 <Casting Fishes^^> derp
18:58 <Suppa chuppa> lol
18:59 <Casting Fishes^^> but its
18:59 <Casting Fishes^^> all admins and chatmods have caeks :3
18:59 <Casting Fishes^^> for me
18:59 <Casting Fishes^^> :D
18:59 <Hairrazerrr> I have everything blue :s
18:59 <Pickme42> So im NOT an admin?
18:59 <Hairrazerrr> No
18:59 <Flaysian> That is correct.
18:59  * Casting Fishes^^ huggles flay
18:59 <Casting Fishes^^> :D
18:59 <Casting Fishes^^> I missed teh internet
18:59 <Pickme42> Darn! i was about to call my mom....!
18:59  * Flaysian waves to Fish
18:59 <Flaysian> <_>
18:59 <Casting Fishes^^> my grammies house=boring
18:59 <Flaysian> D:
18:59 <Hairrazerrr> Do a Rfa then :3
19:00 <Casting Fishes^^> i actually offered to wash my van but my mom said no.. xD
19:00 <Pickme42> i have 3 grammies....2 are rich and have awesome houses 1 is homeless
19:00 <Casting Fishes^^> i wus putting a solution FM sticker on teh window and teh window was dirty then i went to look how it was and.. the windows were tinted so i failed
19:00 <Casting Fishes^^> >.>
19:00 <Casting Fishes^^> my grammies 80th birthday was yesterday so
19:00 <Flaysian> I bet the homeless one is the nicest 
19:00 <Henneyj> ove never won a grammie
19:00 <Flaysian> :O
19:00 <Bandos King> 5 hours temple trekking and burgh du rott ramble and no undead lumberjack events
19:00 <Urbancowgurl777> there are lots of homeless grammies in houston
19:00 <Edmyg> [[Special:Random]]
19:01 <Suppa chuppa> oh, sup henneyj
19:01  * Flaysian awards Henneyj a Grammie for being a hen
19:01 <AnselaJonla> Suppa, that Freeing Evil Dave edit was actually legit
19:01 <Casting Fishes^^> Lolol
19:01 <Hairrazerrr> [[User:Cook Me Plox|Special:Random]]
19:01 <Suppa chuppa> oh, k
19:01 <Urbancowgurl777> Bandos, i've been trekking for 2 days straight and i've had multiple bridge events
19:01 <Urbancowgurl777> none of them had lumberjacks [email protected]#$
19:01 <Flaysian> not again, Hair <_<
19:01 <Henneyj> Woo. I'd like to thank myself
19:01 <Hairrazerrr> Wut :3
19:01 <Bandos King> i know thats what happens to me urban
19:01  * Flaysian throws roses to Henney
19:01  * Flaysian doesn't tell him that the roses are highly toxic
19:01 <AnselaJonla> I don't need lumberjacks on TT any more
19:01 <Casting Fishes^^> caek
19:01 -!- H0k has left Special:Chat.
19:02 -!- H0k has joined Special:Chat
19:02 <Urbancowgurl777> if there is a cake by my name
19:02 <Urbancowgurl777> i will kill all
19:02 <Bandos King> i know but as my first 99 i cant be bothered to get another so im just gonna get woodcutt to 200m xp
19:02 <Casting Fishes^^> so uhm, who wants to be teh one to tell me where teh noticeboard for temple trekking? :D
19:02 <Urbancowgurl777> east of Paterdomus
19:02 <H0k> This avatar owns
19:02 <Urbancowgurl777> northwest of the mushroom patch/gate to Morytania
19:02 <Urbancowgurl777> right by the bridge
19:02 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
19:02 <Casting Fishes^^> How much north west? >.> 
19:02 <AnselaJonla> ^^
19:02 <Casting Fishes^^> it doesn't show up for me~
19:02 <Urbancowgurl777> by the monk guy
19:03 <Urbancowgurl777> there should be a symbol on your minimap
19:03 <AnselaJonla> Has you done all the quests needed Feeshie?
19:03 <Casting Fishes^^> there tis.
19:03 <Casting Fishes^^> yes
19:03 <PlasmaTime> i got to go
19:03 <PlasmaTime> bye
19:03 <AnselaJonla> Even the one for the return trip?
19:03 <H0k> Byuh
19:03 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
19:03 <Casting Fishes^^> for fergie ~
19:03 <Casting Fishes^^> wut
19:03 <Urbancowgurl777> sdlfkjsdoi
19:03 <Hairrazerrr> No Spam
19:03 <Flaysian> o.o
19:03 <H0k> Yeah no spam
19:03 <Hairrazerrr> [[Special:Block/Urbancowgurl777]]
19:03 <Hairrazerrr> Eliminate
19:03 <Casting Fishes^^> all I need is the in aid of teh thingie
19:04 <Urbancowgurl777> *unblocks self*
19:04 <Casting Fishes^^> which is.. that
19:04 <Coelacanth0794> hax
19:04 <Bandos King> myreque
19:04 -!- Emdac has joined Special:Chat
19:04 <AnselaJonla> Can you do Burgh de Rott ramble to take refugees in the other direction?
19:04 <Hairrazerrr> Hey Emdac
19:04 <AnselaJonla> Need another quest to do that
19:04 <Edmyg> Yeah
19:04 <Bandos King> yes thats temple trekking
19:04 <Emdac> is every site getting horny on april fools' day?
19:04 <Bandos King> you need to do darkness of hallowvale for it
19:04 <Suppa chuppa> Ansela: That charm edit is why I removed joey's script in the first place
19:04 <Emdac> I mean come on really...R00nscape?
19:04 <Casting Fishes^^> el monk
19:04 <Edmyg> 'horny'?
19:04 <Emdac> wiki closing because of rs wiki it's so naive ffs
19:04 <Hairrazerrr> Emdac, that's not a great word to use....
19:04 <Suppa chuppa> i think i'll remove it again and message him to fix the stupid thing
19:04 <Urbancowgurl777> tell that to the ones who came up with the idea
19:05 <Urbancowgurl777> which was not us
19:05 <Emdac> I know it isn't a great word, it's a weird word like this date
19:05 <AnselaJonla> Temple Trekking = Paterdomus -> Burgh de Rott
19:05 <AnselaJonla> Burgh de Rott Ramble = Burgh de Rott -> Paterdomus
19:05 -!- Sactage has joined Special:Chat
19:05 <Bandos King> yes
19:05 <Urbancowgurl777> it's backwards Ansela
19:05 <Bandos King> welcome sactage
19:05 <Emdac> temple trekking=mula
19:05 <Sactage> I want to take C#
19:05 <Hairrazerrr> Hai Sactage
19:05 <Sactage> and remove it from the face of the earth
19:06 <Hairrazerrr> Why :3
19:06 <Emdac> If u need help with temple trekking tell me I got all npc's to lvl 99
19:06 <AnselaJonla> I know Fergs. You'd think the Ramble would to to BdR and the Trek would go to the Temple.
19:06 <Flaysian> Fergs
19:06 <Urbancowgurl777> yeah that's what i thought
19:06 <Flaysian> do you think the mainpage thread could be closed tonight
19:06 <Urbancowgurl777> we had a big discussion over it last night >.<
19:06 <Flaysian> or should we wait a bit
19:06 <Urbancowgurl777> let me see
19:06 <Urbancowgurl777> i was going to close it after april fools but i'll have to check new messages just in case
19:06 <Flaysian> there hasn't been anything posted for 5 days
19:07 <Flaysian> excluding my own comment
19:07 <Bandos King> ive started today got the mage at level 90 and the guy in bandos at 90
19:07 <AnselaJonla> [[Ghoul/Charm log|Last one legit, with those numbers?]]
19:07 <Henneyj> could well be
19:07 <Urbancowgurl777> where is Henney's version <.<
19:08 <Emdac> Right I'm out
19:08 <Emdac> btw
19:08 <Coelacanth0794> wewt effigy
19:08 <Emdac> best item:wet pipe. cYA
19:08 <Flaysian> it should be the current one, Fergie
19:08 -!- Emdac has left Special:Chat.
19:08 <Bandos King> any of you guys got anything good from squeal of fortune yet
19:08 <Coelacanth0794> a pipe makes a fine weapon
19:08 <Flaysian> that's what I changed it to earlier
19:08 <Urbancowgurl777> "the current one"?
19:08 <Urbancowgurl777> changed what
19:08 <Urbancowgurl777> where
19:08 <Flaysian> oh, you meant the actual page
19:08 <Mazanaka> 98,964
19:08 <Flaysian> [[Calculator:MainTest/2]]
19:08 <Mazanaka> That,
19:08 <Mazanaka> Is a LOT of Ghouls.
19:09 <Bandos King> im confused now lol
19:09 <Flaysian> there were a few revisions of that, you see^
19:09 <Urbancowgurl777> so the current revision of that is "Henney's version"?
19:09 <Edmyg> The only thing I don't like about it is how the news template doesn't line up with the header
19:09 <Edmyg> just needs an indent of a few pixels
19:10 <Urbancowgurl777> the Latest News part?
19:10 <Edmyg> yeah
19:10 <Urbancowgurl777> ic
19:10 <Edmyg> just so it doesn't clash with the border
19:10 <Flaysian> o, I didn't notice that
19:10 <Flaysian> I fix
19:11 -!- Steel Charizard has joined Special:Chat
19:11 <AnselaJonla> Hi Charizard
19:11 <Steel Charizard> hello
19:11 <Urbancowgurl777> i'll pass MainTest/2's current version (After Flay fixes it) tonight then
19:11 <Urbancowgurl777> when i get home from ze barn
19:11 <Bandos King> why does suppa chuppa ,flaysian and urban not have prayer symbol next to names
19:11 <Bandos King> and hi steel
19:11 <Urbancowgurl777> i'm not cool
19:11 <AnselaJonla> Because we're admins/chat mods
19:11 <Hairrazerrr> what about [email protected]@
19:11 <Henneyj> theyre unholy
19:11 <Urbancowgurl777> lol
19:12 <AnselaJonla> Normally those stars would be by our names, and you'd be without them
19:12 <Bandos King> booo
19:12 <Bandos King> lol
19:12 <Steel Charizard> i like my p-hat :)
19:12 <Mazanaka> <----- Best partyhat.
19:12 <H0k> Hmm, I think I'm getting treated with disrespect, now I'm reading the RS:UTP.
19:12 <Mazanaka> :3
19:12 <Steel Charizard> hahah true;P
19:12 <Bandos King> okie doke cheers ansela for clearin it up
19:12 <Coelacanth0794> a green peahat?
19:12 <Coelacanth0794> hehehe
19:12 <Urbancowgurl777> (facepalm)
19:12 <Urbancowgurl777> no one's been talking to you Hok
19:12 <Steel Charizard> lol
19:12 <Coelacanth0794> fergs is just jelly of my pea on a string
19:13 <H0k> A little while ago
19:13 <Coelacanth0794> oh it was directed at hok
19:13 <Urbancowgurl777> will that hat thing disappear after april fools?
19:13 <Steel Charizard> so the easter event starts tommorrow im assuming?
19:13 <Steel Charizard> and yes
19:13 <Coelacanth0794> idk
19:13 <Urbancowgurl777> from what i understand it was a random drop like scythes..?
19:13 <Steel Charizard> you can buy it from diango then
19:13 <Edmyg> I guess so
19:13 <Urbancowgurl777> oh
19:13 <Casting Fishes^^> so uhm
19:13 <Casting Fishes^^> there's like 
19:13 <H0k> So it does not disappear ssss
19:13 <Casting Fishes^^> no way i can do temple trekking? >.>
19:13 <Urbancowgurl777> read the noticeboard?
19:13 <H0k> Train?
19:14 <Henneyj> done the quest?
19:14 <Urbancowgurl777> or how about you try reading the article.
19:14 <Casting Fishes^^> where is teh notice board.
19:14 <Urbancowgurl777> look on wiki
19:14 <Casting Fishes^^> I did read the article like 10 times >.>
19:14 <Henneyj> next to temple or next to burgh gate
19:14 -!- Edmyg has left Special:Chat.
19:14 <Casting Fishes^^> It's not next to teh temple so.. second option.
19:15 <Urbancowgurl777> are you on the east side
19:15 -!- Yamasuma has joined Special:Chat
19:15 <Flaysian> is it ok now, Cam?
19:15 <Casting Fishes^^> No, fergie
19:15 <Urbancowgurl777> i've told you twice, east side of Paterdomus
19:15 <Yamasuma> why is runescape wiki being trolled?
19:15 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:15 <Hairrazerrr> Oh noes, we've been hacked
19:15 <Bandos King> hey kane
19:15 <Urbancowgurl777> [[Temple_trekking#Requirements_to_start]]
19:15 <Flaysian> it's for April Fool's Day, Yamasuma
19:15 <Steel Charizard> LAWL
19:16 <Flaysian> but I agree that it looks idiotic.
19:16 <Illuminance> what's with the penguin suits?
19:16 <Illuminance> :3
19:16 <Bandos King> how u become chat mod
19:16 <Flaysian> evening Mr. Kane
19:16 <Hairrazerrr> [[RS:RFCM]]
19:16 <Flaysian> [[RS:RFCM]]
19:16 <AnselaJonla> [[RfCM|Like this]]
19:16 <Flaysian> <_>
19:16 <Hairrazerrr> I win
19:16 <Coelacanth0794> hair ninjas everyone
19:16  * Casting Fishes^^ hugggles hair cus he wins
19:16 <Hairrazerrr> :-D
19:16 <Coelacanth0794> * Coel shishkebabs hair on a large spear
19:16 <Urbancowgurl777> ok going to the barn
19:16 <Urbancowgurl777> bbl <3
19:16 <Casting Fishes^^> REALLY\
19:16 <Hairrazerrr> Bye
19:16 <Casting Fishes^^> internet
19:17 <Coelacanth0794> only elite ninjas get to be shishkebab'd
19:17 <Flaysian> bye Fergs
19:17 <Coelacanth0794> be thankful
19:17 <H0k> <Hairrazerrr> You find holocaust referenced avatars fun
19:17 <H0k> This accusation is so bad
19:17 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
19:17  * Casting Fishes^^ kills internet
19:17 <Bandos King> okie doke
19:17 <AnselaJonla> Wasn't what they were banned for, H0k?
19:17 <AnselaJonla> you*
19:17 <Hairrazerrr> ^
19:17 <H0k> No
19:17 <Hairrazerrr> Yes
19:17 <AnselaJonla> [[RS:C/B]]
19:17 <Hairrazerrr> I was the one who kicked :3
19:17 <H0k> No, not true
19:17 <Bandos King> so ive got to contribute get well known and help people
19:17 <Flaysian> yes, Bandos
19:18 <H0k> Not that reason
19:18 <Hairrazerrr> That's why I kicked you from chat :3
19:18 <Henneyj> take it to a talk page plz
19:18 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
19:18 <Flaysian> private chat might be better
19:18 <Flaysian> talk is too slow
19:18 <Shinigamidaio> so many online :) good evening ^.-
19:18 <AnselaJonla> And pretty public
19:18 <Bandos King> hey shini
19:18 <Flaysian> evening Shini
19:19 <AnselaJonla> Hi Great King Death God
19:19 <H0k> The mods here are not very kind. Like Hair aiming at me in special
19:19 <H0k> and Flaysian
19:19 <Illuminance> -o-
19:19 <Shinigamidaio> ^.^ Hello Jonla :)
19:19 <Hairrazerrr> Whatever makes you happy :3
19:19 <Flaysian> I am not aiming at you, H0k
19:19 <Flaysian> whatever that should mean
19:19 <H0k> You were
19:19 <Coelacanth0794> noob
19:19 <Flaysian> :O
19:19 <Coelacanth0794> noobs, all of them!!
19:19 <Flaysian> :O :O
19:19 <AnselaJonla> If we "aim" at you, it's because you're making a target of yourself
19:19 <Shinigamidaio> define noob ? :D
19:19 <Hairrazerrr> Coel, don't expose [email protected]@
19:20 <H0k> I said, everyone knows me
19:20 <H0k> you started with not for the best reasons
19:20 <Flaysian>
19:20 <Flaysian> ^ Shini
19:20 <Flaysian> and would you disagree with that statement, H0k?
19:20 <H0k> Yes
19:20 <Flaysian> ok
19:20 <AnselaJonla> What's your avatar now, H0k?
19:21 <Casting Fishes^^> Mk
19:21 <Flaysian> you may tell me why in Private Chat if you wish, H0k
19:21 <H0k> The coat of arms of The hague
19:21 <Casting Fishes^^> I failed
19:21 <Shinigamidaio> hehe thats actually the first discription i read i agree with Flay :D
19:21 <Casting Fishes^^> it was east side. 
19:21 <Flaysian> good good ^-^
19:21 <AnselaJonla>
19:23  * AnselaJonla did consider changing her welcome template to pastels and a "cute" image for today
19:23 <Shinigamidaio> woot 9 logs from blood tree  *dance*
19:23 <Flaysian> ok, got to go for a while chaps
19:23  * Flaysian waves
19:23 <Hairrazerrr> Bye bye 
19:24 -!- Flaysian has left Special:Chat.
19:24 <Bandos King> bye
19:24 <H0k> And, your efforts on this Wikia aren't even appreciated, mods just pick on me for that avatar, I'm known for making fun of the Holocaust for example, not true
19:24 <Casting Fishes^^> I see where the noticeboard is SUPPOSED to b e
19:24 <H0k> Just baiting on you and just indirectly assulting you
19:24 <Casting Fishes^^> because I'm walking arund it.. but it's not there
19:24 <Casting Fishes^^> >.>
19:25 <AnselaJonla> And for being discriminatory towards Atheism, obsessed with the BNP, proudly right wing and now admitting to being a supporter of a racist asshole
19:25 <Ciphrius Kane> He's a BNP supporter?!
19:26 <AnselaJonla> He kept talking about them for like a week until we demanded he stop
19:26 <Bandos King> you know editing pages what do you edit if theres a link can you post in the chat plox
19:26 <AnselaJonla> [[[[]]page name]]
19:26 <Coelacanth0794> Noob
19:26 <Bandos King> to explain it
19:26 <Bandos King> says you
19:26 -!- Illuminance has left Special:Chat.
19:26 <AnselaJonla> Or [[[[]]page name|link text]] if you want the link to not say the page name
19:26 <H0k> Hmm
19:27 <H0k> my compass says left
19:27 <Casting Fishes^^> .. -.- [[Temple trekking]]
19:27 <AnselaJonla> So... [[[[]]bucket]] or [[[[]]bucket|carry water]]
19:27 <Henneyj> have you done darkness of hollowvale fishies?
19:27 <H0k> and I don't mention Bnp, did that once
19:27 <Bandos King> no i mean what can you edit
19:28 <H0k> And talking about Geert of racist asshole
19:28 <Ciphrius Kane> Anything pretty much that's not protected
19:28 <H0k> that's the behaviour e expect of mods right?
19:29 <Suppa chuppa> uh, what
19:29 <H0k> And now, I dont think Geert is an asshole
19:29 <AnselaJonla> H0k - we are as entitled to our opinions as you are
19:29 <Casting Fishes^^> Mk. How come that article doesn't say where the heck to start it
19:29 <Mazanaka> H0k, if you're upset about the way mods are acting, make a forum and you can voice your opinion there.
19:29 <Bandos King> to many people try to i suppose vandalise the pages
19:29 <Mazanaka> Then we can come to a reasonable solution.
19:29 <Bandos King> do
19:29 <AnselaJonla> - probably not understandable to anyone but me and Ciph
19:30 <Casting Fishes^^> and no i didn't do it but.
19:30 <H0k> But my statements are degraded to racist
19:30 <H0k> and if religio is degraded to harmful for society, i defend myself
19:30 <H0k> nvm
19:31 <Henneyj> try in burgh de rott then
19:31 <Casting Fishes^^> 
19:31 <AnselaJonla> Feesh, send a screencap of exactly where you are
19:32 <Casting Fishes^^>
19:33 <Ciphrius Kane> Which task is that?
19:33 <Casting Fishes^^> easy temple trekking thing i don't know
19:33 <Casting Fishes^^> I'm annoyed.
19:33 <Ciphrius Kane> Talk to the monk then read the sign
19:33 -!- BLIPBLOBZ has left Special:Chat.
19:33 <Henneyj> yea go to burgh de rott
19:35 <Casting Fishes^^> I talked to the monk, there is no sign
19:36 <Ciphrius Kane> In Burgh de Rott?
19:36 <Casting Fishes^^> I'm going there right now
19:38 -!- Obakabible has joined Special:Chat
19:38 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
19:39 <Neitiznot> Hai there!
19:39 <Ciphrius Kane> W3 is F2P right?
19:39 <Ciphrius Kane> Hi
19:39 <Casting Fishes^^> yep
19:39 <H0k> Ansela, you shouldn't be so mouthy, I'm not obsessed by BNP,  I only mentioned it once, and, just because there is a problem with foreigners, I'm racist? they ruined my mother her car. they are very intolerant against Jews and Gay people, it's just a fact. Hope she reads it.
19:39 <Casting Fishes^^> I miss all my pmod friends:c
19:39 <Coelacanth0794> my mother her car
19:39 <Coelacanth0794> what?
19:39 <H0k> Her car
19:39 <Coelacanth0794> confused
19:39 -!- Bandos King has left Special:Chat.
19:39 <Neitiznot> Lol
19:39 <Coelacanth0794> droipping subject now
19:40 <Hairrazerrr> -.-
19:40 <Neitiznot> Droipping?
19:40  * Neitiznot is confused further
19:40 <Coelacanth0794> So I'd love to be able to use other items as thrown items
19:40 <H0k> thats just my statement, I drop it right now
19:40 <Neitiznot> Coel, your chainsaw hurts
19:40 <Neitiznot> OWW!
19:40 <Coelacanth0794> Neit: Typos #truefacts
19:41 <Coelacanth0794> like use say weapon drops from monsters on the monsters
19:41 <Coelacanth0794> as throwing weaponry, such as exaple: i'm at desert wyrms
19:41 <AnselaJonla> Would anyone object to a list of which worlds are f2p and which are p2p, independent of their themes?
19:41 <Coelacanth0794> they drop rune hatchets and mithril baxes
19:41 <Ciphrius Kane> Nope, I'd rather like it
19:41 <Neitiznot> Same
19:41 <AnselaJonla> Coz currently only themed worlds have their status listed, which is no use at all
19:42 <Neitiznot> Wat's now  is useless >.< we need F2P/P2P.
19:42 <H0k> Ansela
19:42 <H0k> could you respond to my comment
19:42 <Hairrazerrr> We said we'd drop it though
19:42 <H0k> or didn't yo read
19:42 <Neitiznot> H0k
19:42 <H0k> kkkkk
19:42 <H0k> fine
19:42 <Neitiznot> Drop it
19:43 <Hairrazerrr> Pawk -.-
19:43 <Neitiznot> Gah, I got ninja'd
19:43 <Neitiznot> Lol I type fast but forget to press "en...enter"
19:44 <H0k> I'm so glad that the RSChatBot records this conversation. Thanks TyA.
19:44 <Hairrazerrr> H0k.
19:44 <Ciphrius Kane> Actually Sactage runs it now I believe
19:44 <Mazanaka> ^
19:44 <Hairrazerrr> yeah
19:44 <Hairrazerrr> Ty is just the host
19:44 <Sactage> mhm.
19:44 <Sactage> no, i host
19:44 <Hairrazerrr> Wut
19:44 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
19:44 <Henneyj> Ty is just the father
19:44 <Sactage> I have a server with lovely uptime
19:44 <Hairrazerrr> Hey Cook
19:45 <Cook Me Plox> Hi
19:45 <Ciphrius Kane> Hi Cookie
19:45 <Cook Me Plox> How many more hours of this stupidity?
19:45 <Neitiznot> Hello Cook
19:45 <H0k> Cookie is something else
19:45 <Henneyj> 4ish
19:45 <Cook Me Plox> This is seriously some lowest-common-denominator shit
19:45 <Sactage> hair: currently 17 days, 20 hours, 01 minutes of uptime
19:45 <Neitiznot> Touhou said I'll be tortured by pony for not being Cook Me Plox O_o. Cook, is it bad not to be in teh brotherhood?
19:46 <Coelacanth0794> what?
19:46 <Cook Me Plox> It's a brotherhood of one.
19:46 <Mazanaka> Hello Cook. :3
19:46 <Neitiznot> A brotherhood of all in one brotherhood of one...
19:46  * Neitiznot is confused
19:47 <Ciphrius Kane> All is one
19:47 <Neitiznot> And one is all.
19:48 <Neitiznot> Excluding me.
19:48 <Neitiznot> I dun liek da idea of being someone else
19:48 -!- H0k has left Special:Chat.
19:49 -!- Duriall321 has joined Special:Chat
19:49 <Duriall321> helloz
19:49 <Hairrazerrr> Hello
19:49 <Duriall321> im bored
19:49 <Hairrazerrr> I'm sorry
19:52 <A. Williams> Hurray, just made my user page. I feel like I accomplished something!
19:52 <Hairrazerrr> Good job (y)
19:53 <Ciphrius Kane> 1337 mining xp from a skill tome
19:54  * Mazanaka has made 1m in the past half hour.
19:54 <Duriall321> i made 2.7m in 4 minutes today
19:54 <Duriall321> antilured a master wand and 700k in runes
19:55 <AnselaJonla> [[Server#List of servers]]
19:55 <Mazanaka> I would like a code to make the playerboxes on the side of the chat smaller.
19:55 <Neitiznot> Gah, mah sister is like only playing Nyan Cat.
19:55 <Neitiznot> And now... there's a Nyan Cat Moshi Monsters game.
19:55 <AnselaJonla> I included the other language servers in the table, Ciph
19:55 <Neitiznot> >.<
19:55 <Mazanaka> Then I wouldn't have to scroll all the time.
19:56 <AnselaJonla> And now I'm off to watch telly for a bit
19:56 -!- Steel Charizard has left Special:Chat.
19:56 <Casting Fishes^^> bai:c
19:56 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
19:56 <Hairrazerrr> bai
19:56 <Duriall321> hello ^
19:56 <Duriall321> lol
19:57 <Neitiznot> Trans, trans, trans...
19:57 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
19:57 <Hairrazerrr> Hey Parsonsda
19:57 <Neitiznot> Hai, Parsonsda!
19:58 <Ciphrius Kane> I BLEEPING hate it when RuneScape decides it's going to become a wallpaper
19:59 <Neitiznot> Bleeping annoying bleepy.
19:59 <Neitiznot> Bleep.
19:59 <Casting Fishes^^> caek
19:59  * Casting Fishes^^ thinks joey might be joining soon or nuz
19:59 <Neitiznot> Cake
19:59 <Coelacanth0794> boop
19:59  * Neitiznot summons cake (cake)
20:00 <Duriall321> [caek]
20:00 <Duriall321> (caek)
20:00 <Duriall321> dammit '-'
20:00 <Neitiznot> Lol
20:00 <Duriall321> (phat)
20:00 <Duriall321> (greenphat)
20:00 <Duriall321> :l
20:00 <Neitiznot> You can't
20:00 <Duriall321> (santa)
20:00 <Duriall321> D:<
20:00 <Hairrazerrr> [[MediaWiki:Emoticons]]
20:00 <Hairrazerrr> Those are the ones we have
20:00 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
20:00 <Duriall321> (hp) i love you
20:01 -!- Hydro1 has joined Special:Chat
20:01 <Hairrazerrr> Hey Hydro
20:01 <Hydro1> Guys!!
20:01 <Mazanaka> Cake everywhere for everyone now~~!
20:01 <Mazanaka> Heya Hydro.
20:01 <Hydro1> Today is...
20:01 <Neitiznot> Hello Hydro!
20:01 <Duriall321> I'm 99 (mage) (wc) (fletch) (cooking) and (strength)
20:01 <Duriall321> 95 (pray)
20:01 <Neitiznot> One day until your 1 year anniversary of being on this wiki, Hydro
20:01 <Hydro1> Nope
20:02 <Hydro1> Today for me :)
20:02 <Duriall321> Lol @ neitiznot #foreveralone
20:02 <Hydro1> Happy birthday to me :-D
20:02 <Neitiznot> :)
20:02 <Duriall321> (choccake)
20:02 <Duriall321> (chococake)
20:02 -!- H0k has joined Special:Chat
20:02 <Hairrazerrr> Welcome back H0k
20:02 <Duriall321> (choc cake)
20:02 <Neitiznot> Hello there
20:02 <Duriall321> RAWRZ!!!!!
20:02 <Neitiznot> Lol
20:02 <Duriall321> i hate these emoticons...
20:02 <Neitiznot> (choc cake)
20:03 <Neitiznot> (cake)
20:03 <Duriall321> neitiznot, marry me
20:03 <Hydro1> ^i agree durial
20:03 <Neitiznot> (noob)
20:03 <Neitiznot> Oops got carried away
20:03 <Hairrazerrr> o.O
20:03 <Neitiznot> Duriall
20:03 <Neitiznot> ?!
20:03 <Hydro1> Now gimme back my green phat >.<
20:03 <Duriall321> ^-^
20:03 <H0k> If I may interpretate welcome as welcome
20:03 <Neitiznot> Noooo!
20:03 <H0k> Hello
20:03 <Duriall321> i think welcome = welcome
20:03  * Neitiznot cake teleports (cake)
20:03 <Duriall321> i took your runes
20:03 <Duriall321> gf '-'
20:03 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
20:04 <Duriall321> *spellbook swap* 
20:04 <Duriall321> dang it
20:04 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
20:04 <Duriall321> didnt have time to tb
20:04 <Neitiznot> I needed to refresh
20:04 <Duriall321> *teleblock*!!!!
20:04 <Neitiznot> (cake)
20:04 <Duriall321> ha, you're stuck here!!!
20:04 <Neitiznot> NOOOO!
20:04 <Duriall321> *spellbook swap*
20:04 <Duriall321> *Ice barrage*
20:04 <Neitiznot> Blood burst
20:04 <Duriall321> dclaw spec '-'
20:04 <Duriall321> sit
20:04 <Neitiznot> Disruptive Shield
20:05 <Duriall321> lol
20:05 <Neitiznot> Hehe your spec does nothing.
20:05 <Duriall321> you were wayyy too late for that
20:05 <Mazanaka> -red chinchompas- Bam Bam Bam. Got you both ;)
20:05  * Neitiznot got owned
20:05 <Duriall321> you cant 1 hit people with chins '-'
20:05 <Hydro1> Fally massacre was an amazing event
20:05 <Hairrazerrr> wut
20:05 <Casting Fishes^^> joey
20:05  * Casting Fishes^^ huggles
20:05 <Mazanaka> I wish I was there for that.
20:05  * Joeytje50 huggles back
20:06 <Joeytje50> :D
20:06 <Hydro1> Doesnt everyone
20:06 -!- Emo Hobo has left Special:Chat.
20:06 <H0k> I liked this vid pwns you
20:06 <Hydro1> Durial stole joeys avatar! Keel!
20:06 <Neitiznot> O_o
20:06 <Hydro1> somene get cookie here :)
20:06 <Neitiznot> Dark bow specs Durial
20:06 <Joeytje50> lol
20:06  * Hydro1 demands cook
20:06 <Duriall321> lives '-'
20:07 <Duriall321> *eats*
20:07 <Duriall321> *vengeance*
20:07 <Duriall321> *pulls out rapier*
20:07 <Joeytje50> wath
20:07 <Hydro1> *bronze dagger*
20:07 <Duriall321> Omg no!!!!
20:07 <Duriall321> *runs*
20:07 <Hydro1> P++
20:07 <Duriall321> *protect mage*
20:07 <Joeytje50> pssst
20:07 <Joeytje50> try /me
20:07 <Joeytje50> kthx
20:07 <Joeytje50> :3
20:07 <Duriall321> *disruption shield*
20:07  * Hydro1 wants cookie me plz
20:07 <Duriall321> *dies* '-'
20:07 <Hydro1> Durial
20:07 <H0k> I'm playing an online game, getting chased by Chinese pleople 
20:08 <Hydro1> Type /me then a phrase
20:08 <Coelacanth0794> Death by swirley... HARSH
20:08  * Duriall321 phrase
20:08  * Neitiznot owns Durial
20:08  * Hydro1 is awesome
20:08  * Duriall321 is sexy
20:08 <Coelacanth0794> i dont think im on chathax
20:08  * Joeytje50 is cake
20:08 <Hydro1> Who enabled that anyway?
20:08  * Neitiznot uses Ice Barrage to barrage you all
20:08 <Hairrazerrr> Joey
20:08  * Duriall321 forever alone
20:08 <Hydro1> its not chathax
20:08  * Neitiznot noms Joey
20:08 <Shinigamidaio> shini is confused
20:08  * Joeytje50 :O
20:08  * Duriall321 noms neitiznot ;)
20:08  * Neitiznot runs away
20:08 <Neitiznot> (cake)
20:08 <Neitiznot> NOOOO!
20:09  * Duriall321 ice barrage
20:09 <H0k> Good night all. Cheers
20:09 <Hairrazerrr> Bye
20:09 <Hydro1> Bye hol
20:09 <Neitiznot> Bai!
20:09  * Duriall321 teleblock '-'
20:09 <Hydro1> Hol
20:09 <Hydro1> Hok*
20:09 <Neitiznot> H0k*
20:09 <Neitiznot> Lol
20:09 -!- H0k has left Special:Chat.
20:09 <Duriall321> im bored
20:09  * Duriall321 bored '-'
20:09  * Neitiznot owns Durial
20:10  * Duriall321 teleports
20:10 <Joeytje50> Duriall321: ign?
20:10 -!- TyA has joined Special:Chat
20:10 <Duriall321> same ign
20:10 <Neitiznot> Erm
20:10 <Neitiznot> O_o
20:10 <Hairrazerrr> Hey TyA
20:10 <Hydro1> (qc) duriall321's Constitution level is 96 (xp: 9,704,173, rank: 143,217).
20:10 <Neitiznot> Hello there
20:10 <Hydro1> Nice
20:10 <Hydro1> Hai Zam zam
20:11 <Casting Fishes^^> I found ciph in gamee
20:11 <Hydro1> (qc) Activities's Farming level is 65 (xp: 474,307, rank: 162,676).
20:11 <Neitiznot> You pmed him?
20:11 <Neitiznot> Still it's cake
20:11 <Hydro1> Lol what a noob :)
20:11  * Hairrazerrr is noobier
20:11 <Neitiznot> Lol
20:11 <Duriall321> my farm sucks
20:11 <TyA> Hai
20:11 <Neitiznot> My farming is horrible >.<
20:11 <Hydro1> (qc) Hairy Zer's Herblore level is 24 (xp: 7,134, rank: 508,911).
20:11 <Duriall321> btw, whoever asked me for my ign
20:11 <Duriall321> pm me
20:11 <Hydro1> Hahahahahah
20:11 <Neitiznot> (qc) My Farming level is 61 (xp: 321,598, rank: 192,836).
20:11  * Casting Fishes^^ huggles nooby hair
20:11 <Hairrazerrr> I win :-D
20:11 <Coelacanth0794> dont remember how to do that
20:12 <Casting Fishes^^> (qc) My Herblore level is 70 (xp: 778,373, rank: 150,589).
20:12 <Duriall321> im 84 herby
20:12 <Coelacanth0794> the stats thing
20:12 <Cook Me Plox> so 3 more hours of april fools yes?
20:12 <Hydro1> / lvl skill playername
20:12 <Hydro1> Cook!
20:12 <Neitiznot> / lvl <name of level> <IGN>
20:12 <Coelacanth0794> k
20:12 <Hydro1> guess what day it is today for meeeee
20:12 <Ciphrius Kane> 4
20:12 <Coelacanth0794> (qc) E U H GOD X's Farming level is 92 (xp: 6,533,886, rank: 29,722).
20:12 <Duriall321> (qc) duriall321's Herblore level is 84 (xp: 3,137,316, rank: 99,167).
20:12 <Coelacanth0794> that'sa me
20:12 <Hairrazerrr> @Hydro: Sunday :O
20:12 <Hydro1> No actually monday
20:12 <Duriall321> (qc) duriall321's Prayer level is 95 (xp: 8,810,255, rank: 69,073).
20:12 <Hydro1> Buuuuuutt the dateee
20:12 <Hairrazerrr> Aww
20:12 <Hairrazerrr> April 2 :O
20:12 <Hydro1> [[User:Hydro1]]
20:12 <Duriall321> my birthday is tomorrow :)
20:13 <Coelacanth0794> (y)
20:13 <Hydro1> Awesome
20:13 <Neitiznot> Happy Birthday tommorow ;)
20:13 <Duriall321> presents '-'
20:13 -!- Viisachii has joined Special:Chat
20:13  * Hairrazerrr's userpage is better
20:13 <Duriall321> (hp) love you neitiznot ^-^
20:13 <Hairrazerrr> Hai Viisachii
20:13 <Neitiznot> .........................................
20:13 <Hydro1> Go on my userpage and search for April 2
20:13 <Shinigamidaio> happy daybeforebirthday day
20:13  * Neitiznot shivers
20:13 <Ciphrius Kane> That's enough dots
20:13 <Duriall321> ur not the judge of dots
20:14 <Shinigamidaio> dont be rascist, dots are people too
20:14 <Neitiznot> Ellipsis is liek the best at deterring Coel/Scary people
20:14 <Hydro1> He is a chat mod
20:14 <Hairrazerrr> o.O
20:14 <Duriall321> oh '-'
20:14 <Coelacanth0794> sorry?>
20:14 <Ciphrius Kane> I'll believe that Shini when Texas executes one
20:14 <Duriall321> sorry, new to teh chat :)
20:14 <Shinigamidaio> :D
20:14 <Duriall321> why dont u have a special thing to show that ur a mod?
20:14 <Hairrazerrr> [[RS:CMOD]]
20:14  * Coelacanth0794 tosses shin in the Death Press
20:14 <Hydro1> We normally do
20:14 <Hairrazerrr> And [[RS:A]]
20:14 <Hydro1> But it's April fools
20:14 <Hydro1> So everyone sadly gets a star
20:14 -!- Illuminance has joined Special:Chat
20:15 <Hydro1> Its stupid
20:15 <Shinigamidaio> Death press... wut wut?  aw?
20:15 <Illuminance>
20:15 <Illuminance> derp
20:15 <Coelacanth0794> giant squisher machine, shin
20:15 <Duriall321> what does the star mean
20:15 <Hairrazerrr> Chatmod
20:15 <Neitiznot> April Fools joke
20:15 <Shinigamidaio> but I iz a gawd, gawds cant die
20:15 <Duriall321> //ban hairrazerrr
20:15 <Neitiznot> Anyone isn't 
20:15 <Coelacanth0794> you throw a G in at the right time, you got yourself a bloody sundae
20:15 <Hairrazerrr> o.O
20:15 <Duriall321> lol
20:15 <Hydro1> But I can tell you the current CMs online now in chat, as my [[User:Hydro1/chat.css|chat.css]] makes all chat mods have cake next to them
20:15 <Neitiznot> Lol
20:15 <Neitiznot> It's a joke today.
20:16 <Neitiznot> Whoever isn't has teh stars.
20:16 <Duriall321> /ban neitiznot
20:16 <Neitiznot> NO!
20:16 <Duriall321> y u no ban '-'
20:16 <Hairrazerrr> You aren't a chatmod
20:16 <Neitiznot> NOOOOOO... (cake)teleport
20:16 <Duriall321> *teleblcok*
20:16 <Shinigamidaio> the banhammer hits hard
20:16 <Hydro1> Does that command actually work?
20:16 <Duriall321> //banhammer shinigamidaio
20:16 <Hydro1> Ive never tried it before
20:16 <Hairrazerrr> Only if you have chathacks
20:16 <Shinigamidaio> aw !!
20:16 <Hydro1> Ah ok
20:16 <Duriall321> i should be doing my hw..
20:16 <Hydro1> Yes you should be
20:17 <Neitiznot> Then go do your homework =P
20:17 <Hydro1> Lol
20:17 <Coelacanth0794> telecake
20:17 <Duriall321> nty '0'
20:17 <Duriall321> '-'*
20:17  * Coelacanth0794 tosses durial in an active jet engine
20:17 <Neitiznot> Coel
20:18 <Neitiznot> No need to be violent
20:18 <Coelacanth0794> but it's funnnnn
20:18 <Hairrazerrr> o.O
20:18 <Neitiznot> Look wat your chainsaw did
20:18 <Hairrazerrr> Do you not know coal?
20:18 <Hairrazerrr> coel*
20:18 <Hydro1> Mazanaka
20:18 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
20:18 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
20:18 <Hydro1> Are you there
20:18 <Neitiznot> Coel, dat bad.
20:18 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
20:18 -!- Hydro1 has left Special:Chat.
20:18 <Coelacanth0794> mmm. "Bad".
20:18 <Coelacanth0794> interesting use
20:18 <Hydro1> Test
20:18 -!- Illuminance has left Special:Chat.
20:18 -!- Hydro1 has joined Special:Chat
20:18 <Neitiznot> Baaaaaaaaaaaaaaaaad.
20:18 <Coelacanth0794> it usually only applies to rules or set of standards
20:19 <Parsonsda>
20:19 <Neitiznot> Coel is nooby *test to see how he reacts :D*
20:19 <Coelacanth0794> You're taught about what's "bad", which is whatever the people around you say are disagreeable
20:19 <Coelacanth0794> nice parsons
20:19 -!- Viisachii has left Special:Chat.
20:19 <Coelacanth0794> ijelly
20:19 <Hydro1> [[RS:UOTM]] howis hair going
20:19 <Parsonsda> it not my image
20:19 <Coelacanth0794> he's burning
20:19  * Duriall321 gets to see his bf today :)
20:19 <Neitiznot> I know
20:19 <Parsonsda> but it may be use for wiki 
20:19 -!- Hydro1 has left Special:Chat.
20:20 <Neitiznot> Parsons, isn't your IGN Gabumon?
20:20 <Coelacanth0794> it is i remember that
20:20 <Parsonsda> yer
20:20 <Neitiznot> Digimon fan?
20:20 -!- A. Williams has left Special:Chat.
20:20 <Coelacanth0794> noooo he actually loves pokemon
20:20 <Coelacanth0794> sheerly a coincidence
20:20 -!- Hydro1 has joined Special:Chat
20:21 <Neitiznot> Pokemon is teh best Coel nub
20:21 <Coelacanth0794> true dat neitnoob
20:21 <Neitiznot> Lol
20:21 <Hydro1> Alright guys I'm getting off
20:21 <Neitiznot> Bai!
20:21 <Mazanaka> Mining on the mind? :3
20:21 <Hydro1> If mazanaka comes back on, can someone tell him to use RTE and not visual mode?
20:21 <Hydro1> aah wut ur here
20:21 <Hydro1> Haxor
20:22 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
20:22 <Neitiznot> Coel heck your RSW pms
20:22 <Hairrazerrr> bbl
20:22 <Hydro1> Maz
20:22 <Mazanaka> Yeah?
20:22 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
20:22 -!- Phillycj has joined Special:Chat
20:22 <Hydro1> Can you swap from visual editor to RTE?
20:22 <Neitiznot> Hello there, Phillycj!
20:23 <Phillycj> Hi
20:23 <Mazanaka> RTE is source, right?
20:23 <Mazanaka> I use source.
20:23 <Hydro1> yes
20:23 <Neitiznot> Yes
20:23 <Hydro1> Rich text editor
20:23 <Neitiznot> Lol ninja'd >.<
20:23 <Hydro1> There is an option on settings which lets you disable visual
20:23 <Hydro1> Its under editing, I'm pretty sure
20:23 <Coelacanth0794> why the hell would you willingly switch to rte
20:23 <Hydro1> Because... This is what happens when you use visual:
20:24 <Neitiznot> Rte is teh best.
20:24 <Mazanaka> Why are you telling me this? I always use source mode.
20:24 <Joeytje50> nty
20:24 <Joeytje50> rte sux
20:24 <Neitiznot> Visual messes everything up Coel
20:24 <Hydro1>
20:24 <Coelacanth0794> source mode sir
20:24 <Joeytje50> source is the best Neitiznot
20:24 <Hydro1> Wait you always use source?
20:24  * Casting Fishes^^ huggles joey 
20:24 <Hydro1> then how come...
20:24  * Joeytje50 huggles feeshhy
20:25 <Mazanaka> I have no clue why that happened.
20:25 <Neitiznot> Discuss if RTE is the best on Teh Pawk's wiki chat, I don't wanna 10 billion line discussion here
20:25  * Neitiznot shivers
20:25  * Neitiznot is soo cold... *shivering*
20:25 <Hydro1> Late you sure your using source mode?
20:25 <Hydro1> are*
20:25 <Mazanaka> Yeah, I always do. O.o
20:26 <Mazanaka> I may have forgotten to switch this one time, if so, my apologies. But I do usually use source.
20:26 <Hydro1> You can disable visual
20:26 <Neitiznot> Coel check your wiki PM and click the link
20:26 <Neitiznot> Pleeeease
20:26 <Hydro1> So you automatically start using source
20:27 <Hydro1> Alright c ya
20:27 <Hydro1> Happy bday me :-)
20:28 <Mazanaka> Cya Hydro :3
20:28 <Neitiznot> Bai!
20:28 <Phillycj> People idle, enjoy the silence.
20:28 -!- Hydro1 has left Special:Chat.
20:28 <Neitiznot> Happy 1-year-wiki-anniversary too! 
20:28 <Neitiznot> Too late.
20:28 <Shinigamidaio> *not available in your country*  @Philly
20:28 -!- Phillycj has left Special:Chat.
20:29 <Mazanaka> I'll be eating lunch. Be right back.
20:29 <Neitiznot> Bye
20:29 <TyA> Ping
20:30 -!- Bandos King has joined Special:Chat
20:30 <Bandos King> im back guys
20:30 <Neitiznot> The RSW Skype is inactive
20:30 <Neitiznot> Hello again Bandos King!
20:30 <TyA> It's been inactive for months :P
20:30 <Bandos King> thnks neitiznot =]
20:30 <Neitiznot> I know =[
20:31 <Joeytje50> caekz
20:31 <Bandos King> how many times you think people try to make vandalised edits on pages
20:31 <Neitiznot> A lot
20:31 -!- A. Williams has joined Special:Chat
20:31 <Bandos King> approx what would you think
20:31 <Duriall321> im gonna do my hw now...
20:31 <Bandos King> hello will
20:32 <Neitiznot> Bye Durial
20:32 <Duriall321> never said i was leaving
20:32 <Shinigamidaio> gn peepz
20:32 <Neitiznot> Noooo!
20:32 <Duriall321> im doing my online college hw :)
20:32 <Neitiznot> If you left mah teleblock would go
20:32 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
20:33 <Neitiznot> (cake)
20:33 <Duriall321> no
20:33 <Duriall321> you're stuck with me
20:33 <Neitiznot> Nevah
20:33 -!- Yamasuma has left Special:Chat.
20:34 <Neitiznot> Teleother me at 09:55 (BST) someone
20:35 <Neitiznot> Please...
20:35 <Bandos King> whu
20:35 <Duriall321> *teleblocks again*
20:35 <Neitiznot> *Deflects
20:35 <Neitiznot> *Ice barrages Durial
20:35  * Duriall321 deflects
20:35 <Duriall321> '-'
20:36  * Duriall321 uses bolas
20:36  * Duriall321 uses disruption shield
20:36 -!- Wanneso88 has joined Special:Chat
20:36  * Neitiznot uses bronze dagger to deactivate disruption shield
20:37  * Neitiznot uses Dragon Claws special
20:37 <Wanneso88> what is that with cook me plox
20:37 <Bandos King> Bandos king ice baraages both and goes in for ags/claws combo and KO's Duriall321
20:37 <Neitiznot> A joke
20:37 <Wanneso88> ooooow thought was hacked
20:37 <Neitiznot> Thanks, Bandos King =)
20:37 <Casting Fishes^^> @[email protected] [[Elemental Workshop III]] 
20:38 -!- Wanneso88 has left Special:Chat.
20:38 <Neitiznot> O_o" dat is one annoying quest
20:38 <Bandos King> neitiznot why u need a teleother at 9:55
20:38 <Duriall321> no fair i was afk '-'
20:38 <Neitiznot> I need to go at 9:55 (BST)
20:38 <Casting Fishes^^> Well that doesn't help
20:39 <Neitiznot> Will someone teleother me at the specific time?
20:40 <Bandos King> to?
20:40 <Neitiznot> Away from the internet
20:40 <Bandos King> falador do?
20:40 <Neitiznot> Yeh
20:40 <Bandos King> add me on runescape
20:41 -!- Obakabible has left Special:Chat.
20:41 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
20:41 <Bluefire2> caek
20:41 <Neitiznot> Erm
20:42 <Duriall321> fail '='
20:42 <Mazanaka> Heya Bluefire.
20:42 <Duriall321> '-'*
20:42 <Neitiznot> As in joke one so I liek
20:42 <Neitiznot> Go away from Wikeh chat
20:42 <Duriall321> neitiznot
20:42 <Duriall321> your chat gave me 39 cookies
20:42 <Neitiznot> Yes
20:42 <Neitiznot> ???
20:42 <Neitiznot> That's wiki chat.
20:42 <Neitiznot> WHAAA?!
20:42 <Neitiznot> *immediately rushes*
20:42 <Duriall321> i also got attacked by a trojan '-'
20:42 <Duriall321> u meanie
20:43 <Neitiznot> ?!
20:43 <Neitiznot> I don't know how to use a computer.
20:43 <Neitiznot> It's wiki chat; I never go on it
20:43 <Duriall321> the cookies were chocolate chip
20:43 <Neitiznot> I never virused it :P
20:43 <Duriall321> and the trojan gave me condoms '-'
20:43 <Neitiznot> O_o that was a joke?! You scared me there >.<
20:43 <Duriall321> lol xD
20:43 <Duriall321> but i did have 39 tracking cookies
20:44 <Neitiznot> Wat the...
20:44 <Neitiznot> I don't have any.
20:45 <Neitiznot> There are no tracking cookies.
20:45 <Duriall321> lol
20:45 <Neitiznot> Maybe some chocolate chip cookies at the co-op down the road.
20:45 -!- Henneyj has left Special:Chat.
20:45 <Neitiznot> Down the A14 J32.
20:45 <Neitiznot> There isn't a co-op there.
20:46 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
20:46 <Coelacanth0794> ah liquid good timing
20:46 <Coelacanth0794> mind opening boost room of battlefield?
20:47 <Bandos King> speaking of battlefield i got a 1028m  headshot today
20:48 <Ciphrius Kane> 3 more vyres needed
20:51 <Mazanaka> I'm getting off.
20:51 <Coelacanth0794> to what?
20:51 <Mazanaka> See you all soon.
20:51 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
20:51 <Duriall321> no
20:51 <Bandos King> im going guys to play some BF3 cya tomorrow
20:51 <Duriall321> *teleblocks mazanaka*
20:51 <Duriall321> you cant leave now
20:51 <Duriall321> dammit =.=
20:52 <Neitiznot> Lol
20:52 <Duriall321> neitiznot, you're still stuck here
20:52 <Duriall321> idk why you're laughing
20:53 <Neitiznot> NOOOOOO!
20:54 <Bandos King> lol
20:54 <Neitiznot> Someone teleother me from wiki to Teleother to A12
20:54 <Bandos King> *Teleblocks Neitiznot
20:55 <Neitiznot> *deflects
20:55 <Neitiznot> Ectophial hahahahahahah
20:55 <Bandos King> rushes and KO's Neitiznot
20:55 <Neitiznot> Bai
20:55 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
20:55 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
20:55 <Neitiznot> You were too late
20:55 <Neitiznot> =P
20:55 -!- Alex4747 has joined Special:Chat
20:55 <Bandos King> Loots and gets full d helm
20:55 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
20:55 <Bandos King> cya neitiznot
20:56 <Alex4747> haha almost had a heart attack when saw the news
20:56 -!- Bandos King has left Special:Chat.
20:56 <Coelacanth0794> lul
20:56 <Coelacanth0794> [[peahat]]
20:58 <Duriall321> i want one...
20:58 <Alex4747> i'm sure in 10 years they'l worth 500 mil
20:59 <Duriall321> untradable
20:59 <Duriall321> im gonna buy another santa
20:59 <Duriall321> rising to 300m within a month or 2
20:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
20:59 <Alex4747> ooh nice
21:00 <Parsonsda> oh i didn't know that
21:00 <Duriall321> lol @ how this kid writes
21:00 <Parsonsda> one of my forums to make a new rule on wiki sucessed ^.^
21:00 <Duriall321> its in my human growth book
21:02 <A. Williams> gtg guys, cya tomorrow
21:02 <Alex4747> cya
21:02 -!- A. Williams has left Special:Chat.
21:02 <Duriall321> "A Dvl napd in the brite sunlite he sed it is halowene i have to get up and get rede to scer the littl chiljren wen thae go to chricor chrete frst he made a jacal etrn he put 2 cedls in it to rele scer them then he made a coljrin to cast spels on the chiljrin
21:02 <Duriall321> "*
21:05 <Duriall321> chat killer '-'
21:06 <Coelacanth0794> what
21:06 <Coelacanth0794> what did he say?
21:06 <Coelacanth0794> that's a trainwreck of spelling and grammar
21:06 <Duriall321> lol
21:07 <Duriall321> it was some weird story thing a little kid wrote that was in my book
21:07 <Parsonsda>
21:08 <Coelacanth0794> wut
21:08 <Casting Fishes^^> so friggen confused.
21:09 <Parsonsda>
21:09 <Parsonsda>
21:10 -!- IxCameron has joined Special:Chat
21:10 <IxCameron> Derp?
21:10 -!- IxCameron has left Special:Chat.
21:11 <Coelacanth0794> k
21:12 -!- Wales Thug 1 has joined Special:Chat
21:12 <Wales Thug 1> Hello
21:14 <Duriall321> hi '-'
21:14 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
21:14 -!- ~Farma has joined Special:Chat
21:14 <~Farma> Meow.
21:16 <Wales Thug 1> What you all doing
21:16 -!- ~Farma has left Special:Chat.
21:17 -!- ~Farma has joined Special:Chat
21:17 <Ciphrius Kane> Trekking
21:18 <Alex4747> sh*t thats what im doing..
21:19 <Duriall321> ive never tried trekking
21:19 <Duriall321> is it fun?
21:19 <Ciphrius Kane> Aye
21:19 <Duriall321> k :)
21:19 <Duriall321> ill try it later
21:20 -!- Duriall321 has left Special:Chat.
21:21 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
21:21 -!- Raju07 has joined Special:Chat
21:21 <Raju07> hi
21:22 <Raju07> how do you join runescape classic?
21:22 <Ciphrius Kane> Do you have a classic account?
21:22 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
21:22 <Wales Thug 1> you cant join anymore if you dont allready have an account
21:22 <Dtm142> Yes.
21:23 <Dtm142> This is so obviously b.s:
21:23 <Dtm142>
21:23 <Dtm142> Jagex are really running out of ideas for April Fool's Day jokes.
21:23 <Dtm142> lol
21:23 <Wales Thug 1> Dtm142 im allready saving up for it
21:24 <Cook Me Plox> Dtm, not as badly as we are
21:24 <Dtm142> I thought ours was sort of clever
21:24 <TyA> Dtm: I find Jagex's kinda neat
21:24 <Ciphrius Kane> We left it too late to do anything proper
21:24 <Cook Me Plox> It's all over the place
21:24 <Cook Me Plox> Makes no sense
21:25 <TyA> Along with Google's Moorse Code thingy
21:25 <Cook Me Plox> Looks stupid
21:25 <TyA> Cook: Suppa removed Pinkie Pie jumping around D:
21:25 <Cook Me Plox> Can we just remove the whole thing, lol
21:25 <Ciphrius Kane> We had a week of suggestions, 2 week of nothing than 5 days of panicking as we'd wasted 2 weeks doing nothing
21:26 <TyA> Cook: Only an hour and a half til the end of the day
21:26 <Cook Me Plox> It's just like..."Oh, they changed the main page. That's stupid."
21:26 <TyA> I lol'd at the people coming in here thinking we've been hacked
21:26 <Cook Me Plox> Plus there are way too many inside jokes for anyone besides 20 of us to understand
21:26 <Wales Thug 1> I dont understand most of the jokes
21:26 <Wales Thug 1> [[main page]]
21:26 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
21:26 <Sum1 0 o> sup
21:26 <Cook Me Plox> See, and you even edit here.
21:26 <Ciphrius Kane> Actually there's 2 1/2 if we're going by midnight UTC
21:26 <~Farma> whoop.
21:27 <Cook Me Plox> What do the other 100,000 people think?
21:27 <TyA> "Dumbasses"
21:27 <Wales Thug 1> 1 and half hours , bst time
21:27 <~Farma> Cool, PM.
21:27 <~Farma> cook*
21:28 <Raju07> oh fuck
21:28 <Raju07> well other rs is better
21:29 <Wales Thug 1> I seen a fake bts made by a player that was better what rs did
21:29 <Raju07> and god jagex april fooled me with those p hats
21:29 <Sum1 0 o> wut
21:29 <Raju07> when it was "peahats"
21:29 <Sum1 0 o> I only have 290 mainspace edits
21:29 <Dtm142> Imo, you should be able to get any tradable item in the game via the wheel of fortune
21:30 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
21:30 <Raju07> why was there even runescape classic lol
21:30 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
21:30 <Cook Me Plox> This is so bullshit that they hid Quantcast from us
21:30 <~Farma> There had to be something before RuneScape.
21:30 <Dtm142> ^
21:30 <~Farma> The current RuneScape is RS2.
21:30 <Wales Thug 1> runescape classic was the original runescape before a massive overhaul
21:30 <Raju07> rsc is dumb
21:30 <Dtm142> Why was there N64 before Wii?
21:30 <TyA> What do you mean Cook? 
21:30 <Wales Thug 1> Cook , language
21:30 <Raju07> the other rs is better
21:30 <Cook Me Plox>
21:30 <~Farma> Raju, RSC was the original RS.
21:30 <Cook Me Plox> What language?
21:30 <Ciphrius Kane> RuneScape Classic, before that it was DeviousMUD
21:30 <~Farma> So, be thankful for it.
21:30 <PlasmaTime> HAI PEOPLE
21:30 <Raju07> but still
21:30 <PlasmaTime> AND THEN I WAS SPAMMING
21:30 <Raju07> the constitution level
21:31 <TyA> Plassy: Stop
21:31 <Raju07> u can only hit like 2s and stuff rofl
21:31 <PlasmaTime> Sorry.
21:31 <TyA> Why would they do that Cook? ;-;
21:31 <Wales Thug 1> Cook , you said bullshit
21:31 <Sum1 0 o> Most of my Userspace edits were the MMG's
21:31 <Raju07> hummmmmmm
21:31 <PlasmaTime> I was just in the mood.
21:31 <PlasmaTime> :D
21:31 <Ciphrius Kane> Wales, leave it
21:31 <Sum1 0 o> Should those count as mainspace?
21:31 <Dtm142> Not true Raju
21:31 <~Farma> ^
21:31 <Wales Thug 1> Ok Ciph ...
21:31 <Cook Me Plox> No Sum1
21:31 <Dtm142> If you actually have stats, you can hit double digits easy.
21:31 <Raju07> 0_o
21:31 <Sum1 0 o> [[]]:|
21:31 <Dtm142> I could hit like 11+ when I had my rune long
21:31 <Raju07> at least i dont spend my time playing rs all day
21:32 <~Farma> I don
21:32 <~Farma> I don't*
21:32 <Dtm142> Please stop trolling.
21:32 <~Farma> I just sit in the Wiki chat sometimes.
21:32 <Raju07> ......
21:32 <Dtm142> Or we'll ban you.
21:32 <Raju07> .......
21:32 <Cook Me Plox> [3/30/2012 9:01:19 AM] Jen Burton: Hi all - we made the decision to restrict access to the network's Quantcast data for a couple reasons: it's proprietary business information and due to the inconsistencies across the major reporting agencies (specifically Quantcast and ComScore)
21:32 <Dtm142> Umadbro?
21:32 <~Farma> Dots aren't going to help you Raju.
21:32 <TyA> iMadBro
21:32 <Casting Fishes^^> [[Taverly dungeon]] >.>
21:32 <Raju07> and?
21:32 <~Farma> .....
21:32 <~Farma> Doesn't do anything.
21:32 <Raju07> so?
21:32 <~Farma> It's useless.
21:33 <~Farma> And therefore spam.
21:33 <PlasmaTime> fudge, quantcast is now gona
21:33 <Raju07> :L
21:33 <Raju07> paaaaathetic
21:33 <TyA> But I stalked that on the smaller wikis I edit
21:33 <Raju07> should try the glided armour set wiki chat
21:33 <PlasmaTime> im sorry zammeh
21:33 <TyA> I was lucky if I got 4 views a day :P
21:34 <Cook Me Plox> What makes me mad about it is that all of a sudden it's "business" information
21:34 <Sum1 0 o> Do Template edits count as mainspace?
21:34 <~Farma> Bbs.
21:34 <Cook Me Plox> No, they count as, uhh...
21:34 <Cook Me Plox> Template
21:34 <Dtm142> ^
21:34 <Ciphrius Kane> Mainspace edits count as mainspace
21:34 <Dtm142> ^
21:34 <Cook Me Plox> And this is at the same time that they encourage wikis to view their stats
21:34 -!- ~Farma has left Special:Chat.
21:35 <AnselaJonla> Ciph, y u no answer pee em?
21:35 <Ciphrius Kane> I did not see pee em
21:35 <TyA> And iirc, they removed the siteviews from the wikistats due to them always breaking
21:36 <TyA> [[Special:AdminDashboard]]
21:36 -!- Raju07 has left Special:Chat.
21:36 <TyA> Well, I thought they said they did
21:36 <PlasmaTime> now how are we gonna find our wiki views
21:36 <TyA> But they did say it's broken
21:37 <PlasmaTime> They should fix it.
21:38 -!- Duriall321 has joined Special:Chat
21:38 <Duriall321> rawr
21:39 <PlasmaTime> Cook, how do you get 200,000 edits so quickly...
21:39 <Duriall321> how come i cant quick chat
21:39 <Sum1 0 o> He uses a bot
21:39 -!- Raju07 has joined Special:Chat
21:39 <Sum1 0 o> An AWB Bot
21:39 <Raju07> im baaaaaaaaaaaaaaaacj
21:39 <Duriall321> eww ^
21:39 <Raju07> :D
21:39 <Duriall321> <3
21:39 <Sum1 0 o> welcome back
21:40 <PlasmaTime> It'd be funny if only one bot made constant edits to a wiki 24/7 w/o real users editing it.
21:40 <Raju07> i had to burn a cow.....
21:40 <PlasmaTime> And every page was protected.
21:40 <Casting Fishes^^> [[Scorpion Catcher]]
21:40 <Wales Thug 1> According the main page only Cook can edit pages
21:40 <Sum1 0 o> There would need to be a bot for everything
21:40 <Raju07> i would probably kill myself if i lose my 700 magic seeds
21:40 <Duriall321> casting, whats wrong with it
21:41 <Raju07> in runescape ob
21:41 <Duriall321> raju
21:41 <Raju07> .............?
21:41 <Duriall321> i have 3k mage seeds and 5k papaya seeds
21:41 <Duriall321> sit '-'
21:41 <Raju07> oh yea?
21:41 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
21:41 <Raju07> i have 5k torstol seeds
21:41 <Raju07> sooo worth it
21:42 <Duriall321> lol
21:42 <Raju07> thank god my glitches work with master farmer...
21:42 <Duriall321> why cant i quickchat here?????
21:42 <Raju07> zezima sucks
21:42 <Raju07> not runescape
21:42 <Raju07> brb
21:42 <Ciphrius Kane> Cause it doesn't exist here
21:42 <Duriall321> yes it does
21:43 <Duriall321> i did it earlier today
21:43 <Raju07> back
21:43 <Raju07> '
21:43 <Duriall321> you do /lvl herblore duriall321
21:43 <Duriall321> you can change herby and my name
21:43 <Ciphrius Kane> That's called chathax
21:43 <Duriall321> never heard of it
21:44 <Raju07> i tryed it but my chat just randomly dissappears
21:44 -!- King of Nynrah has joined Special:Chat
21:44 <Ciphrius Kane> [[RS:CHAX]]
21:45 <Dtm142>
21:45 -!- King of Nynrah has left Special:Chat.
21:45 <Dtm142> Terrible article.
21:45 <Raju07> noob article
21:46 <Raju07> my runescape name is "warrior nex"
21:46 <Raju07> coz i soloed nex be4
21:46 <Raju07> nearly died lol
21:46 <Duriall321> nex is easy
21:46 <Duriall321> i can solo her
21:46 <Raju07> i know
21:46 <Raju07> my friend died in 1 hit
21:46 <Duriall321> lol...
21:46 <Raju07> lmao
21:46 <Raju07> thats hax
21:46 <Raju07> and he was full hp
21:46 <Duriall321> i've 1 hit rushed a guy in wildy
21:47 <Raju07> same i use korasi
21:47 <Duriall321> i use claws
21:47 <Duriall321> i was j/king about the 1 hit
21:47 <Duriall321> but ive gotten 500xp specs
21:47 <Raju07> lol i know
21:47 <Raju07> cant ` hit with claws
21:47 <Duriall321> lies ^
21:47 <Raju07> i 1 hitted be4 with korasi spec
21:47 <Duriall321> korasi cant hit 900+
21:47 <Raju07> ummm dude
21:47 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
21:48 <Raju07> it was a guy with 71 constitution
21:48 <Duriall321> nd a maximum special attack of 781 (150% of 521) 
21:48 <Raju07> i heard tehnoobshow lyks mudkipz
21:49 <Mazanaka> Mudkipz
21:49 <Mazanaka> Theyre blue and orange.
21:49 <Sum1 0 o> sup Maz
21:49 <Mazanaka> Heya Sum1
21:49 <Ciphrius Kane> Yay, got the final corpses that I need
21:49 <Raju07> omfg phat!!!!
21:49 <Raju07> (...)
21:49 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
21:49 <Hairrazerrr> Hello
21:50 <Raju07> herro
21:50 <Duriall321> i have like, 3 phats
21:50 <Ciphrius Kane> Hi hair
21:50 <Raju07> My name is mudkips.
21:50 <Duriall321> peahats*
21:50 <Raju07> u cant have 3 peahats
21:50 <Raju07> only 1
21:50 <Mazanaka> Drop trick.
21:51 <Raju07> ohh drop party...
21:51 <Mazanaka> I'm guessing.
21:51 <Duriall321> i was kidding '-'
21:51 <Duriall321> i only have partyhats
21:51 <Duriall321> any1 want one?
21:51 <Raju07> gimme ur santa xd
21:51 <Raju07> me
21:51 <Duriall321> i could do a wiki giveaway
21:51 <Mazanaka> April fools much?
21:51 <Raju07> i want it!
21:51 <Duriall321> well i obviously wont give away a phat
21:51 <Raju07> (april fools?)
21:51 <Duriall321> but ill do something like 25m
21:51 <Raju07> gimme 25m
21:52 <Raju07> half of a potato
21:52 <Mazanaka> Gimme never gets <3
21:52 <Duriall321> rotten potato giveaway?
21:52 <Duriall321> lol
21:52 <Raju07> im collecting rotten potatoes
21:52 <Raju07> collected 70k so far
21:52 <Duriall321> Raju07 has a collection of: 0.
21:52 <Wales Thug 1> I have a rotten potatoe
21:52 <Duriall321> that was an amazing lure tbh
21:53 <Raju07> warrior nex has achieved 1 attack
21:53 <Raju07> lagg
21:54 <Mazanaka> Hey, no need for insults at others. Violates [[RS:UTP]]
21:54 <Raju07> free santa!
21:54 <Mazanaka> Oh, oops
21:54 <Raju07> and i mean santas body
21:54 <Mazanaka> I read a different word, not lagg :P
21:54 <Duriall321> fail '-'
21:54  * Hairrazerrr is confused.
21:54 <Hairrazerrr> oh
21:54 <Raju07> raju07's brain blew up and died.
21:54 <Duriall321> i hate when people use that word tho
21:55 <Raju07> ^_^
21:55 <Mazanaka> You're gonna go far kid~
21:55 <Raju07> ^)(^
21:55 <Mazanaka> This, is a good song.
21:55 <Duriall321> i always reply with im not a ***, im just gay '-'
21:55 <Raju07> kkk?
21:56 <Duriall321> ^ for shame
21:56 <Raju07> durial
21:56 <Duriall321> lol
21:56 <Duriall321> wut
21:56 <Raju07> type knife and fork three times fast
21:56 <Duriall321> knife fork knife fork knife fork
21:56 <Duriall321> sit '-'
21:56 <Ciphrius Kane> knife and fork three times fast
21:56 <Raju07> ohhh u sweared.......
21:56 <Hairrazerrr> What?
21:56 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
21:56 <Hairrazerrr> Hey Cod
21:56 <Raju07> durial done very badder word than the others...
21:57 <Duriall321> i dont get it....
21:57  * Hairrazerrr is still confused
21:57 <Raju07> i gtg guys
21:57  * Mazanaka got confused again.
21:57 <Raju07> i gotta go kill some cows
21:57 <Duriall321> knife fork knife fork nknfe fork knife fork knife fork knife fork kmnife fork knfie fork 
21:57 <Mazanaka> Cya later Raju.
21:57 <Hairrazerrr> Bye
21:57 <Raju07> byeee
21:57 <Duriall321> doesnt make anything bad...
21:57 <Raju07> ur pet cow will die 2day btw
21:57 <Duriall321> D=
21:57 <Duriall321> not Daisy!!!
21:57 -!- Raju07 has left Special:Chat.
21:57 <Duriall321> NOOOOOOOOOOOO
21:58 <Hairrazerrr> TyA
21:58 -!- Raju07 has joined Special:Chat
21:58 <Raju07> your cow just died
21:58 <Duriall321> Fu '-'
21:58 <Raju07> lol
21:58 <Raju07> got owned
21:58 <Raju07> i took the meat
21:58 <Hairrazerrr> [[MediaWiki:Chat.css|Ty]], make the prayer icon have:
21:58 <Duriall321> knife fork in your throat
21:58 <Hairrazerrr> float:right;
21:59 <Raju07> durial
21:59 <Duriall321> (pray)
21:59 <Duriall321> who wants to play melee range mage shoot?
21:59 <Raju07> ur chance to pray smite
21:59 <Duriall321> its like rock paper scissors, but with range melee and mage
21:59 <Raju07> P_P
21:59 <Raju07> okay then
21:59 <Duriall321> (range) (strength) (mage)
21:59 <Raju07> r for range
21:59 <Raju07> m for melee
22:00 <Duriall321> no
22:00 <Raju07> how do u make icons??
22:00 <Duriall321> (mage )
22:00 <Duriall321> no space
22:00 <Duriall321> (range )
22:00 <Duriall321> (strength )
22:00 <Raju07> (mage)
22:00 <Hairrazerrr> [[]](mage)
22:00 <Hairrazerrr> :3
22:00 <Duriall321> ok
22:00 <Duriall321> 1
22:00 -!- Henneyj has joined Special:Chat
22:00 <Duriall321> 2
22:00 <Duriall321> 3
22:00 <Duriall321> (range)
22:00 <Mazanaka> [[MW:E]] has a list of emoticons an how to make them.
22:00 <Raju07> (melee)
22:00 <Duriall321> raju u fail '-'
22:00 <Raju07> lol
22:00 <Duriall321> its strength
22:00 <Duriall321> not melee
22:00 <Raju07> :D
22:00 <Duriall321> ok
22:00 <Mazanaka> Never mind.
22:00 <Duriall321> 1
22:00 <Duriall321> 2
22:00 <Hairrazerrr> Don't be spammin' :3
22:00 <Duriall321> 3
22:01 <Duriall321> (mage)
22:01 <Raju07> (magic)
22:01 <Duriall321> :o
22:01 <Hairrazerrr> :|
22:01 <Duriall321> Hair
22:01 <Duriall321> u play too
22:01 <Hairrazerrr> YEah?
22:01 <Mazanaka> [[MediaWiki:Emoticons]]
22:01 <Hairrazerrr> ...
22:01 <Hairrazerrr> No
22:01 <Raju07> (strength)
22:01 <Raju07> (range)
22:01  * Casting Fishes^^ huggles hair 
22:01 <Hairrazerrr> Stop
22:01 <Hairrazerrr> Do it in private message pwease
22:01  * Hairrazerrr huggles
22:01 <Mazanaka> Guys, could you take this to te PM
22:01 <Raju07> (strength)
22:01 <Duriall321> i stopped '-'
22:01 <Hairrazerrr> Raju07, you stop
22:01 <Casting Fishes^^> raju pls stop like my husband said :3
22:01 <Raju07> who wanna play str rnage and mage?
22:01 <Duriall321> stop distracting me from my homework~~~~~~
22:02 <Raju07> fuck ur ass motherfucker
22:02 <Casting Fishes^^> >.>..
22:02 <Casting Fishes^^> [[USER:UTP]]
22:02 <Raju07> lol
22:02 <Casting Fishes^^> rigofjl;kdskls
22:02 <Duriall321> ownd '-'
22:02 -!- Raju07 has left Special:Chat.
22:02 <Casting Fishes^^> typo fail
22:02 <Duriall321> /kick raju07
22:02 <Duriall321> it no work
22:02 <Hairrazerrr> You aren't a chat mod
22:02 <Ciphrius Kane> Only cmods can kick
22:02 <Mazanaka> (facepalm)
22:02 <Duriall321> yes i am '-'
22:02 <Hairrazerrr> No you aren't
22:02 <Duriall321> i has a star
22:02 <Hairrazerrr> It's an april fools thing
22:02 <Duriall321> no its not '-'
22:03 <Duriall321> you're just jealous of my star
22:03 <Hairrazerrr> Look at the people without a star :3
22:03 <Duriall321> (prayer)
22:03 <Duriall321> ^ star
22:03 <Wales Thug 1> ohh
22:03 <Wales Thug 1> oposite day :D
22:03 <Duriall321> lol ^
22:03 <Wales Thug 1> just relised
22:03 <Mazanaka> My whole chat has stars. Instead of the default chat, I have a picture of space.
22:03 <Mazanaka> :3
22:03 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
22:04 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
22:04 <Duriall321> any1 here close to 128 cb?
22:04 <Casting Fishes^^> me gtgs
22:04 <Hairrazerrr> :c
22:04 <Hairrazerrr> bye
22:04 <Duriall321> who has some money they can afford to spend?
22:04  * Casting Fishes^^ huggles hair
22:04 <Casting Fishes^^> <3
22:04 <Duriall321> i wanna brid with some1 '-'
22:04 <Casting Fishes^^> bai
22:05 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
22:05 <Duriall321> BYE
22:05 <Duriall321> ALL CAPS RAGE
22:05 <Duriall321> rawr '-'
22:05 <Duriall321> are there any cmods here?
22:05 <Wales Thug 1> yes
22:05  * Hairrazerrr is
22:05  * Sactage isnt'
22:05 <Hairrazerrr> The users without chat mod stars are
22:05 <Duriall321> can i be kicked for like, 10 mins so i can focus on my homework?
22:05 <Hairrazerrr> Sure
22:05 <Mazanaka> There are seven.
22:05 <Duriall321> ty <
22:05 <Hairrazerrr> *waves to you*
22:05 <Duriall321> <3*
22:05 <Sactage> lol
22:05 <Duriall321> bye all
22:06 <Duriall321> k, go
22:06 <Hairrazerrr> :3
22:06 -!- Duriall321 has left Special:Chat.
22:06 <Mazanaka> Hair kicked me so I could do my homework yesterday.
22:06 <Mazanaka> It was quite helpful :3
22:06 <Wales Thug 1> Im so glad my lesson was cancelled for tomo
22:06 <Sactage> I'd say kick me for the same thing, but, the fact I'm on IRC and 5 other chats doesn't help
22:08 <Hairrazerrr> I failed
22:08 <Wales Thug 1> Any1 know when the Motytania tasks early bird bonus runs out ?
22:08 <Hairrazerrr>
22:09  * AnselaJonla is sorry for not being very talkative but she is working on a large table right now
22:09 <Wales Thug 1> Oh i got it
22:09 <AnselaJonla> 11 April, Wales?
22:09 <Wales Thug 1> Thank you , i found it on page
22:09 <Henneyj> hey you never replied to my message
22:10  * Hairrazerrr looks around * me?
22:10 <Henneyj> no ansela
22:10 <AnselaJonla> What message?
22:10 <Henneyj> on your talk
22:11 -!- Annatron has joined Special:Chat
22:11 <AnselaJonla> Why is your sig the same as Joey's?
22:11 <Hairrazerrr> Hello Annatron
22:11 <AnselaJonla> I thought he left it...
22:11 <Annatron> Hi lol
22:11 <Mazanaka> Hello, Annatron.
22:12 <AnselaJonla> I changed the mine key page because I thought that the guide on the abandoned mine page was better
22:12 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
22:12 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
22:12 <AnselaJonla> And because if I used the abandoned mine guide that meant I didn't have to write my own text version for people who, like me, can't read maps
22:12 <Hairrazerrr> Yey :D
22:12 <Casting Fishes^^> y u do dis
22:13 <Hairrazerrr> do what
22:13 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
22:13 <Casting Fishes^^> kindle 
22:13 <Hairrazerrr> Oh
22:13 <Casting Fishes^^> auto logs me and i j/q
22:13 <Casting Fishes^^> bai hair:c /me huggles
22:13 <Casting Fishes^^> <3
22:13 <Hairrazerrr> :c
22:13 <Hairrazerrr> Bye
22:13 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
22:14 <Henneyj> fair enough, I didnt like the abandoned mine version bacause it looked over complicated
22:14 <Henneyj> although you still need to read the map :P
22:14 <Wales Thug 1> Does any1 know how to explore the tunnel behind the Hair od the Dog pub , whenever i go in i get teleported
22:15 <Henneyj> gotta toggle at the temple trekking board
22:15 <Wales Thug 1> oh ok :P
22:15 <Henneyj> also my sig is the letters of my username jumbled up, its clearly not joey
22:16 -!- Duriall321 has joined Special:Chat
22:16 <Parsonsda> guys
22:16 <Duriall321> yay :)
22:17 <Parsonsda> something from behind the scenes is missing
22:17 <Duriall321> hair, that wasnt 10 minutes '-'
22:17 <Hairrazerrr> Sawwy
22:17 <Wales Thug 1> what ? parsonsda ?
22:17 <Duriall321> i was like D=
22:17 <Duriall321> then i died '-'
22:17 -!- Drifter x has joined Special:Chat
22:17 <Drifter x> what happened to the wikia????
22:18 <Alex4747> apocalypse
22:18 <Wales Thug 1> April fools
22:18 <Drifter x> ahh...
22:18 <Drifter x> i worried at first
22:18 <Parsonsda>
22:18 <Drifter x> wait...anyone tell me how i can get to canifis?
22:19 <Parsonsda> fair rings
22:19 <Parsonsda> or walk
22:19 <Drifter x> without quest completions
22:19 <Parsonsda> walk
22:19 <Ciphrius Kane> Walk to Canifis
22:19 <Duriall321> z0mg i forgot i wanna try trekking
22:19 <Parsonsda> or run
22:19 <Duriall321> is there a req?
22:19 <Parsonsda> quest
22:19 <Henneyj> or run-walk-run
22:19 <Wales Thug 1> Ohh truee , you were making a video , maybe they will release it early April Parsonsda , i think it would be a good idea to wait until tomo to see if it there
22:19 <Duriall321> what quest
22:19 <Ciphrius Kane> Not any more
22:19 <Parsonsda> my video almost ready
22:20 <Parsonsda> but
22:20 <Ciphrius Kane> They removed PIP as a requirement
22:20 <Drifter x> the priest in peril thing
22:20 <Parsonsda> my throat hurting stoping my from voiccing
22:20 -!- Edmyg has joined Special:Chat
22:20 <Drifter x> so walk from where?
22:20 <Hairrazerrr> Hey Cam
22:20 <Alex4747> from where you stand
22:20 <Edmyg> Hey
22:20 <Henneyj> east from varrock
22:20 <Wales Thug 1> Pars , you should have plenty of time to record voices if they havnt announced it yet
22:21 <Henneyj> you could probably use someones house portal too
22:21 <Parsonsda> well most of anime done, but...
22:21 <Parsonsda> i never achuly
22:21 <Parsonsda> ever
22:21 <Parsonsda> got on to
22:21 <Parsonsda> the anime it self
22:21 <Parsonsda> never
22:21 <Drifter x> oh and mage levels? 
22:21 <Drifter x> of everyone here?
22:21 <Henneyj> 96 i think
22:21 <Alex4747> 99
22:21 <Edmyg> (qc) My Magic level is 87 (xp: 4,136,651, rank: 218,018).
22:21 <Edmyg> (qc) My Magic level is 87 (xp: 4,136,651, rank: 218,018).
22:21 <Parsonsda> i hope this works, i can only make the charaters
22:21 <Edmyg> stupid script....
22:22 <Parsonsda> i can't anime the charaters
22:22 <Drifter x> ...
22:22 <Hairrazerrr> [[User:Edmyg/chat.js]]
22:22 <Drifter x> mines only lvl 23
22:22 <Hairrazerrr> Hmm...
22:22 <Duriall321> edy
22:22 <Parsonsda> night everyone
22:22 <Duriall321> how'd you quickchat
22:22 <Edmyg> umm
22:22 <Hairrazerrr> [[RS:QC]]
22:22 <Hairrazerrr> Read that
22:22 <Alex4747> cya pars
22:22 <Edmyg> ^
22:22 <Edmyg> @Hair
22:23 <Duriall321> it wont work
22:23 <Duriall321> like, it wont submit
22:23 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
22:23 <Hairrazerrr> do you have your name set?
22:23 <Edmyg> My chat stuff is custom due to my skin. I had Joey set it up :/
22:23 <Ciphrius Kane> [[RS:CHAX]] read that
22:23 <Hairrazerrr>  /name <NAME>
22:23 <Hairrazerrr> Wrong one Ciphrius Kane
22:23 <Hairrazerrr> [[RS:QC]] :3
22:23 <Hairrazerrr> Ciph, it's already in the chat, so therefor not a hack 
22:24 <Drifter x> (att)
22:24 -!- Nick advent has joined Special:Chat
22:24 <Hairrazerrr> Hello Nick advent
22:24 <Drifter x> (fp)
22:24 <Nick advent> Hi
22:24 <Drifter x> hi
22:25 <Edmyg> That is one nice floating header on you talk page Hair ;)
22:25 <Edmyg> your*
22:25 <Duriall321> im 99 (mage) (wc) (str) (cook) and (fletch)
22:25 <Hairrazerrr> :-D
22:25 <Drifter x> (slay)
22:25 <Drifter x> (smith)
22:25 <Drifter x> (hp)
22:25 <Drifter x> (craft)
22:25 <Drifter x> (cook)
22:25 <Drifter x> fail
22:25 <Drifter x> (fp)
22:25 <Hairrazerrr> Drifter, don't spam them ;)
22:26 <Hairrazerrr> Time to archive talk page
22:26 <Drifter x> (cake)
22:26 <Duriall321> ?
22:26 <Drifter x> (cabbage)
22:26 <Drifter x> i gotta log off now. bye!
22:26 <Duriall321> hair, you're mean '-'
22:26 <Hairrazerrr> Why? :c
22:26 -!- Drifter x has left Special:Chat.
22:26 <Duriall321> u banned me >:(
22:26 <Hairrazerrr> By request :s
22:27 <Duriall321> for longer than requested
22:27 <Alex4747> cya guys
22:27 -!- ~Farma has joined Special:Chat
22:27 -!- Alex4747 has left Special:Chat.
22:27 <~Farma> Someone, can someone help me?
22:27 <Edmyg> shame about the expanded window though.
22:27 <Hairrazerrr> Whoops :|
22:27 <Duriall321> :l
22:27 <Edmyg> Sure Farma?
22:27 <Hairrazerrr> What is it ~Farma
22:28 <~Farma> What is the name of the page where you find the boxes that say:
22:28 <~Farma> 'User speaks Dutch'
22:28 <~Farma> etc..
22:28 <Edmyg> It'll be one of the userboxes
22:28 <Hairrazerrr> [[Userboxes]]
22:28 <~Farma> Thanks.
22:28 <~Farma> I couldn't remember the name.
22:28 <Edmyg> Hair, do you have a AWB acc?
22:28 <Hairrazerrr> Yup
22:29 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
22:29 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
22:29 <Hairrazerrr> Sactage
22:29 <Sactage> What
22:29  * Hairrazerrr is reminding you :3
22:29 <Edmyg> Can you scan all pages looking for the Happy birthday file on [[Special:WantedFiles]]
22:29 <Hairrazerrr> k
22:29 <Edmyg> I'm beginning to wonder if it;s a templated use that doesn't show up
22:30 <Duriall321> hair
22:30 <Hairrazerrr> What
22:30 <Duriall321> kick me for 3 seconds '-'
22:30 <Hairrazerrr> No
22:30 <Duriall321> :c
22:30 <Hairrazerrr> I don't make silly requests like that
22:30 <Duriall321> ok fine '-'
22:30 <AnselaJonla> campeeem
22:31 <Duriall321> i still (hp) you
22:31 <Hairrazerrr>  < 15 mins = no
22:31  * AnselaJonla pokes Cam to pee em
22:32 <Edmyg> Cam spies peeeem
22:32 <Hairrazerrr> Cam: AWB can't find it
22:32 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
22:32 <Edmyg> It checked templates and user pages too?
22:32 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
22:32 -!- 2pt has joined Special:Chat
22:33 <Mazanaka> Hai.
22:33 <Edmyg> plus does it recognise conditional use? (image renamer doesn't :()
22:34 <Hairrazerrr>
22:34 <Edmyg> means nothing to me
22:34 <Hairrazerrr> Look at the very end
22:34 <Hairrazerrr> No Results
22:34 <Edmyg> so your 100% sure it isn't used?
22:35  * Hairrazerrr can keep trying different inputs
22:35 <Henneyj> likely corrected already
22:35  * Hairrazerrr still can't find it :3
22:35 <Edmyg> That file has been wanted for 2 weeks now. It's been restored and re-deleted twice.
22:36 <Edmyg> time to get onto Wikia staff :/
22:36 <Hairrazerrr> They aren't on
22:36 <Edmyg> wut?
22:36 <Ciphrius Kane> Which file?
22:36 <Edmyg> ah Sunday
22:36 <Hairrazerrr> It's sunday, they get off at 3 usually and in california it's 3:36
22:37 <Edmyg> The one I had you redelete the other day Ciph
22:37 <Wales Thug 1> Any1 know any good iphone apps ?
22:37 <Ciphrius Kane> That happy birthday one?  It's been wanted for months
22:37 <Edmyg> When was it originally deleted?
22:38 <Hairrazerrr> February 19, 2012
22:38 <Hairrazerrr> then again 1 minute later
22:38 -!- TyA has left Special:Chat.
22:39 <Ciphrius Kane> No idea when originally deleted
22:39 <Ciphrius Kane> But it was created on 10 November 2011
22:39 <Hairrazerrr> Ciph, look at [[Special:Undelete]] :3
22:39 <Ciphrius Kane> I am there Hair
22:39 <Hairrazerrr> Oh
22:39 <Hairrazerrr> :|
22:39 <Ciphrius Kane> There is no original deletion date
22:39 <Edmyg> 2011?
22:39 <Edmyg> This is just excessive
22:40 <Ciphrius Kane> And not much point bothering Wikia about it
22:40 <Ciphrius Kane> Fergie tried and they didn't even read her request
22:40 <Edmyg> Was that the time when they gave some standard rubbish that didn't apply?
22:40 <Hairrazerrr> I once got on to Meighan about their community support system and she kept going "I'm really sorry :("
22:41 <Ciphrius Kane> Aye
22:41 <Hairrazerrr> I don't understand why you do this? "I'm really sorry :("
22:41 <Ciphrius Kane> "It's in wantedfiles cause it's linked to somewhere"
22:41 <Edmyg> I remember her saying about that
22:42 -!- Edmyg has left Special:Chat.
22:44 <Ciphrius Kane> Smiddi, y u take so long to level up?
22:45 <Hairrazerrr> bbl
22:45 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
22:47 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
22:47 <Hairrazerrr> Bah, it's only 5:45 
22:47  * Hairrazerrr wishes it was 8
22:49 -!- ~Farma has left Special:Chat.
22:49 -!- Wales Thug 1 has left Special:Chat.
22:52 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
22:53 -!- Wales Thug 1 has joined Special:Chat
22:53 <Duriall321> rawr
22:55 -!- Nick advent has left Special:Chat.
22:55 <Henneyj> I got some stupid resonse when i sent something about advanced search not functioning correctly
22:57 <Duriall321> i said rawr '-'
22:57 -!- Metal is me has joined Special:Chat
22:57 <Henneyj> raaaaarrghhhh
22:57 <Metal is me> I DIED >:D
22:57 <Metal is me> both in minecraft
22:57 <Metal is me> And rs
22:58 <Metal is me> Overall bad day
22:58 <Metal is me> But i love thebstar by my name :3
23:00 -!- Duriall321 has left Special:Chat.